ZT1150/310/350/368T-M
s R P

2025-02-12



WS

ARF WP UEER okl FEIE . B S5 4% 2T310-M E IV 1) & 7= b ik 47 g
Hillo (HE T AN SO, LA TS, R EREL AT S5 AF
WHAFAE A — S b 7 o W I BB BT R AR 1 S IR T B Y 0 244 g S b
MAEEAS L AF MR AR LT A —E DO E O HE . A FHE
= N B F AR SN EUR A 22 A PR35 XA FE AR F A ——FH .
7T7150/350/368T-M Px 252598 5 7T310T-M Z3LAHKI LA ZT310T-M fE NP RTE, A E
2.
AFMBE D WEEAACKH, ESRBEERMER “ZHFM” o ZEWTFMAE
FHAL B WS R ZE R 4B A ] LR SR RS PDF . | R KIR BEFEEH AR A B A A
PR AHE HAR T BERHME SRR . Wik SEmAE @ E s 71, BA L A& AT
AT

T Of IR KAIABEFL G- BORAT IR A+
AT A

TEAY LD

2/ 214



AP a5
RKEME RKEELFEARAGR AT ME, HTHRESSLEEERS AR . AFM AR E 5T BT
ZEJEBIER, NEHENGEES 2%, RSB T YUEZEE R o] e E B BER R AR BEFEAS 2 sl 4E 15 5K .
T R A B A B A I LA P A PR A el B SRK Bl 4 E SRR A . TR B R R S A R
TE. PSR PAFR AR g AN T I R i, YR L& SIS, B MR SR AT E AL AL, R
FHH . MRS SHEREN LM IATER, @A ﬁf&%&#%mémikﬁﬁmfagﬁ
&ﬂ@ﬂ%ﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬁ&ﬁ%%ﬁ%?%o

NIUNAT MR B BRI

fx KA L SEE D A B A AN B ESITT: SRR R ™ B
A CAPYL | oy o oy 7 2

A%ﬁh RIEFATRE 2 FECS B A BB N B GFBIET; ST B ERA A 5+

B e

AE%: RIETES 2 FEEB BB N RS UE; BRI R T/ 2 A R

&Q FTR AR ER
fom)

W, FONZ MR E 5 T BT

&2\ NTAEF TR EE, WP BRAMAZAT 51, R A5 PRk Bk 2065 1

]

3/ 214



T o et e 2
T T e 3
S5 4
e R E B 12
GG T L. e 12
R G 13
MBL0 B R B B . o 14
YA A Y A 14

o B R . o 14

BB R e 14
M350 T R BB . e 15
I YA A I3 15

T B R . 15

BB R e 15

MB08 F R B . e 16
YA A 3 T 16

o B R . o e 16

BB R e 16
MLB0 B R B . e 17
VA A I3 17

T B R . 17

BB R e 17
M310/350 FEI/ 8 H R o et 18
MIB0 BT/ TR B e et e e e e e 18
M368 HLTL/ TR HL 2R v v e et e et e e e 18
=N s s o <5 L - PP P 19
N s s o <5 L - R TPI 19

T A 20
o A L R VA Y oy 1 by . F 20
Ak = A e o 21

JE = - 21

2 T T TR R e 21

3 IR E g R E T . 22

4 R BRI e T B . 22

B BB R B A . 23

B T R . 26

T B R B A . 30

B BB A R . 32

Oy FEHE R R . oo 38

0= 42
K T T . 43
o IS 44
G R T L. 44

M L0 R TR R 45
M350/368 AR Te e o R o 46
M50 R TR T R R o 47
M310 AR ETE B BN  E U 48
JI A=t -9 = | | 48

2 R R R B E B 48

I T O L 48



Ay I R . e 49

B R R B S I T e 49
B B T B . 49
T R T S TR . e e 50
B B 50
M350 A eI B (TS ) o BRI 51
Ly B R . 51
2 R N R e B, 51
B B R T . L o 51
T N 51
B B s S 52
B R B A B T T . 52
T B 52
M150 I s (UE ) R I 53
J L o - = | - P 53
2 R R R B E B 53
I O 3 L == P 53
A R R T . e 53
B B s S 53
B O S B T . 53
T B 53
M368 A T B (JER) R . 54
J Lo - = | 54
2 R R R B E B 54
B B R L n. e 54
T N N I 55
B B s . 55
B R B B T T . e 55
AN == 55
T B b L BB R 56
KA B 57
Ly BRI K B e 57
2 R B KA . e 58
3. BRI K T R A T o . 58
a1 L 59
MBL0 © et e e e e e 59
MB50/368 . v v ettt e e e 61
MIBO0 oot e e e e 63
B Rt 1 65
Ly AR A IR .« o o e e e et e e e e e 65
2 R LT B T . o et 65
S TR A TR A AR .« o e e e e 66
4y M310 R B . 67
5. M150/350/368 15/ MR R G s . o 68
(N R N R E o 0 i S 68
o 7~ 69
Ly T 69
PN W v~ 111 AP 69
IR 2 o A 72~ 69
T 70
o 0 70
BRI 2 RS ) R e e 71
M0 R 2 R e 71
M350 BRIHZE IR © o oo e e e e e e e 72
MIBO AT ZE IR e et e 73
MBB8 BRIIZE IR « v e o et e e e e e e e 74
B 75



L B . o e 75
20 BIZKEETRIIAEI (BT © o e e e e e e e e e e e e e 75
3 AR . e 76
@ R 77
5. K A B K R e T A T B R T I 0 . e 77
6. R BT K S B . 78
BRI e 80
Ly A B LED T I B R B BRI T8 R o o e e e e e e 80
N = 1= 80
B BRI R . 81
Ay BRI R T R B . 81
N30 VB 83
L R o 83
N o S 84
RN g g K 2 88
L -2 89
MB10 B B R B s oot e 89
M350 B R T B s oo e 89
M50 B B R B s oo 90
M08 B R B s o et 90
JI v 1 o 91
2 R s R ZET . o 93
R I 2 1 ) I 2 o 1 1y A 93
Ay P B . 93
I < /i 1 ) 93
B B . o 95
B T 97
B BT oo e e e 97
Iy BT~ SRR R I B . e e e e e 97
N 1) S 97
B B R . e et 98
B e 98
J O 2/ = U A 99
N g = 99
L1151 99
L B T L. e e e e 99
2 B T L. 99
I = 1< 100
Ay B e 100
B e 100
Ly R BT e 101
2 R BT B R . 101
By TR T . o 101
A T X . 101
B BB BT, et 101
o B et 102
I = A 102
2 BT . 102
I e = S 103
B N R AL e I R, . 103
L R e B T B . oo 103
NI () LN 104
T B 105
MBLO © ottt e e 105
S 108
Ly BT 108
P 2 < 108



A 108

I % A 108
P2 109

B R T 109

A B B R . 109

P My I B R T, 109
R 4 A 109

2 BT T G B 111

B DR . et 111

A . e 112

s B R 117
1 P 117
B 118
Ly B R B R . L 118

2 I W A B . . 118
RN A Y = 119
T A 1 T 119
B T . e 120
e R A 312 120
L B T . o e e e 121

2 OBD BTl e 121

B BRI R . 121

A R . e 121

By ZEHLRE (KH-TAAT R e e e e e e e e e 122

B T o e 122

T R B 122

S e 1 1 P 123

O, KT G B . e 124
L0, R B 124
Lln BOU oot e 125
L2 B B A . e 125
130 FEBHZEELRE (MI50) © ottt ettt e e e e e e e e 126
14, ZEMEE (G8HN-1CAT-RI)  (MIB0) ittt e e e e e e e e 126
RN T R B T35 2R IR e T e . e e et e e e e 127
RN A B 28 R R U I T R .« o et e 127
D AN B o 128
B R T . o e et et 128
B T N R, e 128
BT N . K 129
B B B T T o T R . o e e 130
O K R 131
i I < 1 131
B T . . 132
5 vy < £ 132
B R AT R 133
R R R T 133
F 7 T 5 133
Lo o T 133
7S 134
B B 134
L R 135
1 135
0 135
Ly B B . 135

2 B I L. o 136



3 BB B . o 136

4, AEETEMNL TAEIER, (RN Bl . e 136

B R AT R0« o e e e 136
B R I . 137
MBL10/350/368. .« o e ettt e 137
MIB0 .« ettt e e 137
Fi2Sk=y1 12 £ 5 1 AP 138
JE S Yo L 5 | VA 138

P ey 1= | I 138
M310/350/368 R B Al Bl A B o e 139
Ly B ER R 139

A e 2 5 1 140
BI04 4 S 140

A PR B . 140

ML D0 A B B e 140
L BB . 140

P =L = 1 I 140

IS T R 141
11 P 141
TR 142
L TR . 142

2 T g . e 143

3 R R B o o 143
R N 1§ L P 143

i A 144
Ly BRI TR o 144

N = o S I 144

B T B . 144
e B B R 145
17 <1 145
T £ o 145
Ly R T T s o e e e e 145

2 R I I s e 145

B B IR, e 145
B R AT B o e e e e 146
MBL0 © et et e e 146
MB50/368 v e ettt e e e 146
MLBO0 @ e e et e e 147
B R B T T . e e 148
MBL0 et e e e e e 148
MBB0/368 . . e et et 149
MIBO @ ot e e 149

b 2 150
MBL0 oot e e 150
MBB0/368 . . e ettt 152
MIBO @ oot e e 153

B R B . 154
N & - T 154

2 KB T . 154

B TR 154

4y BRI RS KA (MB10) e e e 155

B NTKEE OMB10) oottt 155

B KT G R R . 155

T T 155

B TR 155

0. R T KR T . 155



AN 1= < 157

G T T L. e 157
B . 158
FEl T Y 7 158

B T . e 158
SIS A 1 < 2 158
R R . e 158
R o R . e 159

TS AR % s VAP 159
R e R A . o 160
B T B . e e e e e 160
LT e D A Al 11 e 160
IR B R e G B . e e e e e 160
ABS R AT e et 162
ABS T B TT e e e e 163
ABS BB E T © o oottt e e 164
M310 8 FH T 20 ABS I A B T e © o ettt e e e e e 165
e B T R . 166
11 P 166
T = £ o I 167
B R AT . o et 168
B T . e 168
MBL10/350/368. « o v et e e e e e e 168
MIB0 .« e et et e e 169
BRI, 169
L BRI o 169

2 BT o 169

N =< R PP 169
ﬁ%%%#é .................................................................................... 169
Ly TR, e 169

PN k= % VL = 2 ) 2 169

3. L T H R B R . e 170
N30/ 350 R T et 170
111074 L= I T 171
17 <1 171
T 2 -2 172
MBL0 T T B B e e 172
M350/368 7 A A B o e e e e e 173
MLB0 7 T A B o e e e 174

B S . e 175
R A B e 178
%ﬁﬁﬁﬁ ...................................................................................... 181
R 1y 1 . Y 181
2\ﬁﬁﬁﬁﬁ# ............................................................................. 181

I 73y [T 14 £ G L S 182
= 1 P 182
T e 183
L R T . 183
7 11 A K 183

B B L 183
MBLO © ottt e e 183
MB350 ottt 184
MIBO oot e 184
MBB8 . e e et e e e 185
R R T B s 185
JI 2 185



2 T R I 185

3 T R e . e 186
MI50/310 BB B « o ettt e ettt e e e 186
V7132 I o LT 0 = 186

D T o e 11 - S 186
3BEEIRIE . FIURH . IR 186
M350/368 BT RIS « .« o e v ettt et e e e 187
V7132 I oo LT 0 A 2 187
R e =11 4 T I 187
3.BEMIRIE . TV BT 188
MI50/310 BEHE IR « « oo e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e 188
L T R . e 188

2 R . 188

3 R T I . 189

A AR R R . 189

T - = K 189

6. 2 R . o e 190
M350/368 BEHE T IR « « o v v e e e ettt e e e e e 190
B - o 1 732 | P 191
L R B . e 191
2 R B . e 191
S B U D R AT T o e 192
MBL0 .« e et et e e 192
MIB0 .« e et et e e 194

A R R B L o e e 195
B B R T I L« e e e 195
o B R, 196
B T e R 197
M310/350/ 150 2 R IB IRIA R o o eeee ee 197
M310/350/ 150 B3 BA B I TR I © o et e e e e e e 197
M310/350/ 150 B3 e BRI R D © o o et e e e e 198
M08 B I I I R © et 198
MB68 Bl A I R © oottt e e 198
B T T R . e e e e e e e e e 198
7 £ R 199
T T I R e e e e e 199
B R T R I I R I« o e e e e 199
T e . TR IR . e e e 200
B U T R, e e e e e 200
M310/350/ 150 R o IR © oottt 200
MB68 R B BRI « . e 201
B B A B B R I . 201
e e IR . 202
T R R S B M BB R . o 202
AL R . 203
B B TR . e 203
B R G R TR . et e e 203
M310/350/ 150 A8 R 203
MB68 A B R o 204
M6 A B T L 204
B A IR . 204
SR T R . 204
o Y == =< 3 - | P 204
BT IR 205
S O IR . 205
R T e . R R 207

10 / 214



e S 0 2 207

2 A B I R I e 208
T BT T R . o o e 209
MBBS TATE ML e e e e e e e 210
B I T IRl 211
MBL0 oo et 211
M350 .« e et e 212
MIB0 .« et e e e 213
N30 e e e 214

11 / 214



RN 2$35¥§1%§J§1
JR 55 BT 20 40

I, AR TR, sERABOHTH TR, KA., SR AR SETMAIUR. WENE. FIEAZ
(DA

2 MITHH 0 RURE. 08 AR ZH R T S R T AT 55 0 KT

3 ATHL BRI B 5 ZAE IR RBA%AN S5 A EERI 7 K2 IEGE B 1 3 3 7 {8

4. BRACHT R BEE BT R0 R R AR A R B,

5. MR TEERCTET, AR E e, BRAARTAEMEsI TAE, FaTAR, R TE, WETA. #6s;
B b efd R k. ARG . 2155

6. EEHCPORIGR R W BRI S BIUR AT BRI AL AR R B RS YR BRI

Ty AFWHERIE AV E0VR ISR EE S 20 N — S S T o BRGNS IN ST i LR IR BT e T8 G s &5 A 5 8k 14 B
JWo fniRAy w AL BVER A B AL BRER BE s AR N R L R RHE A o A ANE IR BRI 75 37 B KR Atk e iR
IR R SR EE S . S5 b B ) LA ) o

8. 2022 £F 8 I i) Z HT A I M310 A0 M6 X 16 WA +RHIA AT B +RIIA AT B2 IR 45, RIS M6 X 14 HliJE A 75
IR B ATINHEELE AR A B EE .

-
>
”
>
7
7
Z

S

2
7]
=
‘—._-/

e
S

®:1251100-102000 JEPREREEME X 16 (304AEHH)

Non-standard bolt M6x16 (304 stainless steel)
©:1251100-120093 JEFRIEMME6 X 16 CGRRE)

Non-standard bolts M6x16 (environmental color)
®:1274100-057095 #MiA4TE $6.2X $8.4X3.5+ ¢14X1.5

Flanging bushing $6.2x¢$8.4x3.5+¢$14x1.5
@:1244100-052000 FIAFTEZME ($8.5X 14X 1)

Buffer rubber of flanging bushing ($8.5x¢14x1)

®:1251100-328000 H/SAHMEIRLZ M6X 14+8.5X 3 SUS302
Hexagon socket head screw M6x14+8.5x3 SUS302

®@

®

< AR

{URESZE B 7 5 BE R I B LA S5 5 W SR A R, R AN A 15T . eI e v 55 b fREF
B, MRS

12 / 214



ZE 5l
OGRS VIN  FTHALRFRIRTE 2], VIN ABFTZI7E £ 48 B iR -
@IE LI FEVE A S BT N
G TEEAEs L7
@PKE. OBD I, /KFINECDALE KNS EEA 46
OKRMHARBAAY  FTZITE A 4 4 -
OBV LSFRINE  KGTE YR
&y AREHEEE . H A SIS AT S NN A AR . B M310 /E R & .

@

g NN S o=
B, 3 /. 155
VIN e 7 N ATTENTION
: ' PKE. OBD
XK O om 3 0

Water tank filling port

H ARG

n

®

RAHRE

Maximum load

FEEMAME G E: S5kg
Rear storage box load
AMEYMEAE: 0.5kg

Front storage box load

Bk F A E: 10kg

Rear armrest load

RBRRKIE:
Tire pressure
IR 260kpa 37.7psi

front wheel

fF % 260kpa 37.7psi

Rear wheel

13 / 214



M310 EiRZ¥

15 H ZH
I 110/80—14 CM—SCO1 59S
Jaktla 140/70—14 CM—SCO1 68S
HAC RIS MT:2.5X 14
Ja RS MT:3. 75X 14
g il B DOT4 0.215L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
A 1. 75L (gai6g2§)gal,0.39
LU — 1.7 <01. 45 US gal, 0.37
mp gal)
wACAR A = 0.2L (0.05 US gal, 0.04 lmp gal)
- BIEHE (r/min) 16004100
K Wl 9 JULE
KACTER 5 NGK LMARSA—9
KA JiE) i 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HEE (kQ) 3~17.5
AR S = 1.64L (0.43 US gal, 0.36 lmp gal)
AT A R 80~84°C (176~183.2 F)
RERG AR TR 95°C (203 F)
AT A AT R =3.5mm (0. 13 in)
A HRRT L FEAFEIRK
MR/ MRS
i H Pife W BRAE
NG SUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
PR AENR 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37.7 psi) -
g ZI ksl - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE Al m) B 3 - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/BHERG
i H Fife W PRAE
NG BUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
i LR IERG 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 psi) -
. (SELES) - 1. 5mm (0. 006 in)
ki ] Bk sl - 1. 5mm (0. 006 1in)

T ESERE (1)

26. 4mm (1. 039 in)

=25, 4mm(1 1in)

S Yok S T 1R T S b A B =R -
Hlzh RS
i H Frifk PR AE
il 2R DOT4 -
AR il 30 A5 FH AR PR - T
il B3 JE =4, 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)
il B0 DOT4 -
Ja R il 30 A FH AR PR - T
il B3 R =4, 0mm (0. 16 1in) <4.0mm (0. 16 in)

14 / 214




M350 ERZ%

15 H ZH
I 120/70—15 CM576 56S
Jaktla 140/70—14 CM577 68S
HAC RIS MT:3.5X15
Ja RS MT:3. 75X 14
g il B DOT4 0.215L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
A 1. 75L (%ﬂifﬁg[ﬁ)gal,o. 39
A — 1. 551, <§).41 US gal, 0. 34
mp gal)
wACAR A = 0.2L (0.05 US gal, 0.04 lmp gal)
- BIEHE (r/min) 16004100
K Wl 9 JULE
KACTER 5 NGK LMARSA—9
KA JiE) i 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HEE (kQ) 3~17.5
AR S = 1.44L (0.38 US gal, 0.32 lmp gal)
AT A R 80~84°C (176~183.2 F)
RERG AR TR 95°C (203 F)
AT A AT R =3. 5mm (0. 13 in)
A HRRT L FEAFEIRK
MR/ MRS
i H Pife W BRAE
NG SUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
PR AENR 240kPa (2. 45 kgf/cnf, 34. 8 psi) -
g ZI ksl - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE Al m) B 3 - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/BHERG
i H Fife W BRAE
NG BUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
AR ERR 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 psi) -
o 12 m) B 5 - 1. 5mm (0. 006 1in)
ki ] Bk sl - 1. 5mm (0. 006 1in)
T ESERE (D 27.8mm (1. 094 1in) =26. 8mm (1. 055 in)
S Yok S T 1R T bR A B 2R, -
Hlzh RS
i H Frifk W PR AE
il BN DOT4 -
AR il 30 A FH AR PR - T
il Bl 5 )R =4, 5mm (0. 18 in) <4. 5mm (0. 18 in)
il 2R DOT4 -
Ja R il 30 A5 FH AR PR - T
il Bl 5 )R =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

15 / 214



M368 R Z¥

15 H ZH
I 120/70—15 CM—SC13 56S
Jakeha 140/70—14 CM—SC13 68S TL E4
HAC RIS MT:3.5X15
Ja RS MT:3. 75X 14
g il B DOT4 0.215L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
A 1. 75L (%ﬂifﬁglﬁ)gal,o. 39
A — 1. 551, <§).41 US gal, 0. 34
mp gal)
wACAR A = 0.2L (0.05 US gal, 0.04 lmp gal)
- BIEHE (r/min) 16004100
K Wl 9 JULE
KACTER 5 NGK LMARSA—9
KA JiE) i 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HEE (kQ) 3~17.5
AR S = 1.48L (0.39 US gal, 0.33 lmp gal)
AT A R 80~84°C (176~183.2 F)
RERG AR TR 95°C (203 F)
AT A AT R =3. 5mm (0. 13 in)
A HRRT L FEAFEIRK
MR/ MRS
T H Pife W BRAE
NG SUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
PR AENR 240kPa (2. 45 kgf/cnf, 34. 8 psi) -
g ZI ksl - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE Al m) B 3 - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/BHERG
T H Fife W PRAE
NG BUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
AR ERR 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 psi) -
o 12 m) B 5 - 1. 5mm (0. 006 1in)
ki ] Bk sl - 1. 5mm (0. 006 1in)
LB (D 27. 8mm (1. 094 in) =26. 8mm (1. 055 in)
S Yok S T 1R T bR A B 2R, -
Hlzh RS
T H Frifk W PR AE
il BN DOT4 -
AR il 30 A FH AR PR - T
il B3 R =4, 5mm (0. 18 in) <4.5mm (0. 18 in)
il 2R DOT4 -
Ja R il 30 A5 FH AR PR - T
il B3 R =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

16 / 214



M150 EiRZ¥

15 H ZH
I 100/80—14 CM576 48P
Jaktla 120/70—14 CM577 61P
HAC RIS MT:2.5X 14
Ja RS MT:3.5X 14
g il B DOT4 0.215L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
A 0. 95L (i)r.ni5gl£)gal,0.21
LU — 0. 9L <§). 24 US gal, 0.2
mp gal)
wACAR A = 0. 16L (0.04 US gal, 0.04 lmp gal)
- BIEHE (r/min) 15004100
K Wl % JULE
KACTER 5 CPR8EA—9
KA JiE) i 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HEE (kQ) 3~17.5
AV 0.9L (0.24 US gal, 0.2 Imp gal)
AT A R 80~84°C (176~183.2 F)
RERG AR TR 95°C (203 F)
AT A AT R =3. 5mm (0. 13 in)
A HRRT L FEAFEIRK
MR/ MRS
i H Pife W BRAE
NG SUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
PR AENR 220kPa (2. 24 kgf/cn’, 32 psi) -
e 12 A k3N - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE Al m) B 3 - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/BHERG
i H Fife W BRAE
NG BUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
AR ERR 270kPa (2. 75kgf/cm’, 39 psi) -
. ksl - 1. 5mm (0. 006 in)
ki ] Bk sl - 1. 5mm (0. 006 1in)
T EgERE (D 24. 6mm (0. 969 in) =23. 6mm (0. 929 in)
S Yok S T 1R T bR A B 2R, -
Hlzh RS
T H Frifk W PR AE
il BN DOT4 -
AR il 30 A FH AR PR - T
il B3 R =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)
il 2R DOT4 -
Ja R il 30 A5 FH AR PR - T
il B3 R =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

17 / 214




M310/350 Hijth/Fe L R4

iH FrifE
R 6-FM-12
A 12Ah
Ha vl R A SEH 1. ImA
L e 13.1~13.3V
ABEET R <12.8V
Ha it FEFAREHEE <12V
18 & o 14. 4~14. 8V
18 78 HLARE WIUE 78 F M 2R 0. 1~0. 2 1%
70 FLE ] 6~24 /NI
HK 70 HL L H A 0. 1 %
E I 78 LA 78, L I ] 5~8 /N
78 HeL FELIAE X 7 FELT [R) DA 201958 il 4 BRI 25 B ) 0. 5~0. 8 5 LI Y Bl Y
M150 B/ FEHL RS
i H Pt
HKA YTX12—BS
Eog s 12Ah
He vl [ R LA SFE 1L ImA
L W H 13.1~13. 3V
RBEETREEE <12.8V
i KR FARBHEIE <12V
18 &y 14. 4~14. 8V
18 78 A WG 78 R F 2R R 0. 1~0. 2 1%
7e, FL R[] 6~24 /NI
K7 HL L F 2R 1 0. 1 %
EI 78 LA 7, HiL I ] 5~8 /it
76 L FELJAE X 78 FEURR [R] 2092 i 7E R P 25 1) 0. 5~0. 8 f5 HL i il Y
M368 Hijth/FE B R4
i H bk
HH A Yt
AN 6Ah
FEL Y [ O FRLARE <ImA
L i) 13.1~13.3V
FHL VI REEFREBE <12.8V
REFRHHIE <12V
oL R 14. 6V
78 HLABE 5K 78 HLHLIL 5A
78 HiL I ] 2 /N

18 / 214




ST R /R /TR

15 H ZH
o T 12V~23W
HIRAT BT 12V~15W
HIAL B AT 2. 8W
‘ A M T 1. 2w
§JE (LED) SR AT T
RERHEAT 0. 5W
Hl AT /BT 1.3/0. 4W
B AET 0. 2W
FIRE 25A
ECM 15A
ABS % B n HLL 25A
o5 W% 5T ECU 10A
P 10A
L 15A
7% H 15A
TR AR A i 1.5~4.0 KQ
¥ B /AR /T = Ui BH
i H 2
o WA 12V~23W
RIRAT ] T2V —150
GIEDAZRS) 2. 8W
, A AT 1. 2w
§J H (LED) SRR o
FERHR AT 0. 5W
Hl AT/ kT 1.3/0. 4W
BRI RELT 0. 2W
FOREE 25A
ECM 15A
ABS W47 ST HIAL 25A
PRI WA 5T ECU 10A
110t 10A
it 15A
7% H 15A
KA A gl 1.5~4.0 KQ

19 / 214




frRHME

— R E AR b 5 By

4.8-6. 8 g (hE#EERFRIC “47 ) 8.8 4 (MF#eJiAric “7”7 BL “8.8” )
B B AR S [E] ) PR Wiz s | R AT PRAEAE Wi )y

M4 1~2 1.4 / 1.5~3 2.5 /
M5 2~4 2.9 4.5 3~6 4.5 8

M6 4~17 4.9 10 8~12 10 14.5

M8 10~16 12.2 20 18~28 22 34
M10 22~25 24.5 45 40~60 44 76

M12 35~55 43 75 70~100 77 112

M14 50~80 69 123 110~160 124 200

M16 80~130 110 195 170~250 200 300

M18 130~190 150 285 200~280 270 450

FE: BURMA RIS K JIAE Y 6. 8 JUR MK [ TR —

20 / 214




HR/RE/ B/ A B

M350/150/368 4> A &5 M310 AH[A], LA M310 Jyf.
1. TTESHHE

I=FERTHRCIRAT 2= HATHT 3-MIbas 4-hiBXT 5-A HATAT 6-KIT T-ARfe )T s—ATHRITR 9-H THEIFR
10-J5 AT /HIBIHT LA RS 12-)5 R & 13-RIT 14-Z 5 eadT 16— FHITR 16- /2 FHEREITR

2. WIE

1-[EI 2-nhk

21 / 214



3, M LERHENE

—5

B )
‘o ‘ ZONTES

B
‘3

I-RiRERI 22 2-FMC-HU #3874 3-RMC-HU #IZh 4 4- G iEN T4

4. R NEMENMRE LRSS

1=l Bh#% (AT 2-RT%E ABS BN 4718l 3-40idALIas (AUEE)  4-RUBEAI-REH 5-FC-HU HIZ0HE 6- J5 450 ABS JEN 14 [l
T-HhEE (J5)  SJERER R 9oL KES (J5%8)  10-RC-HU HIZh A

22 / 214



5+ WIS RGEAF A0 B

5.1 M310

I-GeARI AT (ATE)  2-FC-HU H384E 3-RC-HU HIBHE 4-fefeias Ua%t) 5-Jazh T 6-JaM4Trx 7-
RMC-HU fIZ8E 8- R MM T4 9-FMC-HU HIZh B 10-ATA 4 0T% 1AM ER 12-ATHIZh T4l 13-00% #oe

23 / 214



5.2 M350/368

ISRy (ATEE)  2-FC-HU HI3084E 3-RC-HU IBIHE 4-feifeias Ua%t) 5-Jazh T 6-JaM4Irx 7-
RMC-HU fIZh3E 8- R MM T4 9-FMC-HU IZh B 10-ATA40T% 1AM 12-ATHIZh T4l 13-00% #oo

24 / 214



5.3 M150

1A (ATFE)  2-FC-HU H384E 3-RC-HU HIBIHE 4-fefeias Ua%t) 5-Jazh T 6-JaM4Trx 7-
RMC-HU # I E 8—Je iR A5 9-FMC-HU HIZh A 10-RRM 40158 I-ATRRAER 12-HIHIsh A 13- Hoc

256 / 214



6 MRS
6.1 M310 R R

1AL IR S o—PRIhAE 3-IAEE 4SS B s w%%maﬁﬁwm 5-IAR s 6-WR I/ B AE 7—*&%&% 8-ttt 9-
W FE LRI 10-FERE RE S -G A 12— TIRR A 13-k

B

TREEAAF LA R RE 8. WP/ 6. HIBAMHESE 10, FRAI A 11 A/ IR AE 13, BRREALIE o B Ry

B, AYrECAMES:, BB BT LA AN R B R ] SR ELIR R R AP B AR B R EEAN

TR D B AT RE S W 13 AbHY .

PRI ZE K :

WA= AR AN ERD — Wb /38 — F R RIS — U R A — 5 IR AR LA — S — <D

6.2 M350 BRIME K

12

1= AR 2- MR SRR A Ur i ds ORRAEMATNED) 65—l 6T/l 7-mkilE 8-RkHE 9-
BHE LTI 10— PR IIRE U 1I-F IR U 12791 T IR AL A

ESliFY &
WA~ MR s GRARN R — R/ I8 — R R U — r A IR U — 1 U T IR LA — 2 s —~ <

26 / 214



6.3 M150 A& R

I ARG 2-MAIAE S—HRMZR A Ur B ds R EAEMA NG 5-hffse 6-TM /Il 7T-mkihE 8-HkHE 9-
B R R 10— FEBZE IR IE U 11— PR IR U 121U TR 2L

ESIIEY &
AR~ B A GRARP D — IR /J8 U — HUR R U8 — F B I U — 1 U T R AL A — 3 B —~ i

6.4 M368 BRMAE K

LA RIS 2-RTMAE 3-IAAR A-m R S—FREIR AR 6T IR T-BRBEFR LR S—HREE 9B FE Bt
B O10-APEMAEA VI-ARERE 12-WAED 13-HR s
TR~ THFEIE A — AN E IR0 B 88— R B — B — F R R 3 — PR IR R — S TR L — S

— Ui

27 / 214



6.5 M310 BRyfL N

it 3
g B TS U G )
Ik — R0 3 0 — R 5 — 5 5 — e —

6.6 M350 BRI ALR

(SEL
i~ B W TR G D)
R — MR L8 o — R 5P 5 — W — L

28 / 214



6.7 M150 BRI HL N

{1t 5
g B TS U G )
Ikl — R0 3 0 — R 5 — e —

6. 8 M368 BRI ALR

Rl BT
A AR — B PR — AL R B — e R U
YR — R o 5 2o 90 ] — R 2 — v P A — I W — i

29 / 214



7. WHRGEASE

7.1 M310

1A 2 KRR O 3-RIKAS A-HRHKE 5-4RHUKE 6-AVKAR T-RKIMSEFIfEkaS 8- 1iRa8 9 KA malrt

7.2 M350/368

1=F/KF 27K MAKE 3-BIKF 4-BUKMERKE 5-F/KMEHKE 6-FKMHKE 7KML& RS 81k
& 9-IKIE R AT

30 / 214



7.3 M150

3

1-RIKH 2-BIKFHERKE 3-AZWLEKE 4- TR H/KE 5- RS 6- KMBERE 7- AKiItHE RS 8-
IKFEHKE 9- KA CRATHTIT, BIKFEA A ERIN 2 A IBAL IR ) 10— KA 11- KR

31 / 214



8 H&fijR &

8.1 M310

12
3

LGt .:""'.:;h
43

ks —

2

I-TFT X 2-TAGes 3-WlW\ 4— 1381 5-PKE 6-F s 7- k28 8- SZ 248k IT56 9-KEhplisdles (ECU) 10—
NG B 11-AAERER 12-{RI TS 13- RS FMLIsHI#S 14-USB 78 FLZR 15-RifEWIAaE, 16-F TIMAa8t 17T rp g e
18-& s 19-%&7m 28

32 / 214



1AL - 2% 3-IENG B8 A-RENHIAEHI RS (BCU) 5-F i 6-{#K & 1 7-H T As SRk & 2 911K 3
10— 25K ZR B 110057 2848 K T 5%

33 / 214



8.2 M350/368

I-TFT AX3% 2-MW\ 3-8 k44—l M 5-PKE 6-LR4E T-Rmis L2k 8-MISCAUR KIT8 9K aplizld: (BCU)
10-%8as T1-AREET 12-MURIIT ¢ 13- XA FHLIEHIES 14-TD6Es 15-/KBRE 16-GPS K&k 17-USB 7EHIZk 18-l
YoRaEt 19— TUMAE B 20-BREEFRIAY 21- R4k as 22-F At 23-PKE dng 3%

34 / 214



I-TFT AR 2- L LIdlas 3-[N kgs 4-W\ 5-PKE 6-J&M K2k 7T-7o M I8 8— =LA 9-USB 78 HLZk 10-Hifis44s
B 11 T o

Q-‘é

I-AR ARG 2-BORAS 3-RANNLIEHIES (ECUD  4-PKE K&k 5-{REG & 6- /R 3h4k i ds 75 it 8—r Il AR 8 9 ri K 2k
AAk 10-HImE R R 2 1= S 308 KTT5%

35 / 214



8.3 M150

I-TFT AXFE 2-MO\ 3—Je k4 4-uri )8 5-PKE 6-F 4 7-GPS K&k 8-FaMim K2k - MIS AR K TIT R 10-KANHLE
files (ECU)  11-Jfsmilds 12-AR3 13-BEDTC 14-XUHmLiEt|ds 15-ND6d 16-ENREL 17-USB ;gL 18-
HIREDAAET 19— Tl AR B 20-BRIEFLHEI 21- Bkt 22-% it 23-PKE N9 4%

36 / 214



I-TFT AR 2- 4 LIdl2s 3-[N kgs 4-mW\ 5-PKE 6-J&M Rgk 7T-7o M I8 8— =LA 9-USB 78 HLZk 10-Hifi44s

B 11-HRIF % 12-GPS Kk

N\

)

10

1-AREE 2- s Psilas 3-ABhBLIERI8s (ECU)  4-PKE RZk 5-{RIG & 6-/Hshdkids -2 rith S—FL 7 IlARHL 9-GPS

RE 10-MISZZKEARTFR 11-HImE R 2k

37 / 214



9. HHS RS
9.1 M310 (IHZ A5 48)

I-AP B B 88 o3k 3T ELE 43 SRR ESE 6- IR TR A 8-S 9-
W 10- NIRRT

HRARG (FOFHELRED -
R AR UE > S PEAR I — A PR U U TR AR — B U T A A

BLRPE AU RS (LLEMRIIRRD -
B Bk B L U — 2 B S A8 U U — 1 T — R — U~ 7528

WRABEEH RS BEHARED -
P D P U — A T A AU — 1 P — A — BT — T

38 / 214



9.2 M310 (Hrigksr54%)

163k 2-00K R AVE 3-ANE M B 4% 4R R U 5 ESR I AUE 6 AR EEE TR TR AL 8-k
BCE 9L 10-TH 75 d%

HRARG (FOFEARED -

R AR TVE > S PEAR IR — A PR U U TR AR T U T A A

EN S EY NORN PO Ol
B~ TSkt BT U — T U B 20 B S H U — 19 T W — e OB — U~ 1 38

WA AR RS (HOFEARE -
R~ WA IR VB — 2 I8 A AU — T T IR — R — UL A

39 / 214



9. 3 M350/368

M350

1=k 2-F1LRASE -2 JERS#ER O 4-IGRMRARE s-TIESHAE 6-WARINREAN 7-#H5EE 8-Sl

ARG (HROFEIRE)
A~ R AR~ PRSI —~ AR U 1 U TR — B —~ L~ T A A

TR SR RS (A NEERORED -
R~k i — B IR U — 2 I A — R A AU — U T IR A — OB —~ U~ T A A

RIS (FOAORED |
I~ D U — 2 D S A 1 D i B — L — 3 7
40 / 214



9.4 M150

1603k 2-FIKREAAE -2 RSt R0 4N FARRE S-SR HAE 6- WA TRIRE -3 8 b

ARG (FOFHERED -
R AP — S PEAR I — A PR U U TR AR — R U~ T A A

GLSR B RS (LI MR -
B S T S U — 50 B A L TR — 450 B — TR~ U 7 28

WRABE RS (BEHARED -
P U P U — A T S AU — 1 I P — A — BT T

41 / 214



TAH

el

RN

FE R+ 1 90 2R

PT300 HLE il 512 Wi

(16PIND

LT#IN /N FA

42 / 214




> ﬂ'/

i SRl bR iEAWAR B

1418 65mm RIIE=ESEs
I]/—'/I\
AR S SR (1350 T8 U 22 )

LA B0 P R T P2, B R R AT - 1520 T EM R,

O 4# AN B E TR PO BAEAZ T, A0 2] A e b [ A A R 2 2l 2mm;

@HMIJIF 48 W B ) SR T S IR BT ; o 22 ) S v w3 207 T4 o

OPIRIEESIME, g AL ARG AL E

@ PHRERAE O B AR ARET 3 B 22 e B 5

OFMEIN & POEIE TN AN G W F R AL AL

O FAREHE T RAZ T bt AL, w3 7 i g o[58 A% TS 5 A1 Pl T 2 A5, RO AR Be B

43 / 214



= %
25 R R0
I TR TR, sERAEBOHTH TR, AL, AR DIRHEAIR BRB. AR
(DA
2 MITHE 0 RURE. 408 AR ZH R B P S R T T 55 0 KT
3 ATHL BRI B 5 ZAE IR RBA%AN S5 A EERI 7 K2 IEGE B 1 3 3 7 {8
4y JEPECTT R B ET s R A A A AR . B
5  RLEZEREROHE, el iEEE2e. SEAARTEMNEs TR, P TR, [T, WETE. #is.
bilIntery 058 SN Y AN TN N T
6. EEHCPORIGR R W BRI S BIUR AT BRI AL AR R B RS YR BRI
Ty AFWHERIE AV E0VR ISR EE S 20 N — S S T o BRGNS IN ST i LR IR BT e T8 G s &5 A 5 8k 14 B
JWo fniRAy w AL BVER A B AL BRER BE s AR N R L R RHE A o A ANE IR BRI 75 37 B KR Atk e iR
5 R SRS . S5 b ) LE A T2 o
8+ A i B PR A A 2 B e B I A P P e 4 B SR B S Wﬂ£ PR BB e 2P M fE R
T BRI B SRR T 5% LﬁTTﬁmﬁm IRliE LW CEI . R MR E IR AT E AL BRI, FEAR
A fr . N A SRR LS AT S, A T g ﬁfi%éé%W%Mﬁﬁ&E ARFE .
9\Tﬁ%%%ﬂﬁ£%%
10, Qb gRA M “ [:2\ S AT R PR Bk B M IR

@@@@@@

O 48N B E TR PO BAEAZ T, A0 2 A e b A4l 2 2 20m (0. 079 in) 5
@A 48 W BRI ) SR T S IR BT ; 4 42 ) S v w3~ 207 T4 o
OPIRIEESNE, g E A EHERIRIMA AL E

@ PR AE O B AR ARET 3 2 22 e

OIS B EE T I E AN G W T A AL

O FAREHE T RAZ T ot A, w30 7 i g o[58 A% TR 5 A1 Pl T A5, R AR Be 2L

URERN 200 F EVE BRI, B R AME TS5 T A EOR, AR AN T A Y . eGSR 55 b IR
B, PIRANE A

44 / 214



M310 {74 B IR

Lkl CLER, #EATHEE,

i, R ECE R

S T RE kTR

K& i H

BT
e

km/

mile

58] B L2
1000/621 5000/3107/10000/6214

HE

A 3 4 15 £F 30

5 15 it

HRE
N.m/kgf. m

REIRGE ML

14 1 AAE (6214 mile) &
BTk

TR DR

I

RENHLHERETER

I

T AR AR IR R

T T

M8: 22+4/2.2+0.4
M10: 45+5/4.6+0.5

ok KAEIE

I

RAIHLHLIH

LYEBARFEIERAT IN R
i) B $

IRTi R

* T

s JH TR AL

B

PRI RS FWHE R R 5

* PRIHE

Vv Y R A

— | | -

2 N (12427
mile)

sk B RS

HIBEE

|

B

24

ok FeHR/ R HK

sk B AU IR AR AR B

2 T LA P Y 1

—
— = == = -
—

o ERER

s Z5 BRI SN 2 2R R IEAE A
W2 E}

A HM

4 4B 4 JINE
(24855 mile)

kiRl

sk SRR (AR )

#E: 0.08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)#E: 0.18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

2 i (12427 mile)

* HH 24 7 B VR R 4R AE AL IR INZ IR S, WEFIWE GEM LR IREEE ST HUA — & T 31758

Jiti o o T 22 4 TR DRSS I H N 2R 7 B S R O S BT R 2 IR 45
MR 1 5] 1000 A H (621mile) 8¢ 3 M H (LA RIAF NE) BT B IR TR, AXRSLhREFEIAE] 5000 2 H (3107

mile) BHAT 55 —IRIRTE, A JE4ERE 5000 (3107 mile) A HEL 15 AN H (LLAGRIIEF AHE) 31T — e H4Ey -7 .

45 / 214




M350/368 fRIE4EY A HiIR

Lkl CLER, #EATHEE,

i, R ECE R

B T XKW xR

K& i H

BT
e

km/

mile

58] L L3
1000/621 [4000/2485 8000/4971

HE

A 3 £ 15 £F 30

5 15 it

HRE
N. m/kgf. m

REIRGE ML

14 1 AAE (6214 mile) &
BTk

TR DR

I

RENHLHERETER

T AR AR IR R

T T

M8: 22+4/2.2+0.4
M10: 45+5/4.6+0.5

ok KAEIE

I

RAIHLHLIH

LYEBARFEIERAT IN R
i) B $

B eI %

* T

s JH TR AL

B

PRI RS FWHE R R 5

B e

* PRIHE

Vv Y R A

2 N (12427
mile)

sk B RS

HIBEE

|

B

55 2 4F

ok FeHR/ AR K

s B VLR PP K MR AR AU R

2 T LA P Y 1

—
— = == = -
—

Rl

o JEIRER

S Bl A A S LA

sk R ENUR B2 Y R A AT
WEEE

M12: 65+5/6.6%0.5
M16: 80+5/8.2+0.5

KA

B

SEW 3 AR
(18641 mile)

SETiERli

sk SRR (AR )

#E: 0.08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)#E: 0.18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

2 i (12427 mile)

T NBEE

I

VEAE 2

* HH 24 7 B VR R RIS AL IR INZ IR S, WEFIE GEM LA IREEE LIS — & T mT 31758
Jiti o o224 TR DR S T H N 24 p B R R O S BT IR R IR 5
MR 1 5] 1000 A H (621mile) 8¢ 3 N H (LA RIAF NE) BT B IR TR, AXRSLhRBFZIAE] 4000 2 H (2485
mile) BHAT 55 —IRMRTE, )G HERE 4000 (2485 mile) 2 Hak 15 AN H (BLALRIEE AUE) HHT— e A4 5.

VER 2. OFEBhECH MBI EEIAF 10000 2 H (6214 mile) (i SERAERE S3 V220 C2 B 8 A5 SAH R0 kS FE 1 it
i 2 S IR AT R IR AT, DU RIEATEEE . @B RS: #5 R IUTHOEE IR TN, g BEr &% OVT 1%

AR GUHAT DRI S, LI VL4 AT BE 46

46 / 214




M150 {7524 B R

TR e CRER, SHER, N, ABSCE#R) s T BME o«
. km/ e & & ,
W BT %é%ﬁ” mile 103/]2521 4000?2485800(?4971 SE W 4 Jﬂmijk‘gﬁfﬁm
B HH Y] 3 556 512 ] ]
YR A LE i 1 &8k 1 ﬁéﬁjgjlél mile)
TRIEHES RS 3000 A Bk 7
RAIALIE AT S 6000 A HL
R . R T T A
ok KALIE I
KA I PGB IRIENAT N R B8 4
HLIHE T W I I
BR85S
* TARME I
* YT THLER [A]FR
*MRIN 78 R TS5 P R 4t I
B
* PR
VT 8000 A, g | Do SRR
3% %ﬁ,ﬁ%ﬁ;}ng@ £ 8000 A HUEHE., 7 TR 2
ok il 2 I I
il Zh 3K I 4
il B I 2 F
wok FEHR/ZER MK I I I I
sok i LA R I BR AR R AR R T T
e LA H ) 1) Al B 4000 A BAGA . IEDE EWE
HITJBE I
o R I I
T B RS FFLRLLA000 2 RS
sok ZE BRI R BN 22 R R iR A A T T M12: 65+5/6.6%0.5
IR EF M16: 80+5/8.240.5
KL= I I
5} AN
W EI I I 3(?;?2? o f‘f
WECFE
sk ] AIBE (RS ED)
#E: 0.08~0. 12mm (0. 003~ I

0.005 in)ff: 0.18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

* 2 A 7 B BT AR IS SR SR BRI ST, WA B SE M TR RS 5B LA HUA — 5 T I AT 58

Jiti «

sk 22 4 JER DR M 2RI H N 288 7 B0 98 5 R A8 ST SR I Z IR 55 .
VEMRE 12 W] 1000 2 B (621mile) 8% 3 AN H (BAACRIAHE k) #EAT B IR IR R, AR SZIR BREIAE] 4000 2 B (2485

S S —

mile) BEATHE —IRARTE, 13 )5HERE 4000 (2485 mile) 2AHEL 6 N (BUSEFEE NHE) #7455 .
VERR 2. QF BN MNSHESFTEZEIEF 8000 24 B (4970 mile) ff FHFERRAERE S3 V220 C2 2 JF JiE M JIE B AH [F)KG B (1) it

47 / 214




Fei 2 S IE TR EAT R IR S, DA ORI AT EPIE R . OB RS BT B ] N B, BRI BEX) CVT f%
N ARGUHAT IR IR S AL, LI LR AT BE 46

YA

® VUG TRIR LA 1% ERIAT, 15 AT BEIE A A AP R B E AN R Al 0 e o

O Y RFFIEH FRMIEH 21T, SRR B 7 2 BT 4RI AR RS o 4B BUORIRAN ] HEIE IR AR A B B A
AT R

@ i T ANEIE I E 2 R EUE R IR, 4 A A A

O Az AR KAEIE . W ANREEIH N R4 A A A REEAT .

© S AN TR, R B R MRS IE T o R I R e e A BT AR, SR R I R

A\ ER

© Ui P RFEIFRP P A (T, WA BN A, A8 1 B L et R TS
© 11 B (35 A AUERBEAE PO 00, A28 %6 18 P (RO PR 0TS (0 U 2 4 P (R 5 (RO
Q@M R, HIZh ARG, HBIRS . WESM LY R T B, S B 4E1s A1 3047

M310 ZESJBIER (JET) . BER OIS

A IR

INBLXS P E: o0
A4 2R LSO, KSR, TR

0%kwME%Wﬁ%#ﬁﬁﬁFﬁﬁﬁﬁ%m%
30mm (1. 2 in) BIRATHCT o 35 =20 AOPREN R 8R4 LI 2 f1
o FIAE G R I R U O T W EEAT R
~ﬁ,§M§%WTO§ﬁ%$%E%ﬁﬁT:EO

2. RFRPLELR
a. AFFRB MmN R 2021 3 H 23 H)E
AP AR A AT IS TN, AR PR I 2T 2 1
FH 48 S F8F T BRI M6 X 14 B8 P 7S M 12 BR
T30 MEFEI TR B /NE 2L M6 X 16+ B+ 3k, I Ab g
BIERUR, SR,

3. BFFFEROE

a. [ A# AN AR R 7R M6 X 16 B2 K281 T30 MEfE IR
FHF R /NEZE M6 X 16 84, BRACFERE AR, 5%
ARATFRIT] .

T oot T L 1 o 14 Bt g b. FIL AR A T LRI 3 050M6 X 14 B 17 A
ﬁiﬂﬁﬁ;%£¥§fggmxwmﬁ;&£m¢ﬁ? el 8#E M (Bl T30 LR T #F F/NEAZ M6 X 16+ 5

48 / 214



+

4. BEHHROES

a. B IR XUE RS A IR 7 RO Ao Ik
AR PR DA 1 5 P48 B R A A P B4
i

b. 4 b 2 ROBT RS (R D5, — R
FIFEARD o SEHUBTHIE KU DEHZ ERTT [ BER
2

5. I FTIRRI7
o F-FAIB LTI O U N8 00 I 5 455 1
URAT .

6\E%§ﬁ%ﬁu
a. H-FFIR22 TR T 6 fiss
1247,

S e i 0 [ e 1Y

N

U BIEIL T Yt SR 1
T 5 T B 0545 BEBEEL T35

b. 511 7
o

. FHHIE A

49 / 214



7. RETERHEME
BRI ERE, HAZSA A A T e
THCR RS R4, KR IR R TS, R %W T
AR ORI 3 4 38 s S A

8. B
NPT N |
b. 4 BB I TS 0 TR AR B 25
e,

= ': = l = A o3 "
c. WR A Wil an Faeml, WA M#T T —H.

d.%mﬁﬁﬁ%mxmﬁﬁﬁ%ﬁm@ﬁﬁiw
INVE2E M6 X 16+-4e B i AR AE K SRS B8 N 5 B FL
Ak, FEMHMIU N G T IR A .

oy
7
\

o Y BRI 2B UG AT .

..tl‘d-i. 208
f. 225 e BB AT Ao B8 A R 13 4 ZE [A] A2 BN o

/

*

g. FH 487N A 535 4 TBM6 X 14 HiE A /S FiR e
T30 MEAEART-Ks 4 fF/NE 22 M6 X 16+ B+ AL 1], Jg3%
(GENEE

I\ fak

@ U Z50H 2 A A5 TR TR (1 e ) M T BB 5
AEE

@} 10000km (6214 mi le) N7 24 5 4o 25 S €I 2% B8 S AE
BIMLEE A JEES .

O® K B WA TR Sl RIOHE, & WG =[RS
PEEAUR BHE R IELES

© U RIS H AW AR IX S, S A
B2 R IETE BRIEL . SUNEHRE TR 2R .

@ 2SR L AUE R, IS R R EHLAN, &
R BIHLARIR o

© T ARIE R R B

A\ ER

© (N R TR IETHE AN KRR, SRR I, fah
EST’S

© ISR AL R IR R A T, I, £
{5 B A AR S

50 / 214



© AR B A 3 %ﬁbﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁ?@%ﬂ@m
WRAAE IE RT3 (0 — MW, R ISR A R WE -
© L RN AN LEAKEE A ﬁ%W%o

M350 ZFRIEER RS « FHX O

SRR

INpLES P vol
A4 T S, WO, R

2. FTERIER

o JH A8 PUN LRI PO 4 LRI IKAT oot 4%
T BUF AR AR B AR K L IR 3 BUKAT . BT
BT (BT

U iS5 AR ET -

b ] A£ AT R B 4 BUA S A6 N6 X 14 12k,
T%ﬁfﬁiﬁF¢&*mxmwﬁ%&ﬂ

aaﬁﬁJ%ﬁ%é%%L%Bi@?ﬁ A
AR A

3\E&ﬁmﬂﬁu

a. AR L2 JIHR R 4 Bl D4 iE s Sk | iy
B E AT . BURRET a3 4RI T o B3 an 5
BT FEREm, R B IR H R HH I AREE K. R
FH 40 380 5F 4000 2 H (2485mile) BE 15 M (LLAGIAF)
FONE) Wi,

f /,f§y,/

b. BUN s gy, TR R Ok s
P, BOr— st

A

4, FTRIERIE
a. F 48NS 2 B iR AR BTN S : /fg%ﬁ]j*] o

o - 4240 4 T 4 B2 1 5 B A S
BEAT

51 / 214



d R IERR AT

V. Tl v\

&

.

Y
'v\\\‘\‘
) ]
™

’i}

5. FEHAIERIET
a. JH-FURLTIHR T 6 WA IR 4 10 A e A 1
BRET

w ( |

L

- I

4 ® "‘) — -,

b 4 | F 2 B A o PRV 2R M i 2 i
(AR T3 TR 05 (KRG BT 15

”4513‘ .

. ST A B 1
6. RMETIRESEHE

B I 1 H A S T T M E 74T
o LS B HE K R A MRS SR BB .
A PRI BTl B B RS 14 S b SR il e
R K A . 7 2 SRR A 8 24

B WERBE A AL ZH)IEYE, SURASIERIES
WAE 15 A 1 2 (35 SR, b BN BE e 2 8 AR L
P g

a. ZRIF PRSI HE B A eHE m]

b. 48K S M6 X 14 12K 80 H T30 H
TP TR/ N 25 M6 X 16+4ef B IR AE R SHLA 2 A
S FLAL, AN JE T R AR .

LA

é!;

c. FHIRAR X I 2R AL JE AT 5

-
d. F AN A 53 4h 3 9 M6 X 14 #2425 [ B T30
MEAEIR TR 3 /N 25 MO X 16+ B+,
'ﬁ’/ \

w4
=7 ¢

52 / 214



M150 S RIESR (FB) « #HXOES
S,
1. BT ERE

PR 3 S Ba g, S B3R, AT R .

2. PRI ER
a. 0N ATk FTIE (I FE R 4875 AR T M6 X 14 Fl
JRSFAR B T30 MEAEIR TR T /N2 M6 X 16+ B+,
UEALFBERE BT TOVERLU T, SE R TFRITT . H 48N /S IR
TR 4 50 M6 X 14 il 8 542 5L T30 HEAEHR T4 T 4 B
AN ZE MG X 164 FEH R A

SFONTESY
{ZONTES)

3. FwWRHX O
a. 7222 JIPR R 5 Wik S D4R g e Bk E
FHE BT« BN AT ST A 4R B R « S 3Bl 4 n
BRTFERE ], AT e HH AR K. HEX
1 25 08055F 3000 A HE (1864mile) 8% 6 N (LLASIA ]
FONE) KA, 6000 AH (3728 mile) Bk 12 AN H (LA
JeIB B FHONHE) .

-

4, T X O PES
a. BT H45  Hopruets, v B — A % 5h
Bl I — TS

|
A

5. FHITPEILUE;
a. -+ FU8 4 J)Pc T PEes Eamsfsiiigie, s
RSN .

b. FHARHEBRE IH (1 2 DE SR8 AU R o IR ARMRE <
B AN (R A AR T i P P T3 B JE G A1 R P9 BE
RIRE

c. FEFT I IE BB AN R AR hoE R, T
Hb PR 25
6. K= IEA R E

{ZONTES)

7. B

a. F 4#P 7S A M6 X 14 MR B T30 MifE T
AN 22 M6 X 16+4F B+ i AR AE R B BB M & B fL
Ab, MM N G TR AR A

53 / 214



b. BRhgAe e iF 2225 fLR S . TR 4 oS AR R Ak
4 FM6 X 14 45 12k 25 [ 5 T30 MEEIR T 5 41 4 i)
%émxw%ﬁ%ﬁ@%ﬂ,%ﬁﬁﬁo

{ZONTES}

VAN AS:

@ V5 J50K 4 A LT P (A A ] () b THT B TR 5
A&

@ 7 JEARESAE 3000 A HL (1864 mile) 8E 15 M (AL
BRI AN KA —Ik, & 6000 A H (3728 mile) 87 30
A (RUE R AHE) 3, 3 XU HE4R 3805 4000
AH (2485 mile) 5 156 N (LLJGiRR|E M) B,
O® kBRI PR TR SR R HE, ST RIS
JER R BIATLEE R P8

® U R IE A HAERIRE 2 R R XI5, IS B AT EAS:
BRI . SV AFHRE T IEHREMmE .
@ RSB AU BT, WSS R R SN, 1
HCR BILABR -

@ 5 T (I S R T B 7

/N

© A IR S R B, A, R
E R

@ U1 R RSP R D BESH RAIEFE, HESBE kg, &
i B B, R A A

@ AR FIFE R, Jopid H SR m b T T
R AE NJE RS T4 1 — RS, A8 R T K 2R WRRE &

O LRI AR L KGEE N 23 8 2% Y S .

M368 ZFSIBIESS (FES)  HEXOMWEE
B,
1. BEFTERE

Y440 SRR, SR, R

2. HTRIWER

a. i 48PS HOHEE IO 1 ARIBARET r0 B R 4%
o WUF R TR I IKET . IR 3000 T 0
IK4T -

b. F 48 /S AR RIS 4 B 7S i M6 X 14 128 8-
T%ﬁ%ﬁ$%T4%@&émxm%ﬁ%&ﬁo

c. KA PR RN EE A 2 AbEE E T, HUR A8
AR R

—
7

AL o

3. EHUHR, O
a. -8 L2 TIHF 5 AR O 40 et S il B
T = e I O N1 oy i W s O =S )

54 / 214



PERT e, ERRAT SR B e HH AR K. HER
145 0 EE 4000 A L (2485mile) BE 15 AN (LLSEIAS)
HONHE) H .

—

P, At —Tmish.

A

4, FHTFEpERIN=E
a. A8 JIPR T 10 TiE W4T .

"-‘—_-. e y

b. A PR E AN T

5. BHTIRIBIES
a. A28 22 TIHR R 4 05 5% 1w 1 FE s et 1
HEAT

fontmph@ ) T
b. B A A3 e S g U R o WA M ik A5
BRI AR R T4 i T FH T34 B TS5 A 0 P B R T35

c. FHHTHINEA R B 4 .
6. METIEBEME

RS P HE A T RS SR BB UK . A T
ST U e 40 D H St Bk R K R TR iS5 7K
Hese S, 2 24 A I e I 24 I B
MR WA L2 MT5Y5, S B2 e B P 2 75
S TS SRR, AT B S g SR,

HZYrEI LB ]

55 / 214



Ve AR WEEE
1. A RKIWHFR T2 EH RS
M310 Yﬁ’f*n I:

M310 ¥¥ 5 2111

A o S

“‘
a. QAT IR AT Se 2l 68 AN A KRR
By A0 EUR AR U TR T A AR T ST A A S L

RO R,

b. UNTE IR SIS 688 7S AR & R SIFLHES D
Ab 1P M8 BERE B A AN
2. JHAERR 1 .

i FH 1488 ARG 22V 75 28 IOV 75 s 5 JE R 821 3
AEWEAE BB
3. VHAAIL:

fif FH 148 ARG 2V 75 28 IOV 75 I 5 JE R e 2
WRWEAE RN S
4, Y4 7E 2E1IIFI M150/350:

i FH 88PN 7S A 29 75 S 0 A i 5 e R i i e 10
2 AbWEFE R SRAS]

VAN

© S S HUE e v BB AT 5 A5 L Ak 7S 4 P < AR T
B k2 1.

@ 0 JJURE A TR T (R R ] F) ML T TR 5

@ 11 7 S R B B A R AR e e A R A
BETTURTERIE

A\¥E

@ U] 7 JR K I R i ]

© A KIS TN TEAT B2 X0 A BRI P 43 iR o
® LR LA S H G, DRI R e ok Rk g
Auk

@ I A A AT e A, B SRS A A%
B HALFRERT IR RN

O® (R 1R A RIS HE K AL, L BoK BRI A
JEE A o

@ 1 K% I BB A 2R I TG L YRS

56 / 214



KILEE

ER:

© 11 75 56 R A A K AR ZE BT B AR AR SR T 1 o
@ i K ACTE J5 75 B L S N R S
@\(150/350/368 #fr kAL AR M310 A —FL, TR
M310 HID B,

1. PrRENKAEZE

a. A JE SRR J5 FH A8 S 3R T M6 X 14 1844 .

b. i d i S AEAE AT 1) IR AN R
M. PRGN 5 AT, AR, R
KA etk

f. PR RHER A L8R A - ARSI T 2
e A SRR R I MR R BT o A b B A A R R
WA RE ELIEHCT

SN
i AR N FE ZE M 4 AR ET h O BIAEASE
SRIGHEIICAETIUR o 48 /S AR T A RTERY 2 M6 X
14 8842 o SCT I MK ET H7 20 Ut BH T AR 2544 (1) IR 4% T 400
Hlo IHZBENESAR 1 M310 R C A 4 HFIEIRET, ki
AN 3 1.

j R EURI R O I A AR B O LR, 40
SRR HESNTT . B LA OIS S ab
MERAERTRTT A 0, L OAAESNT 0, S e LA
JIFETT o WUT FE B ARORN A2 A R Vi B AL

57 / 214



1. 4 5 LR T L MR AR T
m. P26 3 OB 2 T L T 1 148 K AL
e KBS T«

n. FE U SR SUARE L & T RS SR K AL 2 2
fLEGF, 'RV BN
2. MEKIEE

a. I EHG AR TARAESIR, POBRESH
BEAR . V5Bt JER. S EARBREAR (. CKAEZE P a] AR Y
Ji (e BB AR B RR ) o 0 U5 B i K AE
%

b. FRFIRI KAETETH NG e il YA Bk 22 BN
BHRE P& AOAR BRI BR o
c. FHZE FUR 2 oo LS5 00 R 2 18] FR ] 52

d. WA AR, AIE S O R R R R, R

P R
e THEE T K AL ZE LB R T LA S S5 &, 40
o BTG

£ PRSI L, R TR B e s 2
NS

M310/350/368 ‘K A£FEM S : LMARSA-9

M150 ‘k{£FEM 5. CPRSEA—9

FRLRWEA 5 rpoC AR E] Y FELBEAE . 3~7. 5k Q
[A]f: 0.8-0.9mm (0.031-0.035 in)

H S 14N.m (1. 4kgf.m, 10 1bf. f't)

3\ ZRIFKEESBRHREBZHEIR
Ak

© VUK A CLE PR () A B Y B T B TR 6

® T RENHLsE Ve H G A Redb AT #AE

A\EsE

® V)71 sh sl Hh O EL -

@ T AN IE 2 B B S R 1 K AR i R BIHLR IR
AE=HEH .

@ 205 KACTERTHL ST I K, MRS TF B e IG5 F 47
o B RTF o KA ZE T B T4 2046 B ) IS e
1/2 [, I KN ITEIA )G e 1/8 ;s
A AR N R YU IE SR EHL )

O PRI BRIV S IR, R R .

58 / 214



RENHLHLH

VAN

© V2SR A A TR T B Y A i Rt T BT 5

@ T RANHURIE 75 #4518 20 5 A B AT #1E .

© VNN IS 5 7 L WL R v 2 P 2 R T

© WL Nz 85 ) LZE AN 2 o LI TS5 A ATL e T R 2 TR B
o W FRAARMREANE . Bl #1585 A AT iF
Ao FANCHERIHLM, 75 LKA RS 7 T

@ T TR B RN L 2T — WS BRI A 25 T L LR 22 3 b
B, BEEBEE MR N SR B R B M 5
AES

@ 5% B 5 0 11 Fo] S R B A Lish AT AT A T

O W SEIE AR L, I KO Lih 2 el A sh LB
B, PEN & FECR SRR A A

O HLMEN AT EEOR, 1d 2 sl /Dy rT e FECRKBIHLR

W
/N
@ 4 N & S B BT S P T T, O FRFIEs S 38
BTN
@O0 T B FIfr, B LY.
@ % N AL RN 28 J5 75 57 1k S8 N R ShHLA
s
M310
1. LI

a BEMEZ, BIK 3-5 b E Mk 3-5 4 (IR
KT 10°C (50F) K, BEUISATHEIEYSZEK) .

b. FH 3 S 28K AR A iR I

e B R EMLA M HLIM R (DI e, BUTR WL
JUDFT0 K@) LM RIS A FIBGE, Bk
YN R EIHLER »

iiihh ¢ .

d. T R R CE Heh A5 H 148 B R
MI2X1.5X 15 JBUHZEHG) & 12X & 20X 2 4425 B ()
HUR o
| &

| |

il i ¢ 7
= &ﬁng\“wwiv
Ve
NEW
" 3
e. A EYifi B B THER T 1. KON I8 (3) 8%
AHEAAGA LG WE N B, R T
£ AE R W, A 1488 S OhE i
)y HEZEHBOBEFERSIWIFEAE L. H177: 25 N.m(2.6
kgf.m, 18 1bf. ft).

2. IR
a. MEERS IR B AL

b. F 1082 PR kS I 8 15830 2 SUEiE (1b) 74a; H
LO#HEAEAR T8 L 30 020E (1a) 95 N FREEHEATIZIE (1b)
S

c. KRG IR AR 55 (D) M2 0 3K (3a) BU R o B N9
(), FEIERS (WLMETS) (3b) M4 (3c) ;s H#4 (3c)
Ny s ey e

d. HHCHT ARG IER (WLMESs) MEE, FEIEas
MLt E T M N 55x2.5 890 38 (3a) . F5uEss (ML
THVERS) (3b) KB (3e) » %I FEE ],

e FREIER I LI O RHUT, ¥ 03K, k0
K (3a) FENAGUELS Fe ORI UIAE Y, P2 [R] A B HLAR A4

£OF 3 BRI DT FE, Sl KT 2 FUH 108E R
5, H 108 ER TR L7 iRigE (1a) 375 AR~ 2
P, 0. 10+1 Nom(140.1 kgf.m, 71 1bf. ft).
3. AL

a. S P8 ) F AR R B D SAEBW-40/10W-
40/10W-50 3FT 1] APT SN 2B B =gl i) i EEHE 42 & F ML
1.75L (1.85 US qt, 1.54 1mp qt, 0.46 US gal, 0.39 lmp
gal) o ANHHRJESHEMEE 1. 7L (1.8 US qt, 1. 49
Imp qt, 0.45 US gal, 0.37 lmp gal) .

b. U ML G IR 2 A3 R S LA kA o5 0
Tl EUIAALIH o

c. EGiIAT BT 10 1

d K d 0 R R EAWIR. 2, WTRNERT
Vi TS, HLI T O SRR Jy: 18X 3
59 / 214



C
. )
b :f\
LN \&
k -

e. BTN, FTFIRN £ sy LM R (DF 0
@[] LA A 55
4. FEIGHAEH

a. I I BT vl FTAZME (D, B REIE(DAT 0 34
(2. hnh FEME T 0 M RNAS . 13.8X 2.5, HIRMED)
FELE I D IATFEBGE, B kP N RSN .

R (A1/4B84b)
BRI AL AR £&

b. fE MK BN BT CE A H] 148 00
JRCIH AF AR ) N A T4

c. ¥ M8 X 25 JAHHEFE(3)F 8.3x16x1.5 HlH@WEL T,

d. RFUTECAR T 524800 5 F A BT s
FTH

e. EIFAIERW, WEBIHIEECESIATA
X, W T e e 7 25 Al . H17: 20 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

. HEMEEYLM B EAE & FH il 0. 2L (0. 21 US
qt, 0. 18 1mp qt,0.05 US gal,0.04 Imp gal) -

g M E 0 @R BE W &b, WEHT
A, WA R

h. F A BT g ORI 3, 50K 0 2RQ)
ENMENE (VAR TR T5 S e 25 [ 1 4 hnondy 0
b o
5. HIATMAL

a. JE SR RIS AT E o Bh AR 2 B R I A
BaEMBE, ANFEHR.

b. RENNLEHEIEHFE 5 /0 Bh G Rk 3 2%f, AL
AR BT EARE, WAFF & 75 B 7R 2 ARt

60 / 214



M350/368
1. AL

a. B EA s, B 3-5 dhE ek 3-5 kb R
& 10°C (50F) B}, BHUIS{TH G S EEK) .

b. 332 200 R A R

c. WG R ANHA MBI R (DR 4 e, BCTFHLI
DA 0 FR@) o WML RAELE I A FFEGE, Bk
PN R .

S

d. HOHEZRE I T MO AL 5 P 1485 0
MI2X 1. 5X 15 JRHIRFE () K 12X & 20X 2 2 & B (H
R,

SHATE MG wAENFEERS, R T,
f. BHLE A2 3@, F 14E S g
3. HEZHBWER REIWIFEAE L. #1/: 25 N.mn(2.6
kgf.m, 18 1bf. ft).
2. BHFEIES

a. M350
FH 108 {1 75 8] 52 47 M6 MR BE) J5 H st E @R T Ig4e

M368

b. A8 A5 i B T SCE

c. ffFH 14 1 65mm HMEPEIG Sk F+1/27
(12. 5mm) FIRAC IR F I A e KRS JE 28 3R T . JEIG S
WFRHE RS 97401, H#) 1000 AHE 3 NH (L
SoIR B ONUE) T, JEERE 8000 A Hak 30 A (B
IR UE) H .

e. AT LA BT 13 R L 5L B ML %
ik
£ TEHT RS 28 5 B B L IRk — E ML 5 25 2k 3
Wl #a47: 20 N.m(2 kgf.m, 15 1bf. ft). EHLIEF IR
Ham],
ERAREIRR IZ B, JF H AT 75 A 2% 5
R ZEBA B, SR,

- .
3. ENHIALIH
a. FE P8 ) F R AR RS B D SAEBW-40/10W-
40/10W-50 H7 A APT SN 25 ml 5 = 25 5l i BE F L 25 F L
1.75L (1.85 US qt, 1.54 lmp qt, 0.46 US gal, 0.39 lmp
gal) o ANFEHJEN A EAM S 1,551 (1.64 US qt, 1. 36
Imp qt, 0.41 US gal, 0.34 1mp gal) .

b. BCR AL R G F R S+ AR R sh LA il 76 55 10
T UL

61 / 214



A Koty 0 FRQR AR 2, MR T
G AT E S, HL T O FRRLS ;18X 3X
3.5,

-

e BTN, F TR £ e i AL im R (DA 0
W@ [ Z LA A 55 -
4, BEGRFEH

a. W R L v I BEME D, EUR BRIE (DAL 0 28
(2)o I CEMERT A O SRS A: 13.8X 2.5, FHIRME0)
%EMMD%K%@i,%$%%ﬁAE@MW%D

—

b, 5 /e RS BB F AR Bl f, ) 14515 f4%
ORI B R

e. HHCHT AN ), I B BUHIEFE QA THAZ 1
R, BT S TR . #7720 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

. R e A 545 L il 0. 2L (0. 21 US
qt, 0. 18 Imp qt,0.05 US gal,0.04 Imp gal) .

g i 0 MWRB A . 2, WhNERT
H, A TR

h. i BT g IR QORI 1, 26k 0 218
BNSRMEG)AR JG T FH U e 4 2% 0] U5 SC A6 I 1 Ao
5. BhikmifL

a. JA BN RN B MU AT E o Bl e A A B A R 0 i 1A
BEMBR, ANFHEHE.

b. REWLEHIZHE 5 7380 EHE-K 3 0%, AL
WAL ST EARE, WASRF & T B 78 2 bk

R (A1/4B84b)
BRI AL AR £&

62 / 214



M150

1. JBHLIH

a BEMAZ, BiE 3-5 e Rk 3-5 4B (R
& 10°C (50F) B}, BHUIS{TH G S EEK) .

b. 332 200 R A R

c. B REIHLA LI R (DI e, BUR HLIm
DA 0 FR@) o WML RAELE I A FFEGE, Bk
LN INS

mm Wh

EEE!EE; ”‘ L!kg

d. JECHER R B B AL S ] 144 B
M12X 1. 5X 15 JEUHIEER) & 12X & 20 X 2 A% ()
R . H 248 IR FIEMEEG), HURRHR6),
MR 2 ®) . K it FhAE I s T

UR/ETE

e. K A i JE KA (8) 72
TR BEF 14

f. i A R T 1. K A0 IS (3) 8%
AHEAGALG; WE N E R, MR T

g BHPIAHAZHIW, F 14884 BuhE
) HEFEHBOBERIRIIYFAE L. H77: 25 N.m(2.6
kgf.m, 18 1bf. ft) . FEHHIHI 0 ZYRE D), HF 0 HLREG6). 5
FD), MG IEROIKIKEE ], FH 4B R BBk,
2. BHNEIESS

a. K YIS o i N ACE Bl A .

IR, AR e, e

b. JI 108 fFATT IR o L1 3 MRES.

c. TR A5 (F1 0 A (3a) .
FEUERs (HLIM L) (3b) FIE&H (3e) .
d. EHHT IS JERSE (WL BETS) (3b) A A (3c) o A&

WU T HFEA),

JEAR SR O A E 0 TFE (3a) .
A (3c) o KIKEH,

e. U KEIEDE L0 0 B8, BR300 BUREl. Sk O
AU (3a) FNKEIERS 75 (2) MRS Py, FE2E[E],

e. A 3 MERE), /7 12 N.m(1.2 kgf.m, 9
1bf. ft).

R IZEE 1, JF 2B A0 2% &
K REHB, LSRG,
3. AL

a. SR8 ) FH AR 2R B Dl SAESW-40/10W-
40/10W-50 HT A APT SN 25 B85 = 28 3l R EE F T 4% F ML
0.95L (1 US qt,0.84 1mp gt,0.25 US gal, 0.21 Imp
gal) o ANEHEHIESAHEAMEE 0.9L (0.95 US qt, 0.79
Imp qt,0.24 US gal,0.2 lmp gal) o

b. B ML R G F R S+ E AR A R BhALAT 4 46 55 110
T AL o

FalEAs (HLJEE) (3b) AN

d. Koy 0 RO G MR i, WM T
W, A E . LRI O SRS A 18X 3 X
3.5,

e BT LM, T & e AL (DA 0
IR R SUAT A 55 -
4, FEHUGTERFEH

a. N EL TR I ZE 7 A AN AR R M6 X 14 4l
JEMERE, AR B TEIEECR, sEeMITEIE . A 4
WASHHF T BT 4 M6 X 14 %l E 1242 88 T30 e T
YRR 4 BU/NE2E M6 X 16+1 FE+ e,

63 / 214



{ZONTES)

o 7

b S HERE I TR, BT IO A O 31
(2)o NV ETRENE AT FH O BARNAS A 13.8X 2. 5. FRME )
SEAE I AT HUE, B L3 N RS

‘ A ‘o y - o
c. FEAMBSHUGHE BB, F 14E
TR IR RIS A

d. ¥ M8 X 25 JAHIEFE(3)FI 8.3x16x1.5 HlHMEL T,

e. R FERE T 5E 4l 5 Ja F e g A ¥ 13 s 11
FKH
£ A @), ARSI S A
R, W T e e r 25 Al H1 7. 20 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

g. HEMEENLMB A & H il 0. 2L (0. 21 US
qt, 0. 18 1mp qt,0.05 US gal, 0.04 Imp gal) -

h. #7850 @RS A 2k, mhlEsT
1, WnE R

i YA EE T B AN 1, 55K 0 3R@)
B NMBNER)IR I T FH T A e 25 [l o e A o ek 11 ko
5. HI\HAL

a. Jo B 740 RIS AT E o Bh AR 2 B AR I A
BaEMBE, GNFEHER.

b. REWLEEIZHE 5 78Rk 3 2%, &L
AR BT EARE, WAFF & 75 B 7R 2 hr

BREMAL (9174840
B AL bR 2R

64 / 214



TR
ER:
A AR IR AT 3 AU B AT AT AR I
O 2% | 1 FE IR A I ) SR AT
@\1150/350/368 2L 08 5 M310 FEA—5, A M310
fpi
1. ARTRTTREEEBRR

a. WHAT R FE FPFE AN S0 22 4RI <7 22 I v A A 3
N3 N T TS R R T B 7000 DL R SRR AT MK
T2 b, JEEEE ST A ROE R .

b. A B IERRA % (000800 F Ud A I BN . AR A
FH T R 2 T B A B4
2. et L IR AR

a. T AL S H 1085 E A+ 47 T 3 BuRLE
(D)o BFAREEU R T o VE R ANEE ELAOHh I, 8 ol Al 3
EL S

b. 2022 ££ 3 7 7 HAIA Mtz b g, et
P E R R) P R h.

FI 48 AN FRE 4 JEIZARET DR AZ R, R )e
e EA WML 4 BUZIKET 2.

c. JUE HLib i AL J5 A _E R A 42 R 7 i
to EERTE NI RN SR AAT 5 244 [ 40

d. WO LR B AR AR IE, e T)EY
LO#E 3R T HIH B 5 A 5 AU B T i &
s FRIT LA IEARORIIE, IF T IEARIEE 5K IR A 2R
B BEEMmAE EIT. 2022 43 A 7 HAl:

::::::

‘‘‘‘‘‘

- 2l )

2022 4 3 H 7 HATAE AR P, < 54"
) BBk R 3R ho

e B 3 MRK 2 GAE Bk, KRSihi . BN
T BRI S [ 6 N AL E KRR A LY,
0 2 T4 F it 5 M DA i 80467

1O D B

YIX12-BS(MF)
CHARGING

UEAbEE 8 (HAkHLAE, AEN: KH-1AAT.
0. 14 5 Ak e SRR L T 2 2 o ST
t. MR, [ 1082 E R R

A

h. B A IR A TR . 2022 4F 3 H 7 HAT4E=
224045 T R AR 7S AR T 00 M6 X 16 #542(3), HX
T AT EWFNZE M G),

65 / 214



Ye

",

=
=
L
N =,
@
>

2o

i W ER G A %%%&ﬁﬂ%ﬁ%ﬁ%ﬁ
I 2D\ TP JE HU TR o« BUR M6 PN 7S Fig A 24140
(8); FH 487N AIR F ML M6 X 16 #2E23), B R HEW®W
FZERG) . F+ 7222 TIHR T 3 M4 X 16 1244(9).

©F mmWA%%T%WMwa@ﬁ® _

/ |

. R BERHLEER | RS, TER AL
- B E BT 2 I ER SET ek, A9 Sk
ﬁﬁm?ﬁm UL

|~
~$/

. %*‘”i"@ﬂ

m%ﬁ%+?%éﬁﬁTﬁﬁﬂ@Wﬁ#E%%2
1 GB9074. 4 MAX 12 ORI R @, SR EK PR
MQWTO

n. AE AT TIEE RS BRI AR . 1
WAL NN B T o S5 IR AME IR I D3 i
Mo

o 4B HE LML A b, PR eI A
A4 S
3 FWRRAEAAFEEB K
a@iﬁ%@@ﬂ_A~%W%®m%kﬁﬁ

h%$ﬂ§%M§E%EM%EF,§?®%%%
AR 2 k77 PR Rl (D S I 2 D
AL, ZE IR B TR

66 / 214



(5) S R O3 i Sy T T T

'\\

)

FLEEUTE.

\ 3) ///’

£ BRHERFD O BT, BUR 0 3800, A 48P
NAM RO EE S REAG 5. H2iE
LORTF V4 T K in i 2R (8) Py W AR BERA T Je 43 Az th S
ZERREUR R R AR S WA G . Rl 2D
AR BIRATT J5 1 B 0 PRV R B 58 A A MBS Ji5 P
T S A, ANREE AN, K al I LR R R Sk M A
FEUE.

g. P TR AT e 2 ool BB B8 AT T IR

TR S R BT B . 28 b AT AT B B 1S
IR AR L 5 s 2L

h. S FR 74 P S B e 2 R 0 FRA0 35 150 5
7 BTV S 15 % A kT R R 15 R B
ST . FRHREITUT 3 A SR A

1. M350 ] 238 ik 25 IR T AL
4, M310 H{H=HF—1R%%

a. HRERE . BHEK BRI, EELE
S A TR R =& — RS . ER R AR
.

b. SRR ST S BRI 25 B84 5 3k e
D CTS =& — R IRhH . K55 Bl LL:Q\

B9074. 4 M4X 12,

XY

i G vE: RHERE L, ANERATT
AL, TEIFPHLIR FIEKTFS, AHFTK, EEHNIE
SLEER RIS AE, e JE Rk KIF IR, AR
B JFAL o

WA B A HE LR A5 S e A R B P B Y
FHAETS N 53+5.3Q,

c. M I8 JI3R R AT IRAARA g e 2
PUEFEE), Rk =& —EESOUUN . 25k AT AR
TRIAR RS . 8] 72 15 B (10542 1 GBI0T4. 4 M4 X 16,

d. BT A% A S R B 0T 1 =6 RIS
B =& LN @R M R A E . Kb at il
Al

67 / 214



5. M150/350/368 S| RAEITiE A
LAERE . BB EHRR AL, EELE S
B A TR AR . BRI AR

M150/368 5 M350 HrEl DRI AR —F, w =M M350 2B
[

a. Z [R5 TR AL BN S SR R AR IR N 5 PR AT
T*iﬁﬁoﬁT@$%W%4ﬁ%%ﬂo

d. PR 522 D3R R 35U T RA LA B e s 2
BGBI0T4. 4 M4 X 12 #EREGFIFI Bt~ @, RJGHD g
HLELT

i ek R ER D LG, AN ERRTT
Uk, EITHUZ TR JOTTR, AMITK, BEH Bl
SRR AE, Fa Rk ST KK, BEH KR
BRI

AT A 3 L 75 5 W TN A M B 7 o T FE

FHAETS N 53+£5.3Q,

e. FHAE M08 22 TR R 350 TR AR E
GB9074. 4 M5X 16 112 ®), W B L EKERIUT . 2E[RINE
B SFFHHE).

& Z A 8 RS LeWiEs, %N RO
K CETRITEK , o TFENWIGA B 225,
HREEEWTAIMIEGES ZBIREM 0 2 100 4.

A EALRES  E EE R ALE: 0. 740, 1V; &TF
A8 : 3.6-3.9V, #iAHJEDC5VE0. 1V,

A A ANE IR AR RS

WA G, BB R SER. MR,

EEERCWES, THRITA KWK SINLZSE,
BEENSHRESES 4K E—2

WFHRF R IR SR IR W H st &
AR FIEAQ) . WA T EERER 7 T Bl B2 &5
FEREAT o PR3 I R4 5 A R B TS Je ks 1<
1AL A R (5) AR AR — U o« FRRE IR AR
By FHUCTREAT

6 R RAEHEHERE

| IR R |

T B AL (Rl

Fo L BRI EE N S S o

LW A
, it LRI %
AR TAEIER

CRERNEEL A O

o,
mos

R SR, e B

W AR E O R
Jhr Il o7 590 S B O

R SRS 2008 I ) A ek
& HLRHIER,
el B, AR

N\ ek

@ 1 5N 2 1 L S R T s T P
@ T 15 AN LRI 75 5504 415 A R AT B 1

@ 1% 5 R I I S B 1 R TR B B R

@ 1EMVIZ TR LR . R FT IS,

68 / 214



A\ EE
O T 1A T RAARTE AR I e 724 . oA I B
1B, PAG IR A 3E N R B P 3
® 135 11 S N R SIHLE A JE RS YT
@ UIFREN T HE AL A B RS AT IS 1) ) s 2 % P
FEHf O 5t R 2 B AR B I &
© U1 7 {5 Ak i 2897 e 71 B 48 2 A0E D 1 AT A
© FHT A E IS TR R R AT B AL . BART N
T

a. BN AEAM, SO SO

b. /AR %, 58 45H;

c. B R AHLEE R 3 3000 #45 LA L

d. FATFIHT TG SRR KT RN 4 5

e. S FF 5 AV JE TR 4240 B AT 58 B S R G 5

(A

HWITRR
1. &
a. B FIRE . IR RREEGHIR.
b. R A4 TR R I . RE7 [ 3hlal L.
c. PHTFARE 7 AR BN 17 45 T [ i g 4 4
BRE, R A E T TR SR ER E . B
e A3 1 7 B Y R R B AT s B T ek T
%, BAFIRE.

|

d. BB RAWLGE LA 807 e, B PRES M fE
BIEAAR, SRIEHE K.

e. AL TFICIRER AR RIB & H1E 2~
4mm (0. 1~0. 2 in) .
2. AR TR R AIBR
M150/310/350

a. F 8#JF DR T[] € i A TR EQ, FAH 10811
WFW A TTHERFQ. 4T ies T2 S @n 46 /N E
FATHRE, WEEEFNK; W R BE AR e (. AR 4R
R e g R OB .

H4: 3.8 Nom (0.4 kgf.m, 2.8 1bf. ft) »

M368
BITRE, A 8tIF R T e i 1igE @, HH
108FF R F- W £ A TFIERED . IR £ eds T8 @
ATYR/NE EHATRE, I s e 1) i 1 5 2 60 {1
R (A]B F K 0 R OB K
7: 3.8 Nom (0.4 kgf.m, 2.8 1bf. ft) .

b. 5 LR BT B BHARCR /TS “PRTA]
W A AT AR TR AR YR A TRk,
LOBTF I FAATF S 28 1Y 2 Wig Rk i, #/7: 3.0

N.m (0.§;kgf.m,2.2 1bf. ft) .
= [N

0. F LRI TN 7 S S | T 22
3. JHIEWIIINME

2 S BLEEENIL Be ELHERR T TR 8 . £t O
R S L, IS
a. 1] 5P T 2 BURKEQ), T LR

It

b. FE S a8 IR HREE ZIN LI 22 b A [T 2RI 5 26
AR SERTEN, ENTL R .

c. A5 5 ASREAR PR ) R IR i, DM 75 5 46
REE-E
VAN
® 1R R RIS IR B e iOE ORI [T THERE B Sh ]
RKANLE, AFTRIEBA R R LR .
O 4% J5 A RE B B 42 Sk I R B LE SR s R 1 O
O ARG EERIOBLMIRIHLZR B RS R KR i
2 H HES)

69 / 214



FE:
O f 7 SR AT NS A A e H B R SLAERE ORIR T H I FARBLIEH J5 A4 REREAT -
O f 2 SR AT NS A LU T H -
B IRTIRINAT “o—=" ANLSEHE.
O A 58 KAEZERAS -
O B e BT 0 2 R A R AT JXL T s
R A SE T TR B o
© (R K LA IR ARAT 2R AL H

MESE:
For 25 R B ST RSN DL R 347
M310/350/368: 1500~1700 ¥ /%%, M150: 1400~1600 %%/ %k
R ANTE AR TS BB Y B EUIE KR B AR 2 44 5 B B R 4R A B AR S N ST R A AR BE
Bl FHIEKFIEATN (HBRA) —FEMEHEE R L& eigiz.

70 / 214



BRI RIS YR RS
M310 RAMIZE K

IR AR 2R SR AU B ORBETAINN) SR 6V B TR RN ST O
T LB 10~ LRI AU 11 HURI AR 12 IR R 13-

Gl DREEALOFOLATREE 8. VRMABATE 6. FRBAIRMEUR 100 MR TR 11 FIESCRF 13, BRABLL AR RS,

RO SE, PR R T AT ISE . AN A R BT R B L e LA RO IR B AR

71 / 214



M350 SR ZE K

I ARG 2-MAIAE S—HRMZR A UrBds ORI ANED  5-Thffse 6-T /I 7T-mikih’E 8-RkHE 9-
B PRI 10— FEBZA IR IE U 11— PRI U 121U TR 2L

ESIIEY &

AR~ B GRARP D — IR /J8 S — HUR R V8 — r B I U — 19 U T ARG A — 3 B — i

PRERTE 5 A REAS BRI AR TS R R
o B R A 75 RS IR
PSR B/ G U R A R EUEER R

R e O P T R A T AR

R R AR R A R .

BB A PE R OA SIS BN .

72 / 214



M150 BRHZ& K

IR FE RS 2-HATIA SR AU IR CSBEEMRMND S 6T/ AR T-RFEIE SRR o-
BRI 10- MU R 1R 12 TR

RN

AR AP0 — LB /388 2 — P BRI — I S — 01 T AL — 9 L — U

IRERTE 5 A REAS BRI AR TS R R 5t
P B R A 75 RS IR

oA IR B /38 U 2 A5 A R AR IR

R e P T IR AR T AR

R AR RE R SRR

BB A PE R OA SIS BUANNG .

73 / 214



M368 MR ZE K

IO IRES 2-JRTMAE SRR 4RI SRR AR 6- T TR T-bREER LR S—BREE 9B BET Bt
B OL0-ANEMAE A LI-AEAE 12-hFE s 13- HpR

PRIMFE K :

TR — VAR B AU — SN EL A B S — BRI P — DR — GRS — F LR R — A T IR AR A — R

- iL

YRERTE S 4 REAS BRI AR TS R R 5
o R A 75 RS IR

oA UE 2 A R AR R

R e O P T IR A T AR

R R AR R A RO .
RESHERGAH ST FERAN .

74 / 214



HRE

VAN

© V2SR A A TR T B Y A i Rt T BT 5
@ T RANHURIE 75 #4518 20 5 A B AT #1E .

© IR BN A EIR S 2 0 N A = A 5

A\ ER
@ C R B A R TS DL, IR ZIRFFAMKT “L” 4f
&
@I M310 B 4 FF8 4 JIAHL (24855 mile) , M150/
350/368 4 3 FFEL 3 JI A H (18641 mile) FEHe—IkiAH]
o
O 5 H BN A EIR I 20 NP — e fa 5 . BRI IN
SEVR NG N S AT B T30 o AT B2 R 1 J
k. iR A LBV R rh d s RO s E B WO T T
RN 258 KA . QAR I N\ IR I 55 57 B K &= K eh
VEAR G I I SR B2 . 45 0h 3 2 ) LEE A W)
© LA HIVR S Uik G H AR S, Dla
B oS at. (8IS TSR, A EIIR e 5 7%
MK Y% — e LLBNR A HIA-H0. a0 /s Zm/K R BN I 7514
K, FE KT AT REJE TR LA A1 R G B R P I S
E
© AR HE 2 AT BE I B S AR B S B M B R . A
R T IRINA NIETA JR-35°C (=31F) SRR .
M310 A HIE S8~ 1. 641 (1.73 US qt, 1.44 lmp
qt, 0.43 US gal, 0.36 lmp gal) . M350/368 ¥A#1k & &
N 1.44L (1.52 US qt, 1.27 lmp qt, 0.38 US gal, 0.32
Imp gal) o M150 A#IE N 0.9L (0.95 US qt, 0.79
Imp qt,0.24 US gal,0.2 lmp gal) .
@ A EN AT e SHRINERTH, ISR RE R, Akt ST
R 13 ) A 44
1. BEAINE
M150/310

a. 1% T RGP ST A M 42 A5 i) B 4T
I

b. TP Ja PR EUR SR ZE 40, TR EE B
A TR BHE H 540

c. K ZERPER I A 8 T L SR UL 5 B /A R VR T A 75 1
“H” AN CLY Z0E) e JER R R EOKT, AR RN
ERE. I H RS TAIURE .

0. f0 B o A AR IS o S F A R o
M350/368

WA JE T BER I B T R fATAS: 78 v AR T v L

O

2 BIZKFELIMEEE (BFERBD
M150/310

LRIKFKRAART “L” RFEANRIERAHR. 5
BIKATAEBN F L HE AN RAREE BN, e
FEA BEANTE o
a. Fil 48N NAPR R B 2 M6 X 14 1244 .

b |

FEIRETHUT o 0 T AR BT 42k Ui B 1 LA 31 £
JIR 55 i 200

—FIMEMY G LM, — T 4N IR TR
M6 X 16 BRf2 o

b. ¥ i A N EHUR .

c. FRIKFZATIF, A BhIRHER KA 2
W, VEBDEZENE “H” A1 “L” Z AR .

75 / 214



M350/368
a. Wi A7 JE BT J F 48 P35 AR R M6 X 14 4B

b T A I ) O R4 1) IR LS IR
Ho W EEAELE L AL, AEE—BREN. HFERR
KA B

B % 0 ‘*!
. WTFRIAHN A5 o HLRISE R 074 4]
o A5 LA A YT e B R K AR 2 T E 7
4L 20, YRR P O, BRI R
#. O BRI TAPRES .

3. FKFEIIMAHB
M150/310

a. B L TURS A4 AL T
b. 5 I S 1 TR AR K 1 i

c. FH 108 GRS IR K M6 X 12 U I8 (5) 1 B 4t
Frfn 4~5 BIRIAT, AESEEIFT. EERH/DNAES K
BEHESIE AL B A . AEEIEA AR E IR B

T . BB 0 IR N & 5. 6X & 1.

k 72 AR
d. i ST BT 7K T e B DA T S+ A /KA K s
I 0 L Ui A PR O B AR T v A,
AR A AT LS ED SRR -

eﬁimﬁmmmiﬁ% R OITE; #
73: 8~10N. m(0.8~1 kgf. m, 6~7 1bf. ft),

M350/368

KRl XA B, W EHTIT B KR IK B i s
AN ZIM310 (25 BRAA TR SRR AN 7
VUL BRAEAT R4

76 / 214



4. FAHWE
M350/368 HUA EIEEAE 5 M310 — 5, BALPI M310
HEAT

a. Jl N CE BEMAE,  RARAFPKF 25 1085 10K
M6 X 12 JBKERARE)FN & 5. 6X & 1 (] 0 FDHF T o

7
B

i

,,,,,,,

8
L

b. K ZEKFE K 1 3535 I A E R

c. HEgifi A G HER T, oA igine)i:
GRS E R, WA . BRRPRENY R 0 36
M.

d. BEET Y 0 RSB NIEFE6), JEEARERIG 0
R, WERG)F S7: 8~10N. m(0. 8~1 kgf.m, 6~7
1bf. ft) .

5. MERMMAMRKAERIEH R BRLBNERE
i

M310

a. % T2 B 17 2110 4 U AR o 1 4 25 <
R BRSBTS R IRy . RIS
Yoo RS2 E R A RERL B g id . 2R IR R
KM BRI RS . UL Gl AR 3 28 XUE

, y
b. FE BB 220 TR/ B AR 24 TS A T

RAE . AT 8 Py 20% ) 5 58 i (B s .
M150

IR R BRE KR BUS, 2% D350 37 e

" §§? TS
T e
9 : T

M350/368
fdE R4 7 B R KA . BRI SSRGS R

HeYy . FLHAETS. (PR A O R R R B B

. FRIE R K E R S, DL R A
HEXUE

7 / 214



6. MEMAKERTAEBR. Zi

M310
~~éi?!;kﬁﬁi'
1-F/KH 2-RIKAE 3-HREEKE A-HRtH/KE 5—/IVKAE 6-/KihSL MG 71ihas 8K R4
M350/368

1 KE 2 KRR 3B A RKEE A 55 AR 6- AR AR T AL RS st
oK A1

78 / 214



IR 3R hWlEKE A-TRE MK 5 Wihas 6 /KRTHEAKE T-/KIhIE G IS 8—KH /K

il

IKAE 2

M150
1l

9—/KFE MK I 10-HeAER A 11-/KFE se 4

79 / 214



PRI B

EE:

@ I = R S /D B, T AR

I

@ )37 7E FF il K37 Tk AT VR L . AE ML B 2E IE . 5
o) S —DImT Re 5 KL AT N

@\V(350/368 H] [ M310 P20 0%, BbAb LA M310 i

YHE

1. f&Bh7 LED TR N B ERERME R TR

#

M310

S

M350/368

M150

7

-
A LED PEIER A R P RUET F%,
i ey
2. BHEENE
M150/350/368 185 M310 FEAAHE], AL M310 A
.
o U0 “FREIUEER oy
BT 1 a—§ BEeS. BRI
e, g B

oI e e

R K

=

c. BRI S 0 5 1 S S AR (AT K 4L
S ORAHEIMIT, « FREELONE O SE5
AN JERATRTRTT MM T, ARSI ), TG
13T -

80 / 214



A — TR CETRIL) i 6 FLRCHR A T
Ky AR I 20mn (0.8 in) JE T FERHR
PR, /N A S 5 v EL B T

e BRI FHLIE T, &RV ARETEFIK
IR BN TF AT R <R it e
R BILE L S A S B S D

-

/. “& A
g 15 BB E AL FT SR A A . R
2021 5 3 3 2 Ja A I ARt OB A e il B S
AL o 2 BTAE P IR AR A SO AL A IRAL

h. SEHCHT) G R e 2 R D BRIE R

3. MR
3. 1 I FA M R R B R 1

a. BTSRRI 3R B LS B
ff) a~k IR AL B ALOEIRE, PR E
7No

ST W

b. BHRHFAESLIR B, ish REHLaHIZ T H AR
A . B RENHUEKTT AT R “B7 | I 22t e
TR . RIS BT K I T2 R 7 BT He i Sk 7
T Hh

c B R e R BIE H1ER, HAMR— R R
R 1R A Y o

JA AL RSB HIEH, MR E 7.
M150/310:

iR S29: 3004+ 10kPa (3.0640.1 Kgf/cn’,
43.5%1.45 psi) . I:[EIRMERE: fRIE 1 2080, B
>=240kPa (2. 45 Kgf/cn’, 34.8 psi).

M350/368:

RV J1: 350+ 10kPa (3.574+0.1 Kgf/en’,
50.8+1.45 psi). IEFIEMERE: R 108, KM
=300kPa (3. 06 Kgf/cn’, 43.5 psi).

3. 2 i Z WA IR

F AR ST AER R &R, w0 2.

AT HEICRE T S5 B AR KT OFT B, AN
SR, A BRI E TAEF 5, a3 AT IR R
o R LR B B B R R Ty, v BRI S A AL 7 1k
2. #T RAWRIPRE, WIEEZENH 10 #2L0L EF
¥ IR EER A .

4. BRMEAHRELE

F R R E T AR HEAE ) 75 E 3R IR . K T4
AN FARECLTIIE :

a. PRI A T R 5

b. JHAHIESE R N P B

c. BRIMZEIE W 2 75 4 2K

d. PRI S 15 W

e. SR AE A AL -

81 / 214



VAN &

O Ji L e TR N Y R AR A T FU3A, AN A4 BHER SR T R AT I [ 5 4t P 4

© JREI I ZE LN L AT RS FAE A — VA T RES| A K KA BHAE .
@ WM RV AT, M AT AR AR B R R, R IR AT IRE

A&

@ FHT 2 E IS O R G AT AL AR AR L 2 T AR T T IR A A R S

82 / 214



M310 V B Ry

1. RGdH

14

EIHEE

75 | EHAK e | 5 | FEHAR =
1 ﬁfﬁgm'%)(% PR IRE (10.9 2/5F 4R 1 10 $23.2X 40X 3. 25 [ !
) 0123 40X 4 F . N l\%/IgXI/‘—\#Niéﬁﬂf% (10 /R F 1
3 E D IREN A 1 12 $21.8X & 1. 8 RMERERE: 0 %L 2
4 & R A 1 13 d14.5X & 25X 16 MBEEHAE 1
5 V AL B 1 14 MBS B A Aok B 1
6 EhEIE AR 1 15 MBS B A A 1
7 ARk 8 16 MBI B A 1
8 5| S 1 17 MBEE [ 5 B 1
9 RHEAR 4

83 / 214




2. HEYRHR
ER:
© ) = BN FC A BN IR A T B T A T H.
® 7 T B 8 2 A B R B AS S A A S R
@ AR 1 JIAE (6213 mile) B 30 MHKE K.
£ 2 AR (12427 mile) HEff.
O LN T e WG H KR, WIS IR B 120 B A N
FHPRER. ENE 1 AR (6213 mile) HH—IX.
2. 1. IR R ETREH IR

a. 2 [ U T 58 ik KL RS (KB 0, e B IQ;‘.\
Prpie JREVI0T B R B

. FHASMESD 25 v 5 R0 A DN B i e
1E F#ENZ) 20mm (0. 8 in)» PRS0 4R il
%,

. P, . X
d. — PR AN, —F K E N e

Jeo K PERR 5 )5 WU 5 o

e. 1 S#ERIFEI B 12 FM6 X 30 75 ik 22 IR

S JEAR AR I 2 FURE VRS 7 2K S UE AR A T 4 BE e

i
5

1, ¥ — 0 ™
~ 4 =

B’ ] 4 = -

.4 70 iR AE S5 ORI e i AR s B (DB . 3%
IR 05 25T (1) 2 A 25 2 (4, AR O E AL
(3

2.2, FRERZEAM

a. KL HIE. NS E R AR BIFERH, 725
XHHESRN T SR IR BN B AU it A BRI A E AR AL, A
izt el w1 D Sl e A O St s e B YY)
REGHIIEARA hEES.

b, LT (AL Al
M12 X 1. 25X 35 /N 2 g,

84 / 214



M14X 1 7NFAEE TR R .

d. BUF M12 X 1. 25X 35 /S i 2 gk A o
12.3X 040X 4 . SRFFHUT M14X 1 7S k= iR B
il b 14.5X & 25X 16 MAFEATE.

B4 .

g BV IRAES A Th T BB, A R AR B
R IR .

h. 3243 E SR IE S A AN B IR, % F e B
— R

iR & 23. 2><c1>40><3. 25 B, EPRA TG
AR TR S L B o0 S B A IR

2.3, B#E
HR: & 3FERITH 20000 AE (12427 mile) , T/XT
FREB AR BT —RRE., RFESgB! ! !

a EENFCHRE I H 4 AR

O JIORPATEE S Eahie (REEFIE ) HE
AR, SRJGHZERAG B & . 42F2=0. 5mm (0. 02
in) R, FfhR R RN AR T 29 R0 & F sh e
ELNATFLAE, FL4%=35. 15mm (1. 384 in) FEEEHH 2,

b. FiEbs R R BSME T RE € fEfEAME. BE
< &34, 9mm (1. 374 in) N FE

*

c. KB TR BR TS BRI, O R AR T ) 75 R
£ SN T S AN o AN == B AN D R T = R o
HA< 624, 5mm(1 in) WS EEE#,

—  —

85 / 214



d f 8 VRS R T PR S Wik, kA

WA, G BN AT E . B YRR R R V AL )
R kb, <25, 4mm(1 in) M SR ST,

7

e. K6 MBS 204 25 A1 B P [0 T A2 75 B8 43 Bl AR o
s R RO E AN [HFLE, fLIE= o 151mm (5. 945 in) B
B R,

£ B FE A 2 IR B B IR o . Fifds
K RIMEERELE, EA< d146mn (5. 748 in) i FHE
B, NI B ARAMHEIEEITIVE WREFRTHP
EEEFRAL T3 DL RBP4 .

g. 1o B HE A 2 il P 2k ) 61903 YR ERF A& A1 28
X 18 IRET AR R TR AR BN . A B FAl NITHLSE
FH . FERMAERRAN T ERAEEE, PikuigE
B R G RATH

61903 & Bk

25X 18 &5

K

2.4, Fi
HE:

O LTIl 7 EENHR T (ITC Z ARk B £ 4% 20 S ) A e
PFREAT ST BRI, Xk ik A P A PR 2 A 2 AT B

#eo
@ TN i P 4 2 0RE 2 vl e Bzt s A AR RO AR AR S 4
THELT

@ LT LA L EhEE . VIR MWEhEE B AT
VY5, DLBE G SE I fE BT T
a. K 23, 2X d40X 3. 25 HE LA -, IF

g e[ VA

o .

b. SR JE R 8 W R BREL 75 5 M P T 3 4 v
AEUFEN CRE- , RIS S Hu R
BT I B Y B4 B S oy B SR R SRS B b
(FE=) .

V. WRIBR AL GBI R S e
. BE S SBORSIHISREF Rk P BN %
= |

By EEERAE, MEARERE T
Remarks:Pay attention to the assembly direction,
convex end “A” to counterclockwise.

C. B ZE UK R BR AN R AR 0 32 B e 1 B 33 BB i
ok, BRI NN, R —FHEE
WENRAIRHEAR (B BT R SR BR R , —FHRE
A1 8 1 5 B A e R N LR HAE e S, R R R
Tk, WEahdt. w4 S BRI R R B T A
23.2X $40X3.25 HE .

86 / 214



d. F MBI BT AR S e i -, 2%
JEAE V IAL S B RN #T SRR FIE A e sl 5, Hs
VAL S B B AR B RSN, RS A B R )
& 4~5em ik . WPEFEMIEENF E A AINE, W
TP SR SR 17 b S 0 5 IR I 1 g . s
MEEAEFN BT KL 10mm (0. 4 in) EREJE, PR H
FEIL V IRARS) B — M T84 V IRAL 3 BU SR A e
o Bl R 38 £ 18] (0 B R N o i P St S e Rz
T, Bk R BATRA .

ER: APERERERRNFH RN —E R
LR A RN, FHARNERERASK T REER
M B R IAEF IR E ! ! !

=

e B H B UF I NBHEC AN V TEAL B 7 s BE AR =D, (N Bh%E
BE bR RAFR AN, A BE O LIRS S,
MBI ] B AHERE R AL CORBhH_E T35 0 14. 5X 25X 16
BN B —BOtHEE L) , I BV AL S R 5
— oy EAE A1 FE I Hh Hh B A

£

R L L
BELx 7R R R AE L, ERR S

g B d12.3X d40X 4 HPEELE MI2X 1. 25X 35 75
VELTEERE |, ARG M12X 1. 25X 35 75 A 3 22 T i A4 e
A%%%&ﬂwo

h. ¥ & 14. 5X & 25X 16 M HI B S —kTR
W MBhEE, BRSNS R A — 8O . SRS TR DR Bl
%&LﬁLMMX1ﬁ%&éﬁ%ﬁo

87 / 214



i SYREIR SRR, L R AR sl oK
B MENEE B G ARSI, e AEH ).

\ g i y
3SR T (ORI TRE R AT
M12 X 1. 25X 35 7N vk = NS4S, 37 S L 78 3] 103+
10N. m(10. 541 kgf.m, 767 1bf. ft) Jull. 4R/ HH
WF GEUAHE 98B FIIRREH 7S M14 X 1 S AiE
[HERE, $7EMH AR 757N m(7. 65£0. 7
kgf.m, 5545 1bf. ft)EH.

k. 2 SE RGN SE R 1 JC AR Ay e B 2E T
3 BRI & /iR
3.1, R LLESN, (HERAHS)
a. V AUAE Bl R 45 ™ Bl Y
b. B A A BB B R
c. WNBIFE KBRERIR .
d. B & BRSNS & T B IR .
3.2« REWEERESN AR
a. V RULEh T
b. MBI KRR .
3.3. BEFNAIAR
a. V RUAL Bh A BE R B 4T 3
b, B A B AT .
c. MBI KRR
d. H ) ER R
3. 4. REWLIEHE BHEN, FiHus et
a. B [EL R .
b. MEhHE B HL /N R AR
I\ fak

@ W ZNURG A A TR T B Y R ] 3t i BT 5
© L B Rt LN R 4, PR T

PAR::

O Yy B DR A S IR e iR 1 ]
O 1/ 155 R AHLA E G A EdE AT IR ARk

88 / 214



SRS
R

© B AE A L BV ATAR R — A R AR . Ca
i
T TR AU TRA B . DA AR . M e 2R S R RO . [Py 2 P U
S AR RIS £ A %

M310 #3h R G- -

JERRA E TR AR

Rear disc brake main pump

LIRS SE 9557

Front disc brake main pump component

Ja M EFW
Brake Hand Rocker

RMC-HU

M350 #l3h &G H4EE -

JEBRA ETR B AL

Rear disc brake main pump

R S -95Y57 "
Front disc brake main pump component -\vj’ ' JEMEFH
- | / Brake Hand Rocker
HMNEFH A \ ~ RMC-HU
Brake Hand Rocker d

ABSYE % BT

RC-HU Hydraulic control unit

; N
JERRA R B R
* Rear disc brake caliper

FC-HU

IR = 8 2 B

Front disc brake caliper

89 / 214



M150 #13h RG34 A -

Hl3h RS BB~ E
Brake system assembly sketch map

JEBRAN T Jd AR

Rear disc brake main pump

JE M ZEFH
Brake Hand Rocker

AR 3 5 5 A

Front disc brake main pump component

IR ZEFH
Brake Hand Rocker

ABSY{% B0
Hydraulic control unit

AR B R
Rear disc brake caliper

BRRA 8 i AR

Front disc brake caliper

M368 #3h RS A

H3h R G s = E
Brake system assembly sketch map

JERRA TR AR

Rear disc brake main pump

HIRAN E 2R 5 AR

N
JE RN R B

Rear disc brake caliper

HIIBRAN  BH A AR

Front disc brake caliper
90 / 214



ER:
@ RIS A N AZ A BT (1 4EAE BT 22 5E R
© 13 5 ARG 25 1 Shl R T e R SR A 11 3/4 4k
® UIRAFHINR, NOZEPECR P B OsER; iR
NHRFE, BT KMok fE 2 RIS EE .
@ HI| B 55 I B ) LE AW .
@ A F = R K BRI B R
1. KENEHG

a. M RTRERN F22 . SRR TR 2 A
“LOWER” £z b, e LR A 3SR -
MK BRI, W I AR, AR R
el R o

b R A A BT 5 B, TBOR 23028
RrA B ABS VRS T AN BH B A Sk A2 15 112l
BB . FI{EBLAE LED 1 BUBAE T4 & ABS WRIZ H e AN
TREIMAE R, B IR E N 1B 55 AR

M350/368
c. WIEHT JEHISIEMER, /T 4. 0mm (0. 16
in) W SE 4. KaTfeess, MTRImRWERE L

HHEM0, WMy, BIERPRYE. MRS, WE il
Fih, T BRI 25 PR B E & .
MIE T 7 MR EL S ar e ) sh 8 S B H 38 A SEH
SRIFHIS PRI T, BE R ERTE LA E
) 5 Pk sh B4 FH 2 RO B0 AL Shr A & BRI s o
>0.08mm (0.003 in) WIFEEHHHIBNE . & [FRE TR
5304 .

AN\EE
@ 3117 K6 A 1) B AL B VR AT 55 R I B A B 5 A REHEAT .
O 25 1L IE T WK R B K sh AR S, AT R & S BRI iR
W, PR,
© 1 FH T B A B 5B 7E 2 B 2R R M AR A TS 2L
o
@il 4 L E e Vb B ) A .

d. 162 3 R
M150/310:

F 1A4ERGIRT 2 WiM8X 37 184, %8 (bR
77: 24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf.ft). Jx PR ETI7#E
EiEER R

M350/368:
FH SENZSHIF T 2 BIMIOX 1. 5X60 #2842, 1ZM8 1

WRUEFL /7. 45~50N. m(4. 6~5.1 kgf.m, 33~37

Ibf. ft) . 7 R VIZBAEHRI T4

e%ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬁéﬁﬂﬁgﬁ%ﬁom
P A B A 457 81 A0 PR AR 8 U 75 v B8 4538 ) 1180

OB EE RS OMNE QT . H 148ERFIR T
W22, BHEQRFIFRERL ST 24N.m(2. 4 kegf.m, 18
Ibf. ft) . & FRE G2 EAEH 2 F o

91 / 214



g AR RHALAR, 1o ha B Ik
L 50 LB L 7 2

A\

O LA TR M AEAS FLAL S S A RIAE S B 1

© M EE 5T (1 ) 2 8 il 2 R AN 5 EATRE. 55 AT
JURHIBTAR, kBB ) A 78 73 W P IR 52
51, LRI AR A

© ST 2 B S 2 1 R 2 T 2% EL SRR 1 3)
PREEAC, WA 300 AH (186 mile) Jidy, ffhl
SN 70 B L SR RIS BIBAE R B MR 278
YRGB RIS, R B A
AN

© L J A By, DU LA 2% 3 S ) AP AR
O WIS T AL E AN, FERIESISI T, B S
EEEME LA, IF AT RE S BURI DB .

92 / 214



2« KA. FENEFX
2. 1 R EFFR

IrARAERT . JRRA ER MBI T, WEE AT
TS, HATMEHE: MPIFRE TR J5Hzh
ST MR ORI ZZ 275 CLRLIT; 2RI 7 T i

LLEE IS BRI %

|l

2.2 BHMEFR

ASEH J& A 22T RN BIEAT DR

a. R ZETT RISk 3% 55 k7 ko, AN X o)
AR

b. I+ IR 22 )% T i8R OB A BUR & M 40T 5%
(D

c. IR, EEXNFITRME 5N E LR IR
frflo

HIAZETF R b B S Ja M 2T 6 — 20, /Rl
LRIHET I MO,

3+ 1EEHIBFARIESIERAL
&1@@%%%?@

a. Fl 108464 T30 61 e ke 95 S IR RS,

b. IUETFAR G FH 5N 7S 0 I B E R 37 T g2 O;
W HZh FAEL R

c. T3 YA BT 15 AR HE L B35 ZE 41 (B
@FIRALE), FHARKEET R,

d. BRTHERQO, BB EESHE.

e. i,
3. 2 I8 S BT

S8 R 7 VN JE B TR

M310

M350/368

3. 3 BHHIZHFAR

Z:JEHT AP IR T R BRI O Ji5 B AT SE 8 1
H BT -
4. FEHZIFR

RN B 2 ()5 I L A AR R, e m AR 1
HIEFA. LA ATH S T, W TR eam iRk 7
FHERE, H T SRR, HES IR TS
BRI, WA 22N 5 6 2T R %
55 MAE R

5. BT
[\ fak

@ ik 4ENS L e IS B AN ) Bh A
® NI T i sh A e AN D AT 3. S TR LYK i 3l
FAR, LEHIShEANEE A WA R E EENEE ), I
S B AR E TEFE o
© T IR 2l F JE R 47 B0 B8 AT e 2 Ll R (1) ) 30 i 5
K, B 300 A (186 mile) A4, fHIzh#EA
HlBh A 784 BE A 2 Ja A REE B AR RIS R . BRI BES
AT B R IS shEE R, fHEE 24,
A\EE
@ U0 N BE i B, AR B 2 B U B A AR
@il 5 L R A
O 1% T il 3l v 5 V) 70 4R il 2 F 4
5.1 EEHATHIZI
M150/310

a. [ —FIR 22 JPRIZIEORCT . H 58N AF T
i@,

93 / 214



b. R I BT -
c. fEBh TR 244w S U7 THE R . A5 FHAJRK
Iy R 25 R R SRS IR SRR 5 9% i . A
BH B 5B BN % s s R el

/ ~ A 4 =
- i -
N\ >

d. ZE BB e, =5 T B R
Gl fLi) - EEVIZIRER, £ 3 2N K — [ fil
B RO R B AR

e. NPIIIMLEE H3h i LB 15 SR TR #7300
i TR

. y
£ HABIEY P LRSI A D, FE 5%
IS F B

& SR TAHBIR DRI .

h. AR, ORI R A ) R T 5L I G
L.
M350/368

a. FHARMEHISE M R RO

‘ (.:

BT P 3
1

b. FH T25 /N AMEAEAR T Sy T 05 A i
@, FIFTIT I

@

c. BUF#H A BURNHIE) D).

d. Vi BTG E SN Bl R K 22 55 57 ) o

e. JHFIRLL TR T AR A R KRR @,
BF E#G, #iRO. HEHEROD.

g. BIEHTRR A TR B R, S5 mE R 2.
h R PEER B R (DR R R B, Ko O3 A
B A A A] . RIS #R R E Sk Bi e 5 1R R BT

94 / 214



i P k@R AR A PR 5 Sk 5 A B 4%
£, K SO AL E RIS (D, H 725 WA
MR T L BB,

J. AR S @FTa Ak ) Fr Akl & Sk o ) A H 4%
£, ¥ N FLALRE A3 H D, H 25 M 7S
MEAEIRF - S,

k. B PR B OB B4 5 b 40 A e R S R
BeBINAL . BERC R BN FRvE S BIA RN RHAL, BREARAT
FH A1~ D& 2410 RS IE

L. REEHISH T, BERIWKEH30 7.

5.2 B¥JEHIZ A
DL M310 91

a. fli F — 8 22 TP EIE OB« H 5SS AR T

IR

b. i 12#E IR TIRRG), K RMHA SR @I
EHEER), WUNHIBA . TERIERO A ITE.

§ oS

. A5 T LK i B e Sk 7 T HE SR . 5 B AR

I R 2 MR A AR AN SR T VAR T b Ja . 3
R AOBAEE 7 5 T 4% B 7 [ 3

[N

d. ZEFIESMUFEIZNF, A FRAHBO, EEA
FARB . A5 ORISR N B 5 K 4 b 7 1 A
HI BEN N A BUE BRI . ERVIZIR R, A IER) — 1
i T R SR NS A e

CAIL

e. Bl 2 R B4 B e g 0% [, H 124E [
B, ARUEFAS7: 24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf.ft).

£, — IR 22 TP R IR O % [ 47

g BLATHR . TSI BN TR 2 Bl 2 A R IR R
B 77,
5. 3 Hl3h Fr 7w

SEUH B A S A DL R A

a. HlB B BINIR, & R s A A &2 S A
SEYSEAE R S AL RN S 1A) . 5 | 3 A EoE B R G
Al OB

b. A8 A T HEJR ) BmE B i B, e fml R
o

c. HIZHEIRIE RS, BEIEE TR R IER .

d. HIZh KRG TR, WGBS FEAE AL
S A SoRE B AN BRE e EE BT IERf 2 .

e. HZhABkEh 2, HEHHHIZ A TR E IEH .
6. FHHIFA
[Xﬁ@

@ U ST ZE A TR S ) R L M T B TR 5

@ F s, WIS B EIAEEC AT, SRS T I R
HIsh T, BEEMEREHIBHHR.

© 175 YL RS R B AN RSE R & PR Bl 25 R, 1 BT )
TREA P RN Vs 75 e A

AN\EsE

@i SN AL B AR E T, AN R E S5 TR

@ 37 SR A T 2 AL B30 <<0. 08mm (0. 003 in) J5 g
i,

6. 1 EEHATHI B

SIATN R AME) iR i de 8 1 10 SR
NI T AIEI B
6. 2 BEH R BN LL:A

M150/350/368 518 5 M310 248l, LA M310 545 i
s 5.
a. F 68 7S A S EHES T 2 g Bk,

95 / 214



TR AR 4B/ THASKERES A
REEEAEI 3 AbIRAE, RV A AR AU .
HAEE L

AR B N EA SN AEE S
TR R 2 JhigAE, KR A AL FECT
TH 5 BRI M150/350:

P

FoETE g e E R st /S AR FIE S s 5
JERRRE IEREN) 2 A hEFe, HUR 24F ¢ 10.5X $24X2 )y
Sl AR AT o A I A A A T B AT
X,

b. BUR JEehn b 2 o6 5 — N5 fl 3 F i,
— NEH 218 F PR TK 556 M16 X 1. 5 BEBHR TR .
ML6X 1.5 MR FRAEFL /J: 125N m(12. 8 kgf.m, 92
Ibf. ft) o FHIA = B A Ja 5ok i HhB A 55 0T B AT
hnZk,

L t: «‘{5"‘ \ - — - L ‘
o. Fil 48PS AHIHR R IR P JeHA DRI M6 X 14 1240
(2), F4#N7SATF FRTERAY M6 X 12 #2415 B M6 X
16 W22 3). ¥ NGRS ECHT A 1 45 M6 X 12 B2 (DAT 1 i
M6 X 16 #342(3), BHFHEALFEIBIOBTF. BHirkiaxm 3

BERAET S 5 U R A s i ) .

2 e
>

0. {0 Je VR 58 5 i P VRAR 0GR th, — i (7
PEBESEIR, — T S T AL S A R
PIRAR 52508 52 [-EAT 4 85 F_EJA R (0T IS e 5 47
R

H o

"

L

e. F 148 Y T € Ja AR 2 BURHR®), Kk
PHANES AL AR LRI . VERAE R E 2R T AR PR
JERRE IR . H] 4#E 5T R 2 BURKRG6). ] 1288
faTHF T [ R R (D, KR R TR . — T4
FIRRE, — T2 BIRREOFFT. KEwmE T,
TEEE, EEERNARBERIEW. Be6)iriE
77: 45N.m(4. 6 kgf.m, 33 1bf.ft); #RFEDFIEO)N
24N.m (2.4 kgf.m, 18 1bf.ft),

g. S HE i B4

M310: HI 687N F 73l 3% T aRkRAD, JEICT filzh
(Do 5 B 4% ABS ki Bl U7 N ISAR (D5 B RTHCR B 4. R
96 / 214



FeUDARHEHL JJ: 25N. m(2. 6 kgf.m, 18 1bf.ft).

§Tw41

213

M150/350: F 6P 75173 AR Mg, fFECT S
SRR . W TR SR ¥ S S A 08 5 5 54 16
TR VT R D) 75 FH AT BEALFT BB 04T O /5 B AT 20 3. VR
YET FHAE L G T EA e, I HIE B EC AR 7
B

[

o111 15

~

M368 1 ] T45 ff FLIEAE 7S AT T i R Bk £
ERERINLE Ld YEE

h. ZIRYREI I JEE A ZOR R 7 1%
PRAE(EAHE -

IS E

@ AT B A AT B R AR B A 25 SE A
@ % [ ORR S IR WG & R B e
@ LR 4 S IR B

SR s R Gl AR ECIFR D B 1A 2, Al D)
M7 LED [ P4 B8 T-46 25 ABS Y% S0 A 2 28 (1 ith i %
o BUEYRERHN B e AR A

bR
ER:
@ A TG 75 8 A AT B R PR A F A 25 e
© AR K B e R
® ) Jm 75 A DRI B R IR R 2 el
@ AEIRNIK IRAE . AT AR IR 2 B A i R (R A
5 2o0f i 3 R GG U™ A .
O R AL DOT 4 Hil3hif, 5 IEAHE Rz IR -
O T ST B 37 5/ B i i/ B4 R AR/ B
O ST S e b BRI A, DRAFIN 55 Ay B B
WA VAN TN . BB AR 2 i Sh
ARG EAR, FEm™ HIN A RE S EH 3 R
@ 6 G i S v 27 o MR T BE AR, dnAN
OB 5 LRI FTE K P o
L\ Sak
@ UiR TR HIZN,  MSZRIER R b R s R B iR
NHRHE, SRR e Ja SL R EE .
@ | B 55 i i ) LA ) o
@ V2SR A A TR T B Y R ] R 3t T BT 5
1. Bl JEBRRN EREFINHEIZh
a. LARTRRA ARSI Zh B BIREAT B . e A

NS B A o

b. R KT B T

c. PR Iy BERHHE RS 22 ] R B 3 0, 17 1k 3l
T B AR B3 Z -

I . et P 5"‘f
d. LB K TFE J5 - Hig e J1F Figie@, B
TEHE®. BRE. BHHRED.

L

®©

e. A HIBR S K MR AG &5 K&, 2> 2%
T AT EhG < 2% NI DOT 4 i 35k
ERTREA EAEE S E 1 3/4 &b, BIE/KENET
1. 5%. 7R )8 TOTAL JE3ik/% HBF 4 (DOT 4) f#ilzh
7 0. 215L (0.23 US gt, 0.19 lmp qt, 0. 06 US
gal ,0.05 Imp gal) .

ISR A K BN, ZE R RIE TS, R
BUAREEE I . W2 TR e .

T PLl e Y ) b i A R [T
2. FEHAIEIE

S TN S P IR, A KA >2%
T 55 BE el Bt . M310 BLIGUAS 25 R &F 5000 A B (3107
mile) A 15 NHKE K. M350/368 LIk 7 M AF
4000 2~ H (2485 mile) BiAfE 15 N HRE K. M150 It
TR EF S AF 4000 23 HL (2485 mile) mi4F 6 AN H KA —
Wo BV 2 FEHEH—IREI SR KIAATERGI SRS
FRZVIRYDIEFEME . WA A FL S e R, B R B)
BORAR IR R, BRI 2 2 4
2. 1 EHATNHI IR

M350/368 35 M310 2548, LA M310 Afl .

a. FHIMN I 2R Je hr pi R E A, by
Fim o

b. KA RIEORIT, &L s#ilgfEtiF. H
6mm (0. 23 in) FEBNBIHQ), ERAEIFHEIEHR
T

97 / 214



c. B S Hh— I B AR

d. ZH _E— TSI S0B00 BRIR R A R i

e. i FILIS B e SHAEIR T IR UV, /o T4
18 S A B 1 30 TR BRI ORAFANBl o BB T
Wi Ja RN TT T TE VIR RN ER R R,
T REE A, DK RSRE . HE AT
5%5@%&@%?@%%%&@%W0

/

/,/ %%\}" AT
47 ] S, = Y |
A i AN,
£ W E% A T = P R R WIAER 3/4 &b, #5
ANFE I B B il H EHE

g. HI BNV 2 B JE s 6mm (0. 23 in) BOEHR N H
AR TR O SR bR EHL /7. 10N. m(1 kgf.m, 7
Ibf. ft) o JaKe e a5 BB -

h. K E3 b dm .

i R AR Bh ARG 2 i B TS VKR IR I
iEA8

A¥E
O it (I A, SRR A1 B
U AR SRR B 52 S VAR O

HENE.

O HE I Zh D PRSI HAT, AL R
BEN B B o

O {5 ) TARIN I ANG % 51k, 3k G IR A\ |3
.

@ I UHEAB R B G5 A RERATT B Zh T, ZEIEPBU,
HYIZIM )1
2. 2 EHJE BB

2> [ S A 1 S5 B e R B
3. HIZNRGHS

A BRI 3 TR I TR HL A S RE W R B
I 82 51 G T AR A SR A T “LOW” £k, HilZh R4t
FET IR A7 HERR R PSS AT IF A7 AR A 2l
o HE A 50T SR SR B AR AL, S i Zh i
i R E U B W] B B O B, HE R AR R i
RN EI b

HFR e AU R R SR AT S AR
AN
O I R HI SR T Z g A B, SRR . 2R IERE R
RS PR, Bl R E S NS A BE A Rl Ay
G E .
O 15 (F I FE A R DR R R P T = B, SN AR TS
o A ARSI -

®ha
L\ ek

@ Z W B ek B FE G AR GO RTAG J o

@ AL IR S P B A SR I B R T RS0 0 155 B S i B
o

O i FI B G A AN B BB 24, REA G AT
e RIS SEUEM R

@ TGS ) 150 AH (93mile) WM B SUbIE ., =
s KB,

@310 FRIECHIRTHS N 110/80-14, JGHA )9 140/70-14.
M350/368 brfic I RTH v 120/70-15, iGN 140/70-14.
M150 FRECHIRTES v 100/80-14, JGHA N 120/70-14. ik
HRET R AR RS FE AR, T AERRE AR P R 2 R AR I
i,

O N VEH AN T AN, TAREEEAGREAT AN I
BF N S ] SR FH AN AMEL S B ZE AT 38, SR B 45 7
AT RN, ERRMIE R dilsE . RIEE, DA BR TR L
TR B BB 4 . #IMIR 5 B B S P4
A\EE

® IR AR T, M310 §ifJE 585 TR N AR 260kPa
(2.7 kgf/cem’, 37.7 psi); M350/368 Hif%t Ky 240kPa (2. 5
kgf/c’, 35 psi), 54N 260kPa(2. 7 kgf/cm’s 37.7
psi) : ML50 Ri#%&4 220kPa (2. 24 kgf/cw’s 32 psi), 5
oM 270kPa (2. 75 kgf/cm’s 39 psi). ¥ FHAMBEAS
BKT 300 kPa(3. 1 kgf/cm’s 44 psi) .

® VR UG TR AT B FEHR R AT 1 /NI 55
0 THD A2 75 Rl 5 2R T B AL

® i FHPIEHLIREN S A E B SIS . R
ke SRR B EAn AL, 5k ] R T RS

O Jif st =y 5 350 Hh i A AR RN R 2 4T T R R,
B MER S SEURG . RS SR A A, ik
11 H 2 B0 K AL A7 g7 H 3 0 FE -

O 2 IR & SRS IR ta . ik, EUCKE T IED
A BEHA. ERAL; BER EEARBERE RS E S R, AR
SRR AR . B K IHANA T B K 2 4 S H AR T LR
iy 2 ik e 5 3 T B A Ak K 3 4 R B | AR TE

O® (K %C it A MR T B 23 2L G R I A% SR AR 1) S FLIE A
AR HE BRI 2 3OS A

98 / 214



1. ‘ERAR
a. VLR AT (R e T ST & 4
TR,

b. R AiTFE M A3 T RSO I L AT R A a2 IR A sh e
AFARf AR SR, W, LA %&£e@@mf
RECR NN TR ERY. REREAGIR S OLE

BEFRCAL, E%ﬁﬁﬂ%%&ﬂﬁﬂ&ﬂf&ﬁ%ﬁﬂ
U HFTR . ARG DI SR IR IR T, 4 78 BTSS
FIbRHERIE -

il

| “ .Mﬂpnnu..
Y | il
s\\\\UWﬂ ” 'W!
#ﬁ&i%%bﬁﬁmrﬁlmmowlm i

—HE (AT W 1) bRicfeRBERAN E. & BEHREbRD
HRH L ERBINIR, 4B ih oG akE, NAE

i 1 R R
c. JERIAT A S ATR A 3, A REEH.
2. Biihs

a. SEHATR MR

ST AT ANE) h R iR ki 20 SR
ARRIATYR N AR S IURHUREEIGYR T, IREIN
TERRHE IR, V)20 e I B e T4
Jf A G A5 i T A SR T A8 iR T AR I I s PO A
ENJ5 R 2, B ORI AR R X T L E . S
WG BRMIG J5 75 SR BTy, 8 AN T T BT R R
AT U

b. B EHE R
2[RI S U R Sh B BV R AR LRI T .
EERESEHRATR AL, AABER. dbfkas

B AR
L2

H AL

B
O 245 5 4 DR 57 3 R E A A e g LA
@ 5 I TR RE A M T TR B, K S BR
.
@ HL [ UG AN R N 2 S B AN R0, JF s K
e BRI P EAT RS, R4 R
1. WA

a. ¥Rl ke G & TR SRl R e & e A ¥
71, BN SRS RGN RiR . SR S AR
FAEHIER

b. REFETEE R, IR 207 MR R AT 4
s BAICHT SCALE R 1545 il 17 o Sh AR RSl -

2. HBEEFILI

A7 B TR AN R B B U0 I 1 2 ) B ) B
M310

a. ZEARFM (AT XAME) B “EH N ” —15
FIPREN T Sk I, B &~ Bl kB &A
JFo M150 5 M310 #AEREAR—FL, AR DI M310 A
.

99 / 214



b, J B T UM B30 T, SoH 38-42
JEETE 6mm (0. 24 in) WA EIRTFAA HIRTTIREE (1a)

K B FA TP (DA LA FEAR T TR EE (1) .

C. 5 3 T s L D)3 B A TR R TR RE (Te) o St
£H473) 35N. m(3. 6 kgf.m, 26 1bf. ft) J5if £ 1/4
B, SRIGEHETRIH S M310/350 4 15N. m(1. 2 kef.m, 11
1bf. ft); M150/368 3y 13N. m(1. 3 kgf.m, 10 1bf. ft).

d. E A BB N7 2] 35N. m (3.6 kgf. m, 26
Ibf. £t) JE e 1/4 8, S35 R EIH): M310/350
S 15N. m(1. 2 kgf.m, 11 1bf. ft); M150 A 13N.m(1. 3
kgf.m, 10 1bf. ft).

e. B JEHINFE MR IR, MR IE & DI A &
TEFERERE (1h) Ffih B ) Ja 1 B b #4 P8l ()% FUEEE (1b)
A1 (Le) MRS . M310/350 K442 8F (1a) #5755 5] 100N. m(10. 2
kgf.m, 74 1bf.ft), M50 #7E %) 80N. m(8.2 kgf.m, 59
1bf. ft) .

AT B T IR I, TRy s

Fe e LR TR C R o 4 Al SCALPR R i i) — DI 12 g

fEH 5 = E T8 R,
M350/368

a. iy SEPRE T FHE R AT TR A 4 e
B FRBIEIRIIFEEL .

W7 M HEAE AT R 5 H 308 AU £ 77 1 45 T 1R
PR, BCFHEF@. H 6#ANATF T IRERRG). H
J3 T AEAN EIAR AT Bk o AR SA H AT R
22 )0 LR R R e IR RN AE 3k . F D5 mdemn
EIBAR LA T B -

A DR B i U 7 B R

BEAT 4

b. 24 310 JRHSHI5 BT IS . AZIR()
177 100N. m(10. 2 kgf.m, 74 1bf.ft).
3. R RBA

R ) AR (8] SR TV IR, T e T e A B

LA

TR, R R . BT IS
SHAT (R R BeRA

SBRIRAE, MR AL, C
4. & Lél
IEW A7 W48, WRBG R ), FHELR R
[Al:
a. R SIL R, SIRATTH AR [y
PR AF 5

b. B U R AR A SR . R BN ERBIR, RS
I

c. BIREHRIEAE, TFREBIRMEIRIE, HEIRGL AR
H#EN 260kPa (2. 7 kgf/cm2, 37.7 psi), M350/368 Bi%eN
240kPa (2.5 kgf/cm’, 35 psi);

d. NERBOZLAERTE, FHFHFF .

A X

R

@310 10000km (6214 mile),
(4971 mile) B MHG A AT X2
R I

© B RHAT R NS B AR R B A B BRI RS
FRAE 2 322 42,

@ Jil i K BT RS 2SO0 Rl AR ()88 7). 20N.m (2.0
kgf.m, 15 1bf.ft) .

@ 49 I A A S B S A S TR A A, AE
FH 2 & 10W B — R MBI, 38 50 TR A AN R
V. M310 24 220+2ml (7. 440.07 US oz, 7.7£0.07 lmp
0z, 13.440.1 cu-in ), M350 &y 386+2ml (13. 05+
0.07 US oz, 13.58+0.07 1lmp oz, 23.554+0.1 cu—

in ), M150 A 150%2ml (5. 07%0.07 US oz, 5.28%0.07
Imp oz, 9.154+0.1 cu-in ).

@ 1T IR AR 2 B VT I T S N e IS B T X (AR
RS B B F4, et I 2 Bl B sz
s TR T

M150/350/368 4 8000km
SRR, W

100 / 214



© 1) 7)1 P 5 P /K M B B8 Bt 5 2
@ I AR 25 I 290 42 FYE S TR O BRI R
(PR B2 5 SO AR RS, R L B
o VI IX R LL Py B X A AR R TR . T
Vi T TSI/ B B B AT B 45 -
1. KBS

a. Vo AR O R L R R, BT IR 8E
B RGBT, SRR EA R, 5. 445
SEkE L. Bk IR BN, A T 2000 A
A AR ARST BE TR, R TP B AL R AR B R4
BRI F R P A

b. A B A T BT AIFE 2 o AT AT
MBI 22 R T AR BT R IE R o A AR fA] S 2
BHER.

c. A B SCE LB RS, W SEE T Ja B
AT o A5 JC I B 2R ) DA 97 2 st AL E I AR A 1)
WH M, TR i s AR IR . B D B SO e TR
BN B A e BT AT SOE A B, Se A
—IRATRRR FEECT E  HE 10 Ik Rid . W
A8 L AR, 2 DU i s i 7 B oy 2 A
TS, 550 R 2R S I AR R RS O IR LR

d. fEBLBE T BFHLECAS B R AR A2 A BN
HHRMBR N e A EIR R RS, AR N
20~26N.m(2~2.7 kgf.m, 15~19 1bf. ft). FEETIR
N ENUIVE S

2. MERRERE

HAE 0 )3 T 9 R 7 [ T L
P ARARG W TE R, BB TR T . 5 DL
U5 IRARHEATHE A . S0 i i A R A A

KB . ORI AR EIRRIERE . $RAIFN TP R
ZEAR Y o

3. FFEIBTEER

SIRATM R 5B A R 3 T iy
BT N
4. SFIERTXE

A PR T R B ol A A S A AR
To DAl 511 0] P Vi fe i 8 Adk 147 5 T LA K% BT
PR 22 k5 i TS R [ RE s BB IR R AT . (AT
I AT AT XA 5 R AR, Feah A SR I E AR
(A=

A B <<0. 2mm (0. 008 in) AR AT AT F V 4k
H4 10 X S AT FEAE Al T FCE R SR e R B 1
SR, TNV /NS S/ MT Ry 2 R EL
AR EIDME, B IE 542 R B3N <0. 05mm (0. 002 in) .
A5 O I Do 2 2 PR ST 2 [5] U) Jo2 B 46t o o K () A A D 7
B IR E

5. TREHEE
a. ATIFEAR I B % b S W Bk e,
B2 DL I F -
VRE AR . B T
MR IR T A N5
WE R TR IL %
a0 12 5 1 25 5 T A R
b o B R 25 LA I«
WE R TR ILZ
T X R I
ST L B
o, W IR R A L I
ST T M (R U T«
BB SR T
MR R 1L D

101 / 214



JE R AR
R

© 1115 VRS T 1 S R VD I R I T, B LRk Y
AR PR3 AR 45
O LA B I EATHR R I 22
© SRR YRS R
1. K&

a. — N EHR, — AR %IRRT,
5 S T R 75 B 5

b. K BRI A

C. HIVEE VT B0 |- A% 0 7 [ G 7 /N
B, FREITER BRI . 25 FE AN AL 30 AR AR
GBS, ARSI 4R B R S A
B SR . KA RS IR 0 Sk
B ENG R, TS e N TR
%,

d. K AR SR SR A R T B TR -
2. HAEHE

R TR A% 140 JE R R T LARR R 2 2 73R AT 4T 1
B 415 BT, 1 RS NIRAR, 5 RYEEE. PR AR
ERHENT, HRRRAS AR 07 % 4 TR KB
AR AT, 2 IR . WIS R 2 R B
— AR

2. 1 %A ERR
M150/310

H s# S fdE A A DN S DR R 2R AL, 4
Sk )i i B R RS AL

M350/368
A5 P i 2 A PR 4 T 15

2.2 HBEARRE

2.2.1 M310
a. Z= W10 5 Headk R 8 P R, R e SR 3
i TSR,

A58 SaL,
Pt

1 EREZ) 20mn (0.8 in) o FRAI T4 R AUE TR b
Ho

W\
=N lies

0. — TR AR S R RSN, — K i 1 YA B
. 4550 R R

102 / 214



o HAIERESMIAIT, S L JUBEEA R IR
5 SRR 5 B R4

W

TR

2.2.2 M350/36é
A8 FH I 2 50 R R T T R T .

2.2.3 M150

F 5#N S IS G O R 8 00FL N, R EW
LETVAT BT
3. BHERE

M150/350/368 385 M310 2848, LA M310 J9fil.

a. 5 FiH A AL G S AT “YPrkIE2E” a~d
PR EE 3T T 5

ST TR bt LS BRI ” ) a~
BRI EY. PRk T E TR,

[N}

b. U 2 £ M6 BRI 5 £ N8 Hetifn@. 7 F 2
PERIRATE).

c. F A#NZNATR T 2 BB @; IEEERTEH
12655 b 5 BURIEG), KR RFAMECR .

d. Fl 48N F IR 2o 00 RRAR A AR I M6 X 14 13 . I
TR 2 FHEZAKAT -

rl
)

i

FIRIRERI T IESR N AR

e B JEURAR T AE S higF, A 148 A B ek T [
TELFRERRD), fEAMUA 14#Ef 52 A TTIEI26), BUR I
B FREAER TIERO). FA4h—M%FEEEREERT
WEBRT) . — NFEAEJGECAE, — NKE PR OB T
KGR AR A . SBEEROF I hRHE: 30N. m(3. 1
kgf.m, 22 1bf. ft).

) -
£ AT S AR A T 128 I N IR @), K5 A
U o Je MGt 2 AR AR SR AT i HH AR SR FR T
SEFE@bRMERL /) 24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf. ft).

5 MR BN %58 H iR A AR 1
R

® 5 HE IR FE A BARA 1 25 B SR I 1
© B B A B 2 it R BN K 5 M 25 B AR 56
@M150/350/368 18 5 M310 2548, LA M310 N,
1. MEREIMEEH

A RS R R EH IR . ATRUE R IR . AR IS
¥ JERE S RSIWUERIEG . JFR R AR R, SRR
RAHIRAE . M SRR S A A B . A A S AR IT 4

=) Bl A%
Pl o

103 / 214



2. MERIHIVEE 4
RENHLFEEE 5 i M12 SR BRI AREFL JJ: 65N. m (6. 6
kgf.m, 48 1bf. ft).
a. ZIRIFE BV EENSERT, HFRERT

b. A IR A [ 52 A SIS RR SR 4 ARIREER A
e A DHTE AR EE (R a Ab) 754 e e il s F 4 4k

C
JEH 12883 T 2 i M8 X 35 W84, KBS MR ELU T .
CAEARE 7R3 R Ja A B A2 8

104 / 214



A ITEIBR
M310
M150/350/368 385 M310 254eL, LA M310 J9fil.
1. #ER
L1—KER
a. AREETTA A AR U B A v
b. ST AN R R AT0R R S LR 3R R KA R
1T
c. VRS TR BRAE KAWL T H I T (<35C) #H17.
1. 2 B E

Fs 2 HH (Nem)
. @imﬁﬁ&:ﬁ%ﬁ<%ﬁ L04+9N. m
R
M5 X 15-58 P4 /S A [ A Sk Mg
_|_
2 AL ) 5+1N.m
M30X 1. 5 4R02FE (VA 1642N. m
M14X 1.5 HBIE GRMRFELE) 10+2N. m

4
1.3 THE. 2H. 8
a. S#A 148 T IREEIT-. 5881 108 N /SAIRT ik
e BT A
b. ZER,;
c. REUKIE R . HHRER
2. BMEP R

a. i 8#T FEEMIRF (B 5 FEkE 6
M6 X 30 7S ik == [HIMRAE, 285 B Lk ot 41 1F o

iy Fo——

b. 435I F 5#F 108 S AR T M14 X 1. 5 122,
M30X 1.5 4502 %€, FFEUT 0 L.

v

O
¥ e

c. B 14#T BRI T M M30 X 1. 5 4R2 ZE FLIdH A\ JF
B REIER N3k b, ARSI A s il g
T R ZIZR G HE M14 X 1. 5 B2 ZEFLbRicE . R IER 30
RS i b b 2 B UEGT Sk B AR IT 2R
R AN —B T 52858 08, TR
] e (B SR o M AUE-R IR 6125 3h f f e B,  E

d. HI SEANAIRCT 70 I T3 TR AT HE )

105 / 214



P40 M5 X 16-5% 45 F0 TEE SkAR AR A PR 5%

i B, e —

e. FHISE R SR T bt T B s A 1)
B0, IR DA R B A o 4R 7 b
et

£t SRR A HE S TR ) LB A Bh R —
M, &A1 REREEST TR EE GES
[7: 0.08~0. 12mm (0. 003~0. 005 in), HASIT: 0.18~
0. 22mm (0. 007~0. 009 in) AEHf 5E 75 2 5 e K] 22 Fr 11
FIAK o T DA A ST TR BRAEL Y 0. 04mm (0. 002
in), /NFARAEME. WIFEERE N 0. 04~0. 08mm (0. 002~
0.003 in) FIIEIRR . RBIHL_L RS IR B B RS A
2. 36mm (0. 0931in) , TIJFEEWG I BEH 7 By 2. 28~
2.32mm (0. 09~0. 091 in) [¥). IG5 HilH E I DU A<
)5 B e AR R R, X B BT e SR
By 178 F

ER: AERE FEOLR BV EE S SN BRI E
ABEEERNASR. XNFERTEHTORINER
B

g PR RUN, BN R SN KSIILAE, "]
U BEAk b B ) TR B 3 I o SR PR T TN B
e LR MR . SR AN R AR R R ks
TR K AEZE R, DUR AT R R B R
AT o R F2 R (¥ 32 B 0 g — =D i) o R

h, 75T B DU TR G, 0N DL ]
N T T S e
O HAE I I, L AR L

-

106 / 214



1O SRR TR BB A M5 X 15-58 P4 75 A [+
SLHEHe b, SRJGAE M5 X 15-58 N /S A B AE L2 ke i 4y g
PRIE EARA AR . K HUR TR PRA B[R] M5 X 15—
SH PN 7N A B AT Sk B 43 1) 2 A0 S TR R HE S 18R
B b, B 5+ IN. m(0.540. 1 kgf.m 4+0.7
1bf. ft) .

3. P I R AT T VR L Sk 25 4 T AN Sk 535 4 P
IR AT B B S, TR Sk 45 A T 53 A A S E iR A
EEFEER. REX NG RIREE Bk E A,
8#T L ERITF (B BUEHI k% 6 FiM6X 30 /S
R THER, HHAE(E 104+2N. m(140. 2 kgf.m, 7.4+1.5
1bf. ft) .

gy ——

k. ¥ 13X2.8 0 BB EAEMIAX 1. 5085 |, 9L
i AR e SAEFL, ) SRS AIRTFITE, HAE(E 10+
ON.m(1+0.2 kgf.m, 7.441.5 1bf. ft); ¥ 27.4X2.65
0 UPEEAE M30X 1. 5 £RI8%E b5, $5 A7 Hl il =6 0k

AL, H 10NN ARTFE, HIEE 16+

1. & B TE R IR B AR T B e

107 / 214



>z 5

TR
@ 5 AP TR T BE A [ PO T BT+ s R SR
E

O % BEFRTEMT TR 15 IR K N B
@)1150/350/368 38 5 M310 248k, LA M310 Jyfl.
1. B&

LANSZEE 2. IS ZEsREE 3. ISR KTTR
ONEFNE OITFEAE
a. I A MSCAEHE R BHUR, HAREIEH.
b, S A M AR R IR . BRI 1 N REAE
SRR SN HEhEE RIEA AL AR 2 AN RE B SN EIAT
AL A 5 EEATR USRI .

c. R EERE K TT T 2 75 I

RIS (R T Eh 7w, Yo
T TEAED) AR RTEUE 13T R S B 2
R RS =y @ a SVAE Eoil UL O 25 <7 0
TR 1 B T e .

d. Ry 2RI 57 2B B 7 A T T 2L
2. JHIE

a. ORI SZ B2, a3 4b T 5 o B (0 T .

b T FERLAN 2235 R PBLR 8 NS (DR Py, 1
5 ST AR iy PR3 P A 22 AR B A JB B BT

c. ~FIMEMSEE, —PAEFLIT AL, R
E

d RSO, M 48 E R B EIR T AR T
IERE2) . PN ER IS F 148 B AR N IgRQ), ¥
USRI T

« A

£ A IS O, B TR IR ARATRE B B A T
HEHREC T4 . FEMISCZENM 2 AN 22 P 508 KT K
B RIRRE RN, REAAZERKINRSALA .

FEXH

VER

O 5 17 Y R IR R ST £, 4 S i
he

O 5. FEHFEHT BT 1P E AR RIE N F 1
@)150/350/368 35 M310 28/, LA M310 Al

1. &

Lo ESCOR 20 SR 3. B RB AR 4. PR

a. BEZERERIE, FHRMERES 35049898 FT, K fsnsg

108 / 214



B R IEH . T R RETE R 1 R R RS R
HFTHALE.

b. W BB R AL

c. KB B R R BT

A B F LR PR, SRR
7,
2.

a. EXUURFRUCRALE, 7EATIE T 114
(OB ELR R IR, BUR#E Q. K3 LM
AR, PR T S AR AL T T B R G 5 1 S
BB IIRPA K I A SR . T RS, R
LT, AL RGBT SR

PRRETES VNS S o G
c. FERBMHUAT A Eomi . AFLEL R 33258 aR i
IRRIE R

3. WIREIL
VI 0 - O B = W A 1 AN S S 8
TRONE T J5 FRRETT DV 5 T A PSRV P75 25

B 1 i v o
B ST S B O b, B IR L)
R RN BSOS FAE L

= -
4, B F TR IR
SR F SRR N 32005, H sHER £
N ESCHEE AR . B U AT R IE EIR SR [ R .
7. 12 N.m(1.2 kgf.m 9 1bf. £1).

b BEERE
R

@ LI TN AT B & TR T IE R, AR BT
HlshIT . ATRRAT AR, MRS IER . KSR S IE .
@\(150/350/368 *L3% 5 M310 25181, LA M310 A,

1. 8

ATET HVE AT M 44015

Il\
a’ ]

AT B A

:

1. BEIEFN 2. A TFRTFE 3. ARITF% 4. X3 5. AR
FA 6. LTHIFAL 7. BT

a. B ZEME AP ST OE & B, R 0,
M 2

b. $5 45 BITT 26 HRE 3l O 4 MR BB IS,
WK@K F) “Q)7 , WEERTERE R T, %
B IR B R L.
OUTHTF: (HFE “@7 frE, KARALT. JEHATH
MIRAT RS R, A X M AT, B
ROAT S BOREAT JEARIAT. BEHEAT R4 ianite.
BECO fi4l: 4% FAXFM ST “B” , Wik Fak
“S” ., A B #R.
BSEAT: % FiafrAb #4482 B IE W T IT.
(DFUEL: % P& e B W T .

c. AEAFF IR . 75 T VR T R ST s
AL BT, b R B BRI 75 1E
(DSET ##: %64% SET #k N 328/ e i 8. KignTiBH|
E G, A b R R R L A

@OMOD 4: VBT — T, A% 128 0 7 i 45 01 B 4t
@RIETF: e F R385 A F O 33K R 58 3k T3
eike.

@RI AR A A AR S R T 5 B
PAR: A RERITEM: AR AR, LSRR
TR EH

O fe B AT H5 RN 4 ANEET IR, FE4% R
RS SF AL TR, B ZUIRIL T AR

@I\ : 4% FORIUI I — Y, A S 7 RO
@A RF) “ED7 W BEAT BB, I HAL
% EmIE RS RN, RE D7 REineT R
Trnit. ROYSFRC BRI R A LT . AT
@RI EEAT I TEIENAT I 2 T 2 A e AT

109 / 214



d. A& i L

FTOTARE, BN Ha it o £ FH 0 3R 2 it e
Heo KT 12V BRI A BE A i se i as e L. R
AR, s AR R R AR AT 15V, KA
TR SR BT R, SEHITE L. 35 RN AL
Rk LA 2238 A, D)) BE R 25 57 DL G5 G i
P B -

:M-“.l('l Tnitial current 2.4A,lime:
Qllﬁl:l.!(l)lﬁ-l- :

T
o
M310 78 B i2:

HIFAMY &, BT EE R — 722 T
R AF B BN S 3 R R R 5 BT A B

i,

PKE 75 L1776

WD, 3kt PKE (K@ i Jo b ek 76
L2 D 6yt B35 S\ PKE 7500115 A% 25 LIS H A
AC BRFEN 110~220V F A .

b "'\“‘ S b
i Yt
ﬁb\v = -

OANFEH DC DR IE; @ NFe IR BN PKE
TRy, FH 78 HL Bt DC 422 1128 Hi 3 70 Fa I 75 SR s L A
Kis @24 TEST #%%8E, ThReM T EITF 5 Lt .
M150/350/368 7t Hi 5 v

R KGR R A A Y B s 4T T

—

CH 4814 A F % R IHCAT sh B AT
ST 2 b T P 2 A IR
i

3k FF I B A5 70 F 2% DC FaiSko 5 AC
FEHA 110-220V 5T, 1A 25 7 76 P 28 S B R
A E = .

<3

O LR HUPTRNC B it ORI 22 5 55 0 TET X F A
HATEAL TTEERAETIRSER . LL:A

110 / 214



2. BIRBATIT e E A%

HE

© [ AT AT e B R BT AR S e e A . AR

A T 53RN 25 B 53 R EE AR A SR A B AT S

O AR IEAT I AR R AT e R . R BN A i

A RTHE N PR T T8 H B 2000 5 150 KA A ) % TR

%,

FHYGAT A% 6mm (0. 24 in) K 150~200mm (6~8

in) K18 22 T RAT IE S 54 b 2w A Sz 28 £ 1

AL, RHAEPE IR R A s MR AA B G I e i

%, WRE NI .

3. R &

ER:

@ 7 (RIS 22 A T 20 B A [RD A TGRS, 2RI F i . ke 26 LR E SR .

@ 7 5 5 J5 AT I ) 55 B e B A 2R A S AT R

@ A ZEME /NS RIS 22 . 5849 11mm (0. 43in), K% 17mm (0. 67in) , JE#) 4mm (0. 16in) .

© 1] {5 15 F R (P R R S B AR 22 1350 5 HE 1R & B s A R I Wi 75 s W, s i T HIR TR,
ZRRTTHDD AR T b e 5 RIS RS & hide, FTIH RS S e A (R 2 R B IEH .

75 X5 N 4 R Ihfe FAE
® TR R3S 25A
@) ECM {47 BCM. ECM 4K FE 28, 22 4k F 2845 v 234 15A
® L YRR AR By 5 Ak 15A
o) W ICHAL | PR ABS HdE G HAL 25A
® 7% H - 25A
©® 7% H - 15A
@ WAEH G BCU | AR AT 10A
® S LRy A HRAT 10A
©) 7% H - 15A
7% H - 10A

M310 #fr &k Ja BRI RS

i RINEL S D i
) IEE] TR A B L 10A
@ ABS LRYT ABS 25l 4 10A
® Ll GRAPALEST . BemST BRI WIS RREIT . WO\ B AEAT ST A 10A
) HoAt RABI TR, AR KPS, Bk 10A

111 / 214



M310 H A xm B ORIS & N B T -

, Rapid
| AERR 29
| Main

2ECM  15A

3A 15A
. Continuous
4ABSMI 25A

vswsz(e»\ma&)ﬁﬁsls

o HEHE

A TR ANE ELE AW T QA

4.1 BEFEFFR

a. 3% N A BHEHITC A M.«

e AT
W

=Rapid ="
TABSECU A<

7. 485 By

8. 4T
Light .

9 &H

| Reserve

| 10&F

Reserve

BT PKEFE H 1
4 E HIMTT

hm,

"f.a,:

15A=

"yot/v%l (cutosey) {4 71

Rapid

. A

Start

2ABS  10A

LES 104
| Start

208 . 1A

3. 5380 104
Aided

-'_;4% 10A

VOL/VT (outoso) Be% /S

AL IO R R ECAIWTT O B . AR B R A

() -

T AUTTR e

112 / 214

AFALEITF R
[

l

I 3 A
e

A

N




b ATHFFIATR] X7 AT, W AT AR TIIT, ki 0 T HE A 2R kb, 45 163 R HF A0 o J kT
FIF IR, B NI R T IS, 75 T HE A 2R 88 B R AT Wi

c. #% T BCO %40 ek 04 “E” / “S” #ia, PRHFF oM ECO #4l F 2k, s MBI Wi A e b, 45 A2 0]
HEE A . L=,
4.2 HFHERIFFR

a. “FUEL” #4H k&

g% “FUEL” o L I B O R 4 o TE O b T
T HRibRE AR >—Y CRUEL” Jhotsh > Y RISk
N N
v v

SR 4T
4t LTS RIF bt
HR

b. JA BT N
HARERENRENHL, WS MATE “ 3%~ R shizd o LR T .

c. “SEAT” ¥xfl#fE
5 FE I L AN T 78 HE B AL B S AN RE FT I AT R S R S R PR AR AR S s AL B k. BT

2R RAF WAL T %

RITT S i

ARERFTATT BEHMET AR

N

v
! PRAZ Jo e I vt
A52 oy i 75 KA PKE (53 Fl Y ol

d. I3 Q ”» %uru]m
2T PKE FEARRIZhRE U, LA RN B L f BRI I SR SR U505, DA 83 30 H AR K B A

& WAAAHER,

T 3 PKE Haith A5 R % s

Y
N

I S IR
AR T R SR R Y @Q@ﬂ@é@ N> 26ty TR b
B Bl 2

113 / 214



4. 3 EFERIFFR

VPR
| AEE HE s S b
mﬁ%?&ﬂ e B 5
2
Je FATEIIF % o] Bvion T sz EFIEX
W
?
Y
[T B F R
BSET T FeHIL TS50k

o HFA LA
N e g
4. 4 I\

EE:

@ i B m A A R WIS BRI RE 5 AP DAL, RS I ] A T B0 W\ A B2k Rl e
@ W NI A, PRIT R XK .
@ S SUBRIOSE IR

a. FEMWTT T N Z T — T FAEIF R bR HE A e

b. WU\ & 5

AHFEEN WA SER N R B, AHTIFR ORI T AW R e L . R s A B L e 75
FAEH, R thal HIlroy & i B A . Fxt & AT 7E .

RS AERYUHEIRRO. BRQRGMEN, Hash R G R E. 55K JE A GEH R T 2l T iR
B 5 F+ 4R 22 TJAROR BIR R O, WIWAIE WIS B 2 270 B2, 25 ybMENIN A1 B2 A HIEH ; AHIEW S
ENLE SN A RISV TSI RN O s S

114 / 214



FEPAEIT AR ST WIWALZ . JE6IT . GRS AT AT, Lo HE AR LA A A

4.5 EFHEIR

> B Y

A H
s A
7
NGI=AIS) . e
N W A A_mwa LR AN
R BB AR 1Y
X 1 S
AL T TS
% Y 2 £ 1 22
X Y T
+ e i
) > Eup AT
FEHWHTA W
ST T TR
i ML G T ~
23 BT (W e ol L
T 34 % I X Ly ¢ Z CEG [l 3 E B8 4

TR T
a ; H ,

ol L BE ) Y

R el [ 1 Bl YT/ T AL A
i Y 2
A
LT H
A

O [l 2 [of 2 L ezl )
BB WA T [l SR

115 / 214



4.6 KR
ER:

© HI- LA INNT BNy 57 2 X IR GAR, RAR 2 (0 m] 2 (] T 4 s A 25 B 0 o el OB B
ST RS EHEE AR AR, AT B SIS RAT b i E i, AT RO N S HEE S BT oS, A AN I

KT EL i

ARZEAAT B LED,  HAT BAN5E— i 75 AR 12 B

O /T H EWEHEAE AL, EAEREECRIN AT RS EAT RN EIE K S, — A e .
O T AR BARFE T, v TG KI5 BT m a2 i, B — &ﬁﬁfﬁ*Auﬁjﬁ@m@%oﬁE
P Re 2 BRI N R AT B3R .
KT B HE A e ) — AR

THHUGE, 197 4/%
FAETFRAT AA 5

4.7 Rk

H iy 1 HLHT A 4T

1% T REETT R R TH RS, TR T SR L5 03 S HE A

PR 1

R 5.2

FRIETTR, RIS T

AT 2

PRI, K4 H
B

FRRER I, WFR 2
i 751 0 P 2
oy

N
v

I ooHE Sk, il

SR P21 8 B LRI
BHIVHE (X

»

LiRllh=9)

S ST RS

I TR Bt B

FAl Sk O L, F
TP R R R

R, Besh B L.

%

W TS AES . TE R
. FZTHRENE BN, TG

S| TR 5
e

ERETUE L E

116 / 214

P 2% S EUARY
Civ/IBVETI

ﬁ&mﬁﬁﬁﬂF%mﬁ ERE R AL
FHEE T e 2 B K

FELAL AT S LR

P 2% 5




=, BBRS
AR BIAUA

1. R R GUIEAN TAR SR BN R 2%, FEAG A5 HEFBR S0 A th 7500 2% FmE R SE ) TAR SR BT ISR AT € TR A
EWRNAREA - E4Ban, EEEYEE R NS B AT R A BgEE
2+ VERFFHAIAS A R A 3L (3,17 US qt, 2.64 1mp qt,0.79 US gal,0.66 lmp gal) , {0 52mALmE R 4t 1L
WIsAT, PCRMALE S TAREART 1 AR I RN 78«
3 R B BN AT 3 /NN FORI R B BT R SE R 2RI e, FT AR KIS OO S 5 o I J 7 A 3 42
5.
4. FHZUORERMOUTT BE L MEnL, FRl T 197 2RI 12T R a4l 3 M HATIS ey -
5 A FRLR FE I 3R RAT 5 TN URINY B2 B I 25 28 it e v S0 0 H e T - S BB B e i IR A . ik R shels 3)
WIAE Zh /A ESE
6. MEFT R R . TR AR RIRWT R B BRI ORI U 0 R R REAT R AL BART VA
T

a. fEBEZEM, SO SO

b ENE, B4

c. B R ENHLEERLE] 3000 #2 LA I

d. FaTFITTJE 5% PR KT R AN 2

e. S5AF 5 A0 e PR R4 R AT 58 ORT HLE R GE B A
7. A B BT R G N R R

a. 38 H R AN FEE PRI 12V PR, IR G 25 P A LR R A B R BRI B AR R BCU B R .

b K AR AN BRSNS E WU 70 IR 8 5 F A A A B 0

c. R RIS W I S A5 P2 WA DA A QR BIOAR e e s KT DAL RR I 3 i WA, A X R AT R

d. ERA A R AR A AL ERGE A TS
TH:

MST—500Pro 12 Wi} PT300 HLIB RIS 2 ¥ (16PIND ValiiES

O U\ EFES WA 3 T S EGERE RS, PT300 2 WA AT RN FRF .

8. FHZEAT &M AR FRYEP IR AR, FITEE—— 2 ME IR UL SRR . R e 288y th i i
WHERE, e NS EELE SRR LKA B,

9, A NAE “ L:;;k”??5%E@ETﬁiﬂfﬁ%EE@E$§§UX¢E§ﬂ?$%o

Ass =

@ F R BRI ZES, UIZFT TR kI8, — B EAN TS R IR G BT TF, SR L S & S 800
7N

O NEFEE LS E a0, 2ZIE /K EBEEEEL . kG5O aE 2w EiER .

117 / 214



HRRARAD

FE:

© ARSI TR JOT IR, ARJA BN s k] & SN IR GO0, A AN SE A RE R 3D 2250

© i 30 A A O RAT SEe  AE R U ] P AR G R

@ LN R GUREET, QRS E G R AT R G AR . TE R ER R BT IS A s ] AR A SRS TR

1. B SCR R R

KAPliaFerd, WMECRAmTMEESR R <007 5, RUIHETE AT SRR B

a. B AR T TR ROR, H—ERF AT 20T E, RTINS JOTo%. Rkl Bk, #isAT
KT AR AR -

b. HUBEISAT 4 A, HRAE N PR OCE I RS, i PO201 NIRRT RON: LN 10 (R-THER 1 FP—3ELEIN 2 IR-[H) &k
1 AP EEIN 10 YR-TRIER 1 A28 1K,

. AR IE A, WIS AESRAT KK 4 RV G INER T — PR, i AN RE rh BT K8 K2 Ja 55 4 5 RV LA
EUSIEA SR N R RS 2N R e

d. WA HUOWMINERES,  F e R RS RITR, ZRERITIE, Hill 1R 4T

2. BB GREH R
M150/310

STFA YR, PR B — B A
ATVE AL L R AE S 0 A R 18R 5 S A3 )
xR

45 OBD 9 th, 32 EISHT BB, OBD 4
SR FR G T AR, 4 o R, T
HAIF. 1 OBD 555 (0 75 A

4 OBD 483k, 45 L i3I (X B AR, OBD 47
S T T B AR, 45 S e o B R i, T
FAIFL .15 OBD K7 (e S U6 SE3 T«

M368
FITFAL SR, TE 5210383 OBD ik,

M350
e 1 AR R WAL A Y S e T T T

_—

R 481 A F R AT R0 B A BT I«
GBI VR R TR T T FE 5 2 R RSB AT
i

118 / 214



3. HRHHEAHER

4G ] ARG it B

P0030 | iy 1 A4 s A% i HL O % PD116 | RENHLA KRR 5 A A5
PO031 | FJif 1 AR B I s o) Pt r PO AR PO117 | RENHLA ENWEE AR RS % i A1
P0032 | Fif 1 G AU e N A% Bl FRL R L TS g POLIS | JZZhHLYA I P A B v v e o o
PO106 | 3SR itk B/ KRR R RS A B PO122 | 1950 T BAL B H % L I BR A
PO107 | HESH J3A% IR AR 0T Hh A PO123 | 15014 B A I H I e v PR
PO108 | #E0 s JuAk 2R HL Y e i P0130 | EJif | LR G S A G HE

PO112 | BESIREAL ISR 5 H R A PO131 | FJif 1 GRS Sk

PO113 | AR EARIEREME TR & P0132 | BJiF | Gl S8 AL EE S sl Rl
P0134 | FUiF 1 Gl %8 AL a8 IR (E 5 W PO627 | IR 4k FL 25 2 1l FL B T B

P0201 | 1 GEMTIH a2 H g T P0629 | JHHZE 4k HL 2545 il HE X H Y05 R B
P0261 | 1 LM A 42 1] FE g t) b kG P0650 | MIL T Bk 2 Ha % i

P0262 | 1 HLFGTIH A Fa 1] I o) FE J5URT PO444 | G FELRIE 1R T B

P0322 | AR RS IKE 5 OF ) PO459 | Fficd FE R I ) R R I

PO480 | JXUg 2 il HL % T I PO458 | kT FEL TG 16 o) M A I

PO69T | JXU 2 fhl b 6 ok b i ¢ P2300 | 1 il s K 2 BEIX H e %

PO692 | PR 5 1) FEL I ) R Y5 I P0628 | I 4k H 2% 48 il R % U I AR

PO5S11 | EHHAT 425 il E % I it P1098 | s A% AR5 = H R A

P0563 | RGE HILH = P1099 | fifRfE RS E S IR

4, BB
WHEE SR BSOS, B T EUE S W B B . M310 ATE L TSR .
4.1 M310 FZiER
a. fH 25
b K FFATE «OY
c. JAENZERN, SRYMMAE 4000 ¥ DL IR 10 7,
A WAFFIHTT, HEKFFAT) 207 | SRR BN, 2545 10 AL
e. B = HHRAE 4 YUE MEAT IR
4. 2 F e WIGER
I 7 it B 2 (5 W T A AS SR 0 DR 2 MR T A0 B B O R AT 40, 3 B

A\ EE

O L AfliaFeid R, ERIT AR, K8 S HEAT AR g by s, A s B R REA g, A2 BEhiE K.

119 / 214




FE B8 TR A
1

2 3 4 5 6
SN OBD 12 Wi I 4STHER o 43 (KH- .
REBISS CERL) (M150/310) Tk e L R AAT-R/EFF) % Y 2%
P
o
[ ==

7 8 9 10 1 12

sk 2k AT TR AR . & g ALK Hh 7 B AL S
(M150/310) (M310) USEER LSS (M310)

(M310)

AN

13 14 18
SRR e
Wl SHEE | ORI | s B 5T
(M350/368) (M350/368) (M350/368) (M350/368) (M150/350/368 (M350/368)
»'r\f-ﬁ‘
£=< ='%
=
19 20 21 22
Pk
i B ECU IR GRER | it | wses.o pU | AR
(M350/368) (M350/368) (M150/350) (M150) (M150) (M150)
‘l ‘
27
AR eS| A (GBHN-
(M150) OM150) 1CAT-RI/% 1)
HEL I A I 2 R HE B
P

@ BT 2 PR E, N R R GHAT R AL TEE AR AR E
Ol A, =G LKA DAL BCU SR TRE K EM, WAl BT e S sdin, JIF e T AR AE =
© JREN T AR5 N AN B A BSE SUAORE A DA VR B B 0, LR RN

120 / 214


https://www.zontes.com/CH/Products/Part9Bom.aspx?Cid=52DB67401D6EF0C7&Pid=9C9F62F3AB9FCB21

INECTHPISS

LR, o ‘
R K B 1T
ﬁmggjm B g

2. OBD O

FLRMS AW OBD B, 1B AT @IS WG
BB AT . 3T 2 I e S A AT DA B
G, FT IR . 375 s AR SR EL ECU (KPR -
=R

LHJ’

il

> [
i
> [
> [
i
N
!
I[D
=
o

1
1
Cxox oxoxox x|
\B2oooooon/ L
| |HHE,HQH,EHHHI ‘
L g 1=
P A s Sk
HeF 1 5 6 7 14 16
; | 5 | B B &/
BE % | % g | g | w | &
3. MHE
R

@RI T N RE SR, T AE T A T A4 2 5 HL 75 B AR
TR, #EE IR BATIRE.
O KRN R AMLA RS LT, BRI I 958 K
PL BRI TEERTRIM, A T 3K 2R R A F 75 i 45 00 B IE R
BRI e e
@ R ZEAE 1 EAE T35 F UK BBk TIs R, 02465
HAEH FFar, MENSHERR. SRHEIE. fAlSLR
AT, BEIRYRENEM OPEM, B 5 SRR NI TR
B IH TR RS .
@ 7R T F B P P A A KRG, R BUR s
PIASE AT s HREIIZ TN A K Stk 4T 8% 2 TR 25
.

IR AR sh IR X E A B 8h; REIWLLAEAR
R, BHEARESIS; BUhSABEH; KaWlLsi L,
TR AR 220 7 B A R & B

ST Yy PRS- 4w R R
B mEWERRR. S 4Rl -
FE7 A IR R R 7, B S AR v A

KO 5 A 75 IR

anp
fayay
H
i
H
.
!
A

B AR 5%

HEEYECU. k3
L A |
AR

ABEIEF AT

Y

A IR R R, AT P i AR AT A P
MRS o R EAR2E T IR 15N BRI Sk R AR 2R ik
e WA 108 B &7 T 5 BuFie, BT @il E e
Ja BRI 35 N SR

EEEARLS A RIR T E, — BBIR AR
B HAE AR IR

HUBT MO 75 S0 A TR AR A BT R 5 BURKE, 1
VUK Joh 52 ) e 2 P P 45 AN 320 20 2 5 R BB T i L 22 42
H

4. T FE R IR
Y BURAYLIERE R b BN R RS IET
o 54 2B L

FE 73 PR 2000 B e P A R 476 ke 0 4 478 2 T) )
BRI 35+2.Q , 15 I v 4 FhL ) ke

121 / 214



5. 4kHE% (KH-1A4T-R)

M310 7825 B4 702 Btib A A~ PVC 37
B, GAPEAE 4 ARSI 8 ANk R BB,
ST, WhEE. AR EE. ATHNL. FHNL. BEIRE. B
FEREE o M310 BRI EWAE: EEMAN BCU M
AR EVBL. T, A, Ik, K&
JEM 2 ANgkESe (Tl REIRED o M350 7E3k¥
ST A8 20 F 4k E B8 S AN 5 AN AREREE (RIBhERBh. AT
Hoy IR, EARHIS. BEIXE) o M150 7E4MEE T ECU
PB4 NGRS (4R SE. HENBIGE S, AT k4k
LSS, A4k IS

HL 25 3t

Ak 2%

PR Ak LR AP IR A A 1A 2 5]
SAH TR, OIS 2RI S g5 AN s 45 3 A1 5 5] s
L, FROGIE 1R 2 G108, MR R e g g 25 i U 1
o AR K HLES

CUT it h 2%, DLERsEhroiE. AF
XL ETRERA Z5, DIREH . A8k

G
ZEH
ot L W/H | EH H
BB | & e | B/A | A%k
ER H/B | /8 | B/% | /K
Tgkrds | 4 A/ | B/A | ER

1 2 3 5

AL o kLk H H
Ja # AL o kLk H H
RERE | % 2/ H 2/
JafERE | % Rzt H H/H

6. MEH2S
IR L TAEARFENET 11, Bh R 22T

TR B AR T E A

T SRR AL B YA

T A A
o 5 G A RN, RN s
K. (EEHOISESR T 5 8 T BUUF ST T (RS B AR

BWEh AR A AR AR, A SR S0 1T
(S = el =04 N0 o N U N 3 5
AR A4 Sk N A B KR W i 2% 1

b. 4% T BT S AE SR sk . 8 T AR
RS R LNy 12220..6 Q , 77 JU St ol 3 400 7 S 46t

- Al 5 = %
Un e AR A, A ALY P A Al 5 4 R
17 JRASCE B a8 5, S IRYRERR e (1020 PR A
TR (e S A SR R PR B B . ) 1085
PR T IRk,  HCT I [ R a5 (2)J5 B R]HCT 5l a5 (3).

~ iy
(=P ¢ 7

T E KA, BB KAERET: REWLTCTEE Shi
iR B K LR IR TS IR . — B P DL 25
SO FIER . WIS EUIRYE, SRR EER, BTk
LB MG EM R A, SRS, MKGERE, N
EKAETS, SUKEEEARG, USEIREBHE . RWHE
KRIRRERE K e, JB BTl DA 25T 7 5 2 BB () HhL L
YRR AR, AREAMETH,

B “YEP— KA ZE-IRE KAEIE” — B K
TEIE MR BNHLIR T 5 23 Bl e . Kot 4e, {3
FH = 57 50 2 0 TR I S SRR, T 4T 3
«OV7 |, SREHIE T 5 KA TE ST R BB Sk 6 2k
FER (RO B KAEFE 22258 FL) 2 6mm (0. 24 in) , %
EEIECCIN L D i Eﬁ&jﬁf%éa@kmu,ﬁk%&g\
W, 7 IR B R S SRS

25 A K LR B T DL D B

a. ¥4 72 JE VBT J5 F 4875 AR R M6 X 14 1244

122 / 214



b. 3585 1 R RAERTE 7 ) BT AEAMR
. TEBL A 5 ARET, AR, EENE
KA B

c. FH AN SATF T 2 W6 X 14 184 . MW IHFE AL B R
R FRE UG, —FW¥ e st shbn, —F EAE
S AR BRI P G S Rk e sk B AR, RN
BRI, WG S T e 1 R A 2k H 2 iR

d. Z “YE-PRKIEEE” T BRI
WA ER SR, &2\
e. M150/310: #fi i KRBl H3k, ¥ KALTEAL I &
JEME 5 02 22 T) 97 N4 M5 X 16 18 44:(6), BT It
UK KRBT

(@5 3
BN

fif N AL, PR KAEZEAL I R IR

— I R A FHL T /i kR R AL ) 4k
Bt A0, Rkt o RISk AT B 7K R 3t B A
A, TR EAE IR SRR T .

A ";;‘;?s*ﬁ‘\‘ e
v

/P

F 48N SR T M6 X 12 828D, Ky ik 2 P8l K Sz 248
HAENER EEUR . FH SEEEIF T 2 JiM6 X 22 #2#:09))5
H K LR B AR GO R 7 R 2R DA BUR o B R DM S
KRB AAR) FHR T

8. WM&
8. 1 WL A B 4«
1. ZESATI RSNV BIE K, JHBTRXE, Al
By IR HE
2. BIEAREL RS, I A RadtEEs).
3 B R IE R, BEARRE.
8.2 ¥
VEANPRET AR IR . =&AL BEsAD 3 LT
WIRSB AT “4EP - TR F R .

123 / 214



8.3 HFEWE

A IR AR Wity

MR A, e 2
TRIR A I,
e B o 3935 BT B 1R A

8. 4 fEJRA%
8.4.1 M310 =5 — R
AL @R 2 WA B D B R TS = A A RS i

S AEEERTREE W CEP-TTR TR AR = A RS P RIHR LL:;\.\
A T AT G AN B EL SR IR S RH . 25°C (T7F) W HLFHAE N 1940~2040Q

8. 4.2 M350/368 [¥1{ER5e

M350/368 5/ I"] IR A B A% SR A A1 B s 7 A SR 4 2B A Al 3 DL i THT P79

PR,
PSR AR AR

Kl B AL R s NS g RS IO, CE TGRS (20~30°C) 1173 FIZRASIN 9 B0 ) R BEL & 75 7

2726~1770Q 2 [i] .

9. JKuhFE AR RRER

HHIRAPUESI R AE, AR, KEPUEREAR, S8 KN FiEife RS2 5 A . wiads

BT (5 5 D P A i A 5 7K P A s i

S ZIF BV D B R B, SIRIT TR AL BRI R RAARAE T4 sk
SRR o eI, KB R N R AN T k.

AT AR P R F BB 9. 1. 5~4. 0k Q..

PR 2 () A PRI A 72 DG L7 AR EAR T80 I BHIR T /K LR s, BUT 9X2 =

TCLPIRRIE O BPE) . EEHT RO I 7% S4B ) O 2R FEl it B R

o)
\f : =

FadERL /7. 134+1.5N. m(1. 34+0. 2 kgf.m, 101 1bf. ft)
10, B3

AN\EE
© 55 B R BN HURT 75 2% 56 48 H) 5 4 Re R A AL A%
MHPUREIHUEREA R, BEAR, MR, =8
EbAS IE RIS, 75 HE A AL RS . T3 12 A3 s B i i
AT TG AR RS H
10. 1 &3
M310 e leix BYFE I CRIR R B, KBIAEME
TR VUEHE SR . P FE R AR IR L K S Sk Fe s R Hni%
TIEHH . M350/368 [ A AL A TETH A Al BL S LL:A\
B

M310
A 75 IR B P AR 1t 2 i B oo 4 s BEAE A

M350

TR ML A R A A

W IR, % TR

AT AT I e 2 2 75 LET

PR W R T A 0 7 i £ Jek
A, ATLREEIEN, T
R IR, B

AT

ca ™

942k Q; BRIIE IR <2, 1A, 75 W) T] 5 7 A8 A Ik
Bk, AL RS N IR M S RE B, AR bl R R
SR EVS AR, I 5 SRR .

BUE PR N R AR SRR TR A B, 1B
K. EONEGNRFED S COHRFE R, 5%
ORI B TS BT 05 5 gk ;5 ok U A
T
10.2 EH#

M310

JepdEk, FRBEHME RMOMNZRFET,
F 2287F LR T 6 T o S HF 822 355 100 5 A e 2
e

“E AR O S0 e s
VIR, I R 2

S SRR S
F, BRI RET

F
=)

124 / 214



RO A 2 AT 7 AR RR S TR ARG B Bl e 4t 71 c. AERERBUE M BIE ROk, 1% T #kdi

HJihnifE: 44N.m(4. 5 kgf.m, 32 1bf. f't) . HIBE IR0 JE B dE kR . TR 2281 D RF I I AR 4R
FAL ARSI MI8 X 1. 5, eI I 75 A5 3T T .

M350/368
a. ZHEAHTTH SE 45 M310 s K £ B (1) 20 IR S 47 3 IQ;\-\
N e A

M150

. I/
11, ECU

IR INUCIERLS), HEREA BRI R BECU &5 1E
o K ECU BONE X LLAINT, —Menl R HERRVE, MIERFE
S22 0 R R ECU B B s 2 I

SR Y- IR - S GE T FP RN A4 EAR R
H ECU.

M150/350/368 238 5 M310 25481, LA M310 Afil. &FeFIH
e AL TR T, AR N RnpER, S A A
FIERFETT M #64 BCU 4k 3k R o A 5# /S Md Mg m]
HU R ECU2).
12, Hipr B A5 RS

IR N B S E SR AR, SR [MEEE K 5 HEE dh i B AL S e R IR .

w7 B AL s e B A0 A A S5 S RN TEERRIE— S . TEZE S A R A% B i Sk 3% T Sk 30 s B B4 J5 &
W g T R B i o B AR g O L BE 25°C (TTF) B M310/350/368 A 150+£20Q, M150 A 2804+20Q 753
i

T AN AL E T @ =LA Sk A8 H 75 SR I EAT = A7 A S AH AT HBE 25°C (7T7F) BFRCAH 0. 740.15Q .

125 / 214



13, &zh4kdE (M150)

FEN Sk A HLE DC 12V, AR -40~+85°C, BfEHLE DC4. 6~7V (20°C) , HEIJHHE DCL. 2~4. 2V
(20°C) , ZRREHLi 0.2 (12V 20°C) BLR. ZaZkHifH DC500V JEIRRFE 20MQLL L.

R 5 240

PR 4k PR S I A T R AR NS R B 87a, 30 I RHISCAH RS, Lt 75 R A gns 280 s %42 30 R 87 51 itk
I A FF UGS 25 IR . o 85, 86 55| M LR B SR DC12V HJR b, & 87a. 30 5] AN 88 RO &
87 30 5| AN B ) 2 B 4k FL 3% 1E 5, 75 A S 7 5

87a g

85 86,
| |
30, g7a —fs7
| ==(= "_3\] |
35

14, #kH 5% (GSHN-1CAT-RJ) (M150)
M150 Jo &R 20 4T 46K i PVC M E N A M 284k i 2% (BUE G8HN-1C4AT-R)) FIFEHL4k 28 (BUE KH-1A4T-R) &
76 L2k 2R AGIASI 5  H AR g — B S — 3

FEL A iy s

Pt Ak L e A 0 PR A B R 1 AN 4 SRR AL, LRI S ARG NS 2R 2 A 4 D T Ak ki e
Fio 3AIS GIBHIEHL, WIE 1A 4 SIS KT, 2 R4 5] BE N4k i 2% IR . 75 0 A] R WA gk g

PAF R gimii o h 2%, DLERSEhr aiE. AFRHLREOTRES A 225, ThREME. HLims .

%5
Ui 5T 1 2 3 4 5
WA | - [ @m | wk | wA

126 / 214



RANHLTCIER S B TE EALIK 2 Wi
= R RS LR AR AU ERIZEE, MRAWURRER TIE, FCA I T2 1 R 215
SIS

TE K AEEBE L 55 > R SRR S

Tk )
VBT B i
x i
N y
\ \
rrene | o] EREAET | [ RETEEE ] ] o Ko KAEIE ]
AH FAEJR Y—> 2 Y- T g N> R AT RIS q i
\
N
v
ST = A S By
m%ﬁﬁf“——w>&ﬁgﬁﬁﬁ IE SN
\
Y
* A
Tﬁﬁﬂ)ﬁriﬂfﬁ% NN 6 W Vi 25 A il =51k
TIE 2% A RKh 3t
3‘( FHAL 2%
v
RS ) '
‘ | . T B 4 il 1
¢ SUK(S Evﬁ’ R ¢
ﬁgﬁﬁﬁﬁgﬁ Kl L ) ﬁifggEE '
B KA AR )

il |V et SRS S| Y A 2
4 B TR S HBLRE A DRI HLIE F38KE, 575 T E RN R B T 08 T TR ISR R S A
BRI

RS 2K
7'y
N
RS U B R L 0
MR TBHRT [N—s S ETIRE N BB, M . TR V> T R TR
| | AR A R BTk
\
Y Y Y
N
¢ Agz_w*i V] + ¢
AR I R 7 frE Rt it 2 S0 7 RS I B A T
N Y
s R IR T 0
R LIRS WS I LRI L o | s b 52
R B4 AL 751 p
Wi AR &
i
o ROBE e, AR
TR . ECU, i i \
RELD, B ds P e mae g | PIB ok 9 R i, e
R K2 = (R MR, ey Rt =
Iy B At RE Ko ¥ W) %ﬁﬁi\n#%’ EH
- R I‘\I

| B

127 / 214



INEA R

o TR ERANEGEARE S B, MBUBMWILS, NS, a1 28T s Wi fe L HEass)E K.

A R

RERER

N

s et |y R TR S
o T KR (—yoe PR
| |
N Y
v v
RIS i
phimd 152 S

T RS WE=56—1% A prd
E%%:i%% —N—> EX%& > &ﬁ%mﬂ}i}‘j
\ \
Y Y ]
v v v
[T /STHETN
TEH Bl TEH B i o STHETS SN
PRI 25 7T 2
Hods RN '
S TREE. & 2T BV Y
hAEEA L | TR
WE

MHBA TR B IR F R EEIEBT, A4S RBEEAE BIYEE| M310/350/368: 1500~1700 ¥ /43%h, M150: 1400~1600
B/ 0v ek, TSR N TH IS Wrf R £ HEE b LA

iy

¢
I

4

R R
B

Y

v

R 19 A
1778 PR
W AR ATIE B

oA

— ]

®HERENFE

g

o 2 A R 2

H

G

\ K EERE OB b2 KK L AR T B R ZWUR VE
N—> e N—P 5 N—p epstoy N—p
i 1 i
T T T
\ \
N N
v v
KBl 3 e EiEiL

128 / 214




BENRE. BEX

REWWUEH QEANTRE, SR, REJRRE

WEIEH . RIS T K2 Wik £ HF a5 .

ISSLENSVSUN

\
oL yih
v

| mEVO R R AR E

1EH N

HE 2%

\
Y
v

2 VS 2 75 WA
OKPLED

/\4
BBy

I e g

N

R i, BRI |

ﬁY
—L |
KB AEIURE TR RT3 A BET

2T 1o e e I A 3
290kpa—310kpa CV&A JHE

129 / 214

i B SRR ET 13V 1T “N"ﬁmﬁ%F%M$M$ﬁm
| A
| Y \
R A HEGPS . i B . - H R
i A AR 0 SR N SR e T
’Y
e R O I O T v ?
Tl % MR (kR A g Epe
N ‘
A
SHREATF 3, ot BB " . v
B R 5 £t i |y 0 ARG B R Yy RS L L
e R R AT, ] ]
|
N
] v
S ik HE K K K 81T 5 11 9 o —
TI 4 Sk SR AR R TR IE ! > SR
\
N
v
KGR T (R Sk ; S T P
So) B2 AR SR # HEh R B "
‘ N\L-
y
HE W o, BEAREES. | WS R DO
KA 3 W Sk
$ \
Y N
\ v
L . KA T 5 FA D KR R A
BALEN N ik, 2 i 555 e B ¥



FE B AR N AT B R T TR
" RTINS, 5 SR A W R e R AT

A 18 B B R R AT ¢

(L SuEL
HBRAT 5

R
\

4

oA e A

TR M
o B )
I 2 O

HeA 4tk
Ja, FHEE
ZIAEH W

an:ﬂ — =

e
W
S

B
0505, HilkHL
BLLL s 1E

AR
4%

Y

)
B
o

N>

ATk
TN,

ﬁégg kﬁgﬂi JEAZEAT AR 5
@ N—oy
Y
THRE FHLRE ) 2

e R || RHEER, R
HEBR i LiRTAEEN

5 EMEST
LA

A

A

et

a
EN

e

i
=N
=

[RELSI4H
, it S

I E A
AR Bksh, &

130 / 214

A

el B )5
5 5 KR 5 ECU




M. SKRG
R 45 B2 50

I AETHNERER E4Bak, @lRA4EERRN4EE Rt T R Emggiz.

2+ W HLE AN FE R IR R 12V RRAO AR, G e A LR B S SR N HL R A BCU B s
3 MEFHIERAAE I KAEZE, A G EIE R KAEZERT RE SR KB

4y KRG DA RIE A R AR A T BN L, NARSE A B P I

5. HIT ECURL) FBthFi, miKIERTIERE. &R RKIER AR 42,

6. HifRE R ETEAL, F AL R BE T BUR B B S B AL 2 KA 50 L 55 B AT KA

TH:

VLEES

Ty BERAEAT RS A MR RS OR DU AR AR E, BRI TEE — — S8 T s S L R LR HE AR . RRES 2570 EL A
R, BN G E B AR B —E kIR k2R AR R .

8y KALZEPRRAMG ETEWAT N (4EH) —Fh i “ KAEZE” —5. PrRAETENT 75 e AR A I RO 2. IR AR 55
THHETE, 7RG T KA D35 1L R0 N R ShHL .

9. WmPEANA “ L:g\ S ] R PR Bk B0 NP IR

AN\EE

O N EPERAE R A T Sk, SRR AUKERIE Rk mIR)5 55 A & 2 75 IR ] .

131 / 214



WA
W KRG e AL T I H
a. f A KL FEAE T 5
b A1 A K 2 1] e L R B kA2 A R it 5
c. Ao A v M R A TR K
d. USR AT KAESEHR IR 22 LA AT R ) s 2 B Bl s 2 ke 75 KA s
o. KB RBN A KR JOT AT “OV 7, Al RBNWLIN I B 5 KRG I “HIaG IR AT 5 % it R —

.
KIEET KT

1. KAEZERIRA 2

IR /N, XA A (R OB E R, KAESRE S8 R R K L S Bk HEERIFRAER 0. 8-
0. 9mm (0.031-0.035 in) o

M310/350/368

2. KACFE W ER TH B — 2 i i

HLIH B B AN IRRE = I (R R, (15 AR B S 3O KA. ML — R NI S S EIEE, T2 IR
N, KA RIRE S IR, AN IE 5 U B8 ok N 2R 5B FRAE BV U AT B 2 A AL SRR ARk 38, nTeiEHE s
R K

3. KACFERE TR A

o R LR SR B AL T 2 T, T R R KA ZE

4. HRRA R, o HER 7] JE Rl R T AS 1) FEL AR R

FAR AR B AR RO 2 I R s IR T RE S AR AR RN . TS EE AN B e K AR ZE

5. HEARIIR

HRCy BRI I [T FE KA FL R RGeS AL 2 ok, SR AR s 75 T f

6. KICFEL LR

AR RS HI T Sk, SEUKIE ARG ek AE;

Ty R K2R BB v s HE 2R 0 1

S Sk 2 B

8. BHLHEANE

HEAN B FEUKIER ST EH o ke, HBEGER R A A . B KRR AT A

9. ECU i

HERR L i [R5 ] A R 25 25 B35 R 47 1) ECU 548 B 4 bk I

132 / 214



8—a—7 8—a—7

'\10

154§ 154@

1
139 G

L
-

17

M310 M350/368
BB SE 2-M 20 K TIT % 3-8k 4-PKE 5 k2B (M310) 6—kqEZE 7T-4 FRREITFE 84 TFHIFL 9 R &
10-4kHi4s 11-/ash4dkrds 12-F iith 13-WiHENLE T 14-Mhifh 7 BAL KA 15-ECU 16— s KZR B Ak (M350/368) 17—
E R4 (M350/368)
HVE:
ORI E N TR AW, HE 34, EHNIERIATN CEmERS) —Z=H BT HEE S WA HERR Y oK) e s 4k
HaE—TT,
om%M%¥ﬁ%%uﬁ%@%ﬁmE#Af#t ToiE R, ST B AL B AL RS O A AT CEmER
Gy —EH (BTSSRI HERRY A il AL B AR R —

RAKRGRE

VER

© {1 B AL T T KL K 2T AR BB I T A B A LS FIAEAT A R Bk 25
© (i 5K P MO B T T 2

RAKE AT HEE AT CEmiRSE) —&2H) CRBTR RIS WOAIHEER) ik s K 5
R i, 3R R RS A BIATC 57 1A KA 262 3 v I SR Sk s (sl It A AR 15 i K

b
SIRATH (WBRGD — T CRBCR B IRER) 00 (B R IR R T 5
K IERE

B PR
@ SKER R AT T BT ECU N, ANREIA%E., 57

R LR RBINLIR ) 4E1% .

© LR R M LA M AE o AEL Sk S A A R, B A
SR AT BT Sk 55 A B e e LR A
INHIAL BRI R

® [X] 75 Lk ) T HL AN 2% 4 RE RS T MO AL AN g i) 25
DRULE, AUVERERS

@\(150/350/368 4% 5 M310 25484, LA M310 A3l

%%%%%ﬁ&l

SR AT R ENHLI 6 5 R L R 7 0
SAR R EAS RN B F o 15 RN
B R M IR Y Ca

133 / 214



WA O 5 (B AR R 5 B TE I 20 P82 S RSk TR 20 o 5
[ Rt resy

Rl T WRBIFLESR T, 5 WA B | frosely, fa a7 (bR ic 22 SR A (i 2)

3
.t RES R v 2 [ R I RER ZE BN, N & 10. 3X b 28X 4 . M10X 1. 25X 45 SAELHER, F3)
WENSREL, FLRIERBESE, IR EM sl }Ee, K5 “T7 bodid 5 B RILAFE & = AARD 55, 228 IR
TR, FHXMAGTT B8k 5 S AT IE, JRHmIEE RIS, H): 75E7N.m (7.7£0.7 kegf.m, 555 1bf. ft) .
e e I RS RS, W RSl R s R, s RIENBERC A A%, BARBhERE AN T AR RE RS B, MR R R
R FTREACR AE RR gs . ) Bk ShE A K, A (B 0. Tmm (0. 0281in) NIA4%

i‘! ] e 2 \\"

HE=MA]IE
i FRic

RROTE |

b. FLEIERES%, FRREE AT ®E “T7 dnididJ5 SR MR FIAE R =M T ARid 0 55 .

c. T AR A R SO AR A R AR IR AL, N IR S BERE B N IE R S R SE I B e Ak b, [RIBT IR S BERS 11
TE I 21 FE X6 ST 3k IE I 2 FE Fic -

d. 4 M6 X 16 MR ERIRaU R, NMHR G XIITE, &EHEHIRFHIE, . 12+£1.5 Nom (1.240.2
kgf.m, 941 1bf. ft) . HHILSEMIC.

e. BUT KEEPRAL T 23505 [al 5 7

OB PR E I B R S AL A R

g. 5 BEW ARSI 1 A2 5 A TR

h. K R S IG 56 i ok 4 2 2 1Bl 2R b

RK SR
PR RETRE Ry B AT CBBERGD) — B0 CLBEE SRR i K el — 5.

134 / 214 &2\



R BUAUA

Ol =~ W D —
P

ANEE

I &IHRG

A AT R PR Bk B BT IR

AR R B RZIHUN A iR 2o s LI AT LUy LA IR, =5 S
« TERASRBNLRTAUS REFUE KT AT E] <R, Bk R8s LR R RSl R & 155 .
LA AN AT RETCIA DU R B A Bl BOE ANBESR A = KR
v SRR R B ORI A R R B R S

NP EN e &2\

@ L ANRESA SR BB, V)20 AL iR S SR & BRI A EGE R . VT, & RIS

WA

ERE:

@ i (R &5 Bt o 70 2 HDRI R4
@6 A AR (25A) 1 ECM AR (15A) 7544,
@ LB N CL S 2640 TAE:

a. fRen 2255
b. Y Bl 37 28,

c. R KIT 4T3 «OY7 |

d. 1% s
BB LA I FeHE A iR

A R DR 22 35 I U 5 SE HF 2 i e

1. #3hgkasE
L o
W S P 2 P B HL S AT B e
FA 2K TE LB T s 5y Sk e e “E 7 #
* 1 %
Y
v
- o
+
N
|
» Rofe A2 B ; IR

135 / 214




2~ 3L

e 45 3 LS 4K TF
e ek
1 Ak T FhU R T
s [CN | wmak |

e B A

R 2k i 2R

LS
17

3. ERhHEHIEHE
For A 85 i F B T
HL T2 HLI AR e IR 1 B AN B

R A A AL

BIRRIEMMAR

AL 57 .

4. @A TAELER, BERIHARES)
AR BIHL A 58 22 1

R K R
3 RGAR

ZhekE g (M150)

L1-JAfEEmlgs (M150)

M150
1= FHEIFE GRATFR. EB3hsD)  2—A TERIUF R GROZEWD 3-AiEN EE (HRMEITR)  4-EERFE
UaRMZETFR) 5—1REE 6-& i 7-Esh2k i ss (M310/350) 8—EAHAL (M310/350) 94248 kT 10—

Y
v
ps s e | BRIV s
PR AR TTT B Bt
s L

12-FBiEMmE P (M150)

136 / 214

(PSPt
KIT Kb

2k H A




&z RgESREE

M310/350/368
g o5y PRE A PIE TPk HEMRE 10AKKTFX
oo o> v/// o /o U///
q é[]- FILNY E%l %E
— N BEHTE
NP =
%
1
= Eiit
HEFFH
UEESID
% oY g4 .
RS a[ 82 9 B
4Y* L B & %1
_ - EOM
BN B B
M150
ECU
Tk 258 B R 254 BG 2
N il LN & A4 |AH E i
ulciﬁﬁﬁ 154 @}Fé& FEhRR 104 fekFF% ‘
/\/'_' °_°_'/\,/' - ._%E. ;
P Lfﬁ%ﬁ* L
g
7
‘\;/‘ ‘\, < E %
2 g
g4 x4 | A
LA qe 8 4R |4 6 2 H A DIEREBIES
"1 I @iﬁél o e Hﬂﬁg
I 3 R %T_ﬁi;% Yo N
— - L L LD e
FARBAGE mew e

137 / 214



R B FEAL
ER:
© W B NS ML T4 Z), THFEEHT 0 MIF Hik
PO = NI .
O LA U AT A AL B, B E 0 2 LL L HLAL
Bft. 0 AR & 25mm (0. 98in), £64%29 3mm
(0.121in) .
@)350/368 - I% 5 M310 2548L, LA M310 A4,
1. ;R TF&E3HN

a. ZIBIF G BV TP ERE E EMFIRT, e
TRVEW (44 —Fp TR —A5 3D gk H L

IR .
b. M310 BY W R AR 0 ZBELIASL T - LL:A

o. JH) AR S BN FATT L (R AR, 5%
VB MR R T L IR

2. PR
R
© L SRR FLK R [ LA G, LRI T fE S BR

© S I ALSEARE PN 2 3 A B FE RIS, (8 e i s 2 301 e 5

@ ZAGEAN LG iR, TR IC S R T Lo

04 HH U A R B s S R L 7
TWIM6 X 30 #2442, FH SHERIF . BB F1% KT

FEA )7 TR ) LA ZPL BT

‘~.-——

e. SARIHE R REIRIREC S L B A7 O 36, 2%
AE R SIGE R A . VER O M IE MR HEAS 14,
WRAEYIL 2 FBOEN. [E s AL PUBIR A
77: 12£1.5 Nom (1.2%£0.2 kgf.m, 941 1bf. ft) .
It S EMRE.

® ZGEAEHUAT RN, TERPT BRSO EE , RE AT S AR AT FLAR T B R S 5

T B E A S R S AL

138 / 214



1-M6X90 1842 X2 2-0 A X2 3-0 3 4-a)EHLATRE 5-BH 6 ELE T-ksimilshE e S EZEE 9-HEil
10-184T X2 11-HAR R X2 12-0R% X4 13-IERHERIX2 14-RINLEE 15-RIZRAESIE 16- L3NG SE 1T-45 3%

18-18FRE X 2 19— 1

&

B LA :

S 2 A i O T 2 5 BRI 5

I E R AR T S e R

B E5:

o i a5 ) AT 1 BE R B AR IR

KA FR R R, SRR, (EH IR 11. 5mm
(0.45in)

J& g P AEVER B W R

IERR HER 5 FE AR iy 2 (R AHIE s 2R 8K 5 )5 fE 2 (AN
FHIE; SRS S 552 [AAHIE .

1RGN

75 L)

FELH -
TR B RS, R Ak A LA
KA e fr s S MU 6], NAT AL

B 3

M310/350/368 Hr S5 4k . 2%
@)350/368 5 IR 5 M310 Z4ul, LA M310 K.
1. BfEmaE
a. P FARE, TN EHbEEHY, KiLshdka s

139 / 214



b. AR, RAHUBITFATE “O 7 gk
SCHR, ARAEEDFARIE S L sh A N RE I 2 S 4k i &
WA TS, 75 U R AG A AR B 2 1
2« B HFLE
2. 1N

e RRSALR B B 20V A (W R2 B sl
R PR 2 B i IS A B RT ) o ARG
/LI E A S T R

RBLER, REWUEITFATE «O 7, kg
TS R B A — 18 e . B RAE I3 T A% T
AL LN A5 3 / 2120 5 2 1) H e NN 8 Lt

AT EBIG . R R B RY, —IREBEE
Tak/ ULk, —NE S AUME MR, 1% N iEsh
FEAIIN S RE G

3. REE)I AR
FRBORLI P LA 12V 25 MLt 15 9k L 83 2L B e B —
. 7T SR R T B LR AL R R
W, WiITE IS RIT .
4. FEREFGER
A LAYk LA (K B LR IR IO IS 10855 R4
7 6 M6 URRE, A LR Ry IR REE 1 5 2% I

'b“'#? A 7 V. Y
EiG e R A S WA IE: JRAR S Al sty X AL )
N, WEREANANFX 4y . B fRAERET S5 B AR I 55 0 .

M150 #2zh %k Fa 2%
ST B L 0 et LB AR 1)
FIFMD .
1. EZh4k S
AR B (RMURSE) Hg
SRR N
. R IR T IR IERIT, AR i A R
BUR.

2. BEEHRS

oA 9 PR O (S SR A B 5 5% 99 T i
SRR 726 0 PR 2 0 B A 4 he 0 R 7
R RN TR AR L, B TRRR. BR
. BORSA I .

140 / 214



7N~ B RS
R B

1. 25 ERATL A ) F 2 2 B PRI AT, FETT A S B BB, SR
2. R RERIA AT Ve . (N BUZES TR . $R3T R H 1525 — DI T RS 5] AR K AL AT 9 -

3. HRIERT R BRI, TR R BRI IR R, RS RIS T EBIRSPEK . R EHIE K
FFATH) “BE7 | G R4

4, WTTRCR YRR A AT TR TRE I, RS SRR .

5+ PRERTT TR A5 A SR SR BT 1 RO TC A B 3B E, Bl IR RN R BN

6 ABERIABERIET TR, ARSI IR E S .

T RBBRAT T AR BB IR A AR B D HE N T FLBAS OIS . 0 I AT FH 58 1 s 4 2 s 2
8. ZEIEFIT T B EAC S MO AR L RIE AR BUREE, FTRE ST R DT A MRS R
9. ANREAE HIALIh AT o

10 AFWERFRIIIA TR S AT IR
11, Wi ma « " AF T B AT R PR 2 N IR
LA

A\ ER

@ FHT 2 E A SRR RS A U AR GUHEAT R AL B ARERAE R WL B TN SO TN R AR T I E R

141 / 214



T AR

R

® JREIIUHLAUEN, TEREIK . BT A 5
W, AR,

© 5 A R 4 O A 52 P £

EAEL
O L E ARSI BRI R R4, AT AL AT B A
I B FIAS b £ b JE 4

]

© 1 ORI AR e 1, AR e A v T
PERE AN BEAE T D LB H i o

@)150/350/368 4% 5 M310 848k, LA M310 fl .
1. FREDAAELE LA
a. $% AR 55 B 2050 BL ) 20 BB S i R T P R v

FETE
b. ZMIFE D BRI AE b B A 55 . AR S
SPRIANIAE R . F 108 B PR T AN 4 55 M6 X 12 12

dﬂﬁ%ﬁ&ﬁ?@xﬁi"ﬁﬁkﬁﬁfﬁﬁr
B WBAVEIR T R R R -,

v s ol A Yk R e ) B 25 T RCT

D

g. W\ O Rt m e s VB M A AR A 4
SJe, SRR T BCN AR AL FER MR
Nt £ #e . (&l 1, AR AT A MR LA
TREBIARRE CnlE 2) o EEHE 2 90 FE Rk
AR R (il 3D o WAL B S R
A Gl 4) o FAECLES R R, MH
EQNIRVES"

142 / 214



2. FWRWME

Fr RS LR, LRI S R R . AT
AR R LR e, AR LR b2

Fi 108252554 fAAATF 5 BUBHE), FEERS b 3
B IR (D5 A EUT .

BOPTAEHCI 75 200 M PR AR S BT R 5 BUge, &
D AER TPk 25 P 25 b J Bl TR 4 AN 3 21 2% 59 S BB e it il ie &=
Fa i,
HVE:
© FLHIAE PRI AN 2R (Q2), AT BAT I KN
@M310 ANy ST AL MEAFE (DK B AR M6 X 16, 7 ST 421
K- B M6 X 20,
@ PRI T RS AT, FRAETCAR AR R 2 25 01 HL 7R A%

B, 2% EATHRED . SOt A AR R 22 20 fif it
.
3. PREVHMAALIE BRAE

BECR AR B LT, BRI I AR R
PRI .

108G T 4 M6 X 16 1820, FBHEREKIEQ)
FEAML . JERANBEMRATRLHE AT T IEFT AR i il
BRI EA K.

PRI 7 S A TR ARG T R 4 B, &
T30 57 A % ) 2 st P P TR 4 AN Y 20 4% 5 S 8B i T
ZafRE,

4. FRHAEELES TR

a. FLEEEUR 4 BU 4D,

b. 4% R A 5 Q)5 W e BT o

c. MRS RINGE A 45T b, BRI . &
HUCR ] FFARASRI INAJE HF, sl S AN T 1)
TEVE B -

143 / 214



K
1. RV E 730K
MR VEVE W (4EP) —F R AR — .
2. BRMERE
R, RN IF TS “OV” , BRSNS FDE T I S, BB BRI IZ 1 3, S dE ki
Hi, .
S (YY) — T E KM E PR R RRRIR T « S IEAT T M A PR E0 AR 4G IR T . 1&2\
A5 FH 3 FH 2 S AT Z A Sk R SR O L, R R kzﬁﬂkﬁkﬁ%ﬂﬁ “OV7 WHRIFE AT E )
5 Fbeh, TR CHA RN RE I B B E i R .
e B R SR A BN R S HLIE RS — BN 3% st o ) TR A A v AR 4k B 38 R B, 25 4k FR 38 1B A IR =
i/
3. MO FEIRRAS
{5 FH 5 % e BHAS I B PELAE . el (53D« 287~313Q, fmfr G : 27~79Q.
WENTF TN, Feahid R NIE R L% E fid s 2k R 47
KA FAN, N TR A

144 / 214



. RPRG
525 R

Lo SRFAREN (BEBD FIAHRE S S LAT M (4Er) — Ry

2« REWRAUKE; REANBEEE, BIAHEL @A (i) —EREES T OA TR, IR
EEO

TH:

i B VENEES AR AR ERHEs PR
*A] R e 238, B BCE X Ja P 48 5 BUBR 22 R IR I A D /N (A3 S - DK A I K s . ATk 4209 16mm
R BI — B, — Sk & il iU SN - i e i 242 ) P -0l AN K AT 2K AR S /KA ) 31
9. Wb AMA “ 22\ 7 AF S AT R PR Bk BN IR

VAN

@ LR ENHURTEARH, E AT KA AT BER L It S8R i . S5 LR RK R AR SIHLIAR 5 4 BEAT T /K A i o

[V =tE ey
1. REHLEE T H:
a. AR IV EN I R S BOK B A I A S
b. TR
BHIEA L 5
CHUHRER S KA KA
BTN BEH RS
.%%ﬂﬁﬁ@
HHIXUR gk g b fs (L CREMTRS) — A Bk A —T7) o

2\£mmﬁﬁﬁﬁ

a. A (VA SRR S S K R I
b. S

c. AHI AR 4k BRI (L (B RGE) — 5 [ EME Ak B — )
3. BB

KEE B R

O FERR B R AL 52

RS B R

R AL R

. ZK,-é‘,ﬁEzZ?U

B

-0 a0

o

= O o 0O O

145 / 214



R EABAR

M310

1-EKA 2 KEAIK T 3-RIKAE 4-4BHEKAE 5-4RHUKE 6—/KAE TR RS 8- TiRSE 9 /KA st
M350/368

I-FKF 2-7KFIKED 3-BIKFE 4-BIKFEESKE 5-F/KFHKE 6-F/KFEHKE T-AM LA ERSE 8-
9-/KIE R A

146 / 214



M150

//////

3

I-BKFE 2-RIKAERE 3-RWIFKE 4- RS HKE 550 6 /KFHEKE Tk HAE S 8K H
K 9KF MK 10-HRER A 117K 58 5 4144

147 / 214



R AR REE

M310

o
i

L

‘A‘ "y -
ahlgingl

i’ 1
1

1-FKFEHEKE 2-0KE 3—NKFEHKE A-IKEKE 5-RIKAEEREKE 6-F /KM HKE T-RIMPLEKE 8-/h
KEGHEKE O/ MEFRH A 10-KEE SRS 11-REHKE
M310 AH £%;:

IMIER (EEFTERRED -

IKFRE —SELHE K — S — TR 28 — NMEI K — K IR Sk K

KGR (kR -

IKIE — S HE K — S~ T2 — /N KFEIE K — /N KFE — /N K K — K FE K — FK R — KM K E —
KENHLREKE — KR 5 ik K

HVE:

{ JSPRANGN (B S PN EUE VI =page

© FLE I A (2021 4 3 H A RIRTA) IRAKEELTT AR . HATA ™ A TR RTE R, LA SRE
YN

148 / 214



M350/368

1-FKF 2 /KA MK 3-RIKF A-RIKFERKE 5-F/KFHKE 6-FKMHKE TKMILHAKES 8- T1E s
9 IKFERAM 10KEZHKE 11- KERHKE

M350 A 225 :

IMER CEEFTERRED -

IKIE— K IR 5 K =S EL— A = K R 5 K

KIEAR (SRR E) -

IKIE — K & K — S~ TR 8% — KR K E — KR — F K K E KR m K E

M150

L

I-AIKFE 2-RIKFEEE 3-RAWUEEKE A-TTESEKE 5-RAS 6 /KRS 7KL fEEES 8—/KFE K
9—JKF MK T 10-H A 24 11-7K3E 7 24

A ERY:

IMIER (EEFTERRE) -

AL TR A — IR H K — R LK — KR

KOG (GRafikonRE) -

AL~ TR AR — KAR K — 7K K — R BT K — KR i

149 / 214



RH ARG TFH
ER:
OFHFILSIE (4iy) —FAHRGE W LL:A\
A HIOD B SR A E A HE
O I FE SR AT BK T IR s, I
LT A YA HV R A R
O 55 RN HUAAES . THA B e 2R EE A Reit TR
IR
M310
M310 Hr eI 1

a. 4SS AR M6 X 16 12481, /K& RS2 25(2)
AR T . F 108EE 7 T M6 X 16 12#8:03), FKE [ E
SCAEWORIBRAL R 73 B -

b. JI N CE AL, AR S e 3 Hu i (6) A A Sk
F R FFZ) 40mm (1.6 in), MFARFRILBi K FEJE# K
SN KE 5 =il k8. H— IR TIR TR G) I
FEFBSL B FFZ 40mn (1.6 in), /KA EKE 55
TRARI> 8. KA T e

— \ 'g'ii VONSg =
c. F& N ETR IR AR R AL N KA B XU A Sk

d. H st&fE

—

J5 N B 3 M6 X 22 IR AE(7)
~ Ae

o, Ji] 8REE I ] JEE Sk P 1 0 M6 X 22 42K
D B AR L ALK R 400 | 36 2 5506 X
30 HEH28).

( o Cc‘i' } :

£ RFT IR KA B g R s, —FIEE
BEKEW, —F A &9 KOS k7 AR T
Ja K ER B AR [FI B S HE A E0 .
FEJTEERTT & 10. 5 45D 5 4 K & (03K 8 . BT LS
(1D, H S#EERYT T IE EFIZKFE I 2 $5M6 X 22 #8427, H
B KR A NS EBUR o 7R K58 A AR K & Ak
IREAE (7).,

150 / 214



g. FIBIEHDRE & 10. 5 PIRAEADILHET K7 I a4
TACE QbR I RIKAE L B AR .

RN, ARSI, AL
A M. SR KA PTG B Sk 7 e, s B
BALAE I LT

Y &
3. B TR TNK O S 400 T ) S84 47
BERROD). U058 FIRARC), KA
FEHSRDIE .

k. FHARSEEH A THOSE 5, KRR AL . B30
it A BT B

M310 ¥ A8 2R e s/ 4 234 B

A

1-/KEFfE (0260 2 /KEHIIE (d22) *10 3—IKEH
fit (026) 4-/KEWGE (09 5-/KEHE (b10.5)
*2

M31oﬂﬁﬂ3%§ﬁaﬁ#%ﬂ4hﬂ€fF

%Ag\.; ,S?i‘,. S
IR B E 2-M6 X 22 18 4e*2 3—/IMEM/KE 4-—i8%
5-M6 X 12 18442
6-/KEHfE (d22) *3 TKEFIKE SIKEHE (o
24) *3 9-SELHEKE 10-/KZE 5 4144
ER: IR IR G) AHE ISR, IKIE AL KA
AHEIEE . AIIE &5.6X o1 [ 038, —&IFEIFE

BT o

a. AR 2> BIFE TFHAE6) FIHREE®), KKE®G).
(DOAND LS =B 4> 5. B35 MKE FEUR

b. i S#ERIF T 2 PRk, KR ssda by,
AT A FEUT 16.5%1.95 B9 0 #RaD, 0 FRAD—£ 4

B

FF H R E ISR RN . HOJE N R 2™ & N EBBT A B o
A S: 124+1.5 Nom (1.240.2 kgf.m, 9+1
Ibf. ft) »

151 / 214



M350/368
M350/368 PrEl i #a 4

a. I SE A HIUG 8 S A AT IR B ER . K AR
5 B 3 /K B RS Sk 3% Sk O AR L, % R BB R
G

\'EN\ "

c. P A7 BEAR B AR [ e g PR BR IS R 20 . ) s#
BT 2 M6 X 22 12 (D)5 KA R QBT o JiE N
B, HsmA A & 10. 5 GG BT LT T
2 40mm (1.6 in), RFRIRLF B KT 5 8l K48
HEBKE O FEREKE P FIRN K A8 A 0T Be bk B 174 20
F B A& .

d. A AR AT & 26 H04G) 5 AT F k7 M £
40mm (1.6 in), K¢ /KA HKE I

- iitif 3 i';‘;l \

e. N\ BT —F8 22 JIRA T & 26 RO 5 TT, ¥
FARF IR ERH

Ve i Vi S - P < A
£ 2 MUK MUK e ity 7K BRI i
VR

.......

b A TR 5 1 SO S . 24
40 UL .
M350/368 #4203 2 ZiHtudie/ & 44 Ao

1-KEHE (09 2-/KERIE (026) #3  3-/KEH
fit (b24) *2 4-/KEHE (26D

152 / 214



- B HAE 2-M6X 22 1242 3-M6 X 12 M8 Fe*2 4-—/KE

HufiE (d25) HI/KERIEKE 6-/KEWIE (d24) 7-
KEHSE (d26) *2 8-—/KIE G H/KE 9-/KIE a4l
ER: RS RIRAR GO ISR, KIE SR AL AT
BHVRIERE . LIS 05.6X &1 1 0 3R, —&4FHEHE
BT

a. AR 2 IR T Hm(4). HHEG D, K
KEGFE@) 3. s MKE LI .

b. H SEEF IR T 2 FiEIEQ), KR SSHF T,
MRS FEUR 16.5%1.95 B9 0 3130, 0 3 10—2 45
EI T

HOHRACHT SR BT R A, R 0 AR
FEH TR RO HHNR 2 & AR LER
2@ S): 12415 Nom (1.240.2 kgf.m, 9£1

1bf. ft) &

M150
M150 HREDELH AR

fRETFRE IR AN, H SHER YR T 2 Ml M6 X 22 1842,
R EDKFEAAE . HAEHYT T 2 4F 10,5 #4E, BT
B 7K FE IR /K QRN Bl K AR I B K 6)

WO A R AN L, B IR R AL
BT,
M150 535 28 4L A1 IMEZR

.

1A 2 TIRAR /K 3-RBNWLEEKE 4K &

a. A FEE 2 BIFS HF 5 IR 28 i O HO4CD, K
MATIRES B3R . K dE MKE EBUR .

b. il S#EFEF N 2 PUZHG), BURN XZEQEH R
FHAMFEUR, MATIR S EEUT 16.5%1.95 A9 0 31 (4).,
0 R — LY EN T o

QR e 4
NS = \/ 7
HEHCRACHT R B TR A I, R 0 AR
IF H i EIETRRC R AL, FOHER AR 200N & BT bR
RO 12415 Nom (1.2£0.2 kgf.m, 9%1

1bf. ft)

153 / 214



M150 #-HIYR R Guftuds/ =440

1-7KEHfE (d10.9)

® H ARG

ER:
O AL HIER T (RUARRBER. Sk, BHE) 4
REHEAT M
@ /KA 2 58 5 N R K T, B A
WRFo 25 IR AR T 7K FE AN /N KA B R B KU AN RE
T K HL RS B BUAEE Fr DL At R EE R B TE
O A T AT U T o AR = 0 B SR 0 9, BN
160kPa (1. 63 Kgf/cw’, 23.2 psi) ME4ESTSS, BEHMY:
TINZK IR FEER B 10s ANERISRH, 28 IENRS
Rk
@ HUNEE Fr VA D EERARTE, R AR AT K
M BHGER, BUCER., DR H/NG — iR T]
FRIE,
@ 27 114 FH v e K AR B R e 2 AR B B e BV 1 AK AR AN
IKAE TR
@ 71 AN — 20 Rl AT 35 B e A A 5 A A R IR
WS ] 2R B A, 75 R 4,
1. FKHE
M310

RS AL G e R e

F B 0S54 AR C 1, M B @S A %4
P, BAESEAN 160kPa (1. 63 Kgf/cm’, 23.2 psi)
R, PRIEE DAL EARS, BKBERAKHEE 10s WE
REHESN.

AJ A I 48 2 S TH] I8 B 25 R ) K A
BRI T B TR B /KA B B8 R R A
Fr, TEHEERE T

2-/KEHIFE (9)

M350/368

F A 2 R R R

FH E R3S 35E A FI B [0, M C MBS A 25 %
M. WAESRN 160kPa (1. 63 Kgf/em’, 23.2 psi) B
R, PREE DAL BEARS, BKBERAKTEE 10s WEE
EHHESIN.

2 IR M O B 75 2 BC 2 [ e s o I T R i

PR WMEZMREBENBR. KBRS AD
o
P SR O IR, FREON TR, SRR TS A
& IR IR PORIR IR EG,  ra XUs A2 A 4k X
AR B P s 45 2 UM T T S B G ) 7K
THELAR I 5o BRI I AR A o M A5 A
F, TEEERE .

10 .

I-/KA R EBA8ET 3 2 /KARRTI 2R 3-/KHH 4-F T
WZEE 5-FH T 6- KU AL TR ER 8- XU 4 B R +3
9- X B A MLIE AR *3 10-Z2 AR
2. KfEmAK D
M310
R
O T HLHMIEA TH (R
WER . SA. FEE) At
HEAT IR
© /KR Y 58 5 I R B R K
T
2. 1 B HERE

FANEEREESEREER A, BAKEAN
160kPa (1. 63 Kgf/cm’, 23.2 psi) A4k, {RES O E
AR, IR EIIAKHERE 10s WER GBS,
2.2 HIE RGE

ERE RIE N 120kPa (1. 22 Kgf/em’, 17.4 psi)
JEAE TS KK RN KR E 10s /NERN TSI, #
FE 455 S B 3] 130kPa (1. 33 Kgf/em’, 18.9 psi)MAS,
WHHL.

M350/368

BARE B PG AT IR M310 — 2.
) WA T VEA R, SR 5R A
SI4 100kPa (1. 02 Kgf/cn’, 14.5
psi) AU HIN, 110kPa(l. 12
Kgf/cm’, 16 psi) B HEIM.

3« BIKFE

R R R
WA N RE e WA R T
ITREERE.

HIEF AN KT,
IR SR 5 FT AU A
.

ARELERIE N OK O, A
B rh (81 7K K B KA 2]
B, WEOKFR R SEK,
HB BN AAER . (FRERE
R R K, OR35Sk kR
TKAE B PRI B W ABAR IR T

154 / 214



4. EHKEMBHAKE
(M310)

R B IR GEAL R T R B
AL WmEZMRETELE
o ARG FREAT
TR

B, A IiE
rE .

5. /pKFH (M310)

A XU TR B T AR 2 ], e 30 o A R i
PR mEZMRRETENRR. RERHLE LT A
i

BHE—ARHKE, S — Sl R R A .

PR SRR O IR, SR BT, R ETE AN
& IR PRI 2, A XU 2 AT X

AP A ) P 2 AT T S P 88 R Tl K A
TRER T Y. B e 77 B A 7R 128 2 12 s A R
Fio IRERE IR -

1-/KFH AT BB *4 2 /KFERTP B 3-/KAH 4-F3 L
BRRE 5B U1 6-XUER HELHL

T-RH PR 8- P BB AR A3 9- XU LI ke *3
6. JKVMILFIAL A

FEIRBAT DRI VL VE DL (I RS —FEMHE
W A w12 W AN HE B — 5
7. HEE
7.1 8%

M150/350/368 2385 M310 2548l, LA M310 Jfldk4T
P

R A5 A 7 B B A S
o

a1 Sy ik 7 v (TR %
A

RERIGE, B E3THm
7K 5 A5 Y0R TH T8 50 U1 L
1IEH, BWSE . KR
T 70°C (158 F) IR g%
AT IO HRES, " T HIT
P I B T R 1)) T T T 4 T
TF, B R A EIOT LRI
o

FERLEE T 5 FEAG A /N K A
HEK A N e W T2 BRI R Bh
I R RIS B BRI, &
D 7K 2R B K i 1 28

RIEXF 80°C (176 F) J&a
FHEEEAN, AR TAEE
e A/KE—EI AR, , MANEIAR e R R K

SRR H U2 B IR 1 R

B RO AR TR MG BUE R, IR
i,

7.2 HFEBLR
MHIUKIRRIE R E, RAWURE I, (HKFEN
REREEAR R, HFRBEEEAESE N AT, INKEER
FREEANIER . R KIEAAEEZH, 0 A Wi

PRI .

TR AR A P AR s

a. FRITEIHATRPAPRE, TR /KIR SR E
B MR BRI TR, SRR SN .

b, FERITEIHTHIRES, RIBG NG shE 7K
BT, THBEAEXS, AHWRE LT8R s
ATEIEFRE T TAE, fRSWLEE K.

7.3 iR

AR A R i

HEHAD, MB—I@#EN 181 kPa(l1.85 Kgf/cm’,
26. 3 psi) FIE4E TS, BNKFERE M 5H <,
W B

1-M6 X 10 12 Fe%2 2-M6 X 12 188 3-$5.6X &1 0Ff

=TT AS LR SR MR 6-TT IR B Nk

BEp R TN R

TR AT A AR IR IS A TR R R T TR T S
B ATFREAFFRE, HAa — TR R0 e (8 ) B 5
e, B AR K. INEGER AT AR ORI .

TSR JE 80~84°C (176~183 F) , &#
0. Imm (0.004 in) "JYCNYIFF. EFFRE 95°C (203
F) , OEREAKT 3. 5mm (0. 14 in) .

T 5 IR 7 2 R K S AR N T = 2 8 (RN
FFKIRI— B ], A7 BGH Ok, WSR2 75 RE
T, BENRBIRIER N, WA KSR TR GER A E
BRI 4K

FHTRIEC AT NS FE T4 A, ARElREE 0 38,

8. K&

MAEZKERMEHAIR. HOEARINL. K
KE = E, A @SR EBAKO, RS
BARMAE, HANFEH.

9. BEKEZRAH

K B F7 L FR R P AL R T B, B AL N A E
IRFE, WHBIRTTR MISARE 0 FR. a0y A iR K
BB IR E R T (R RS AT Bk,
W), BT G EENR R H R A, aE
BB AT A 15 R

TKE A D REA TR N IER IS, Wk shil
BRERELIRKNPAAIE R, TIFKE GRS 2R
oA

155 / 214



156 / 214



I\ HIZh RS
525 R

v REIWHARGEA - EgEERR, @BEYEB TR 4SBT IS A4 .
2+ GHEW NS A B AR, TER R A0 RS AT BEXH R AT — € R . LG R A AR TR o
v DI AR AEAR BB RIS Vel B B, A s e 28
A NI S 1) B0 T 2 o AR T R AR R, A AN Dol B 7 S R K R e
B YR AR A 32 A TR R I L CRATE I AR FP R SAE TP AL E . DIZ0E B DL s RN, Sz R, ™
HIN AT R S BURIZ R AOE RN 15 -
6. SEHHISEANHE D R AR, PEAD BRI (4E9) — = ishil— 1.
7. 3R B S B AT TS I 2 BEARHI N 77, B2 TS YRS P, AT SR AN 25 TR R 2R B S vk
5.
8+ RIFETR MM o J7 LB IR 2B L IKEEHEN
9. HEIHIBN AR GEE MR ISR B0, L AUE R IRET K DOT4 B0, FEIEERILEHI SRR A .
10, B4 IE I Y)Hkci ABS W STk, S R BE S SRR RAE 0. HE T AU AT e
1L B TR TR EM, AR AR
12, WA A « " AF T B AT R PR 2 N IR
[N

1
3

VAN

® LR AR HIZAL  MAT BN AR rh R LR e s AR NARNS,  FIE ZK e e ST RIS .
@ | Zh S5 LI S ) LE A ) .

@ U Z5URE AP TR T A A R PR M T BT B 5

VAN

® 5 i AT B 37 T/ 2 4P IR/ B 4P IR B/ 4 T B REEAT 13 R G 49

© AR K ELAR e R

157 / 214



R HRRR

HIZh P
a. il B R G HEA TS
b. I BE R
c. il 3h Fr B AT T
d. fi B R EH AR Sl 32 R i 2 B e P A
e. fllzh Fr B B4 2 i
BN R S
g. BEA ERA MG
h. BN R ZDA RS
i. fZHA 2
J. B R AN 08
k. s AT
L AR PHE JE B 451, R
m. BN R SRR Kb
HIBhFANEE
a. fHl Bl i % 28
b. BEA RS ZEE 1 Rl
c. BN EIRIE SEE S R
d. B R A REIL H 1 3h
e. il B PH BRAR A 3 22 8 B dat Pl B 45

PRARRER 22 AR 48
R

O TP E A H SR fE FE R D46 W, AR
Hik.
O RE . TRAHIBIHE LT & 15X & 10.2X 1.5 i
B, UiBle. BRI g 5 a R g S 1R
W kInT R A .
O i fift T A R TR B m s FRe 1, @k A
REYEAERAL AT o BTN SRR I B RLAE Mk AT
B2 A B .
© K| N\ AR D Bl A AN 2238 BRI i SR iz R E N 7T
I HARE=ATEH,
O R T DA IS #AE
@\(150/350 P IR 5 M310 284eL, LA M310 Al E4T o
iy A p T E

a. ZIATI (T XA thyRE 7 s
(25 IR YRR - L‘;A

b. S A 128 R TR A BF2 (D, S5
T RICB IR AT, 75 D) J5 S FERA T I A 3 P 3
WUREA GOSN, F I3#EEF TIEIB®@, BT/
@, MEQMARFO, HEMWEIT. IS
ﬂﬁ@?%ﬁ%@%%ﬁﬁﬁo

. UAE BRI E ARG I 5775 A3 2 BURIE), A
HEIFRFIT

d. B R A E R ERREZAE O L, IR K T &
Ja H 128 N0, BURH1#EG) 5 2 FMC-HU il
B, BEENRISRE L . B OFRERL YT
32N.m(3.3 kgf.m, 24 1bf.ft).

e. ZHGAINGIZNACD BB B ZHIRNGTTR
AN Zh T4 (1028 BRARER o

f. 7 AR AT A 1R

a JH E AR L EARER ) b Oy ¢ 0.5 h4L; c
N & 3 i Hs AL

GpidiE Ol OFEHN (DafhEEE @b AHE
) @ @XFEFIH

] S S A B S RGE Ve THRE TR 25
fiff o A ALIE ZE T IR AR BRI IR TR gE. 7R
Ja A B R B R T TR 5. A EH
WRAARIRT, TR B I RCR 22 (2 UKL T RE il it
WRAAEH KA . KRB EZR N Db Bt i R 5
PR A A R RO A A o I R LA A S R
AR DOT4 il BV, ASRERRIEIE I T IR B 5
W2 BRI TR

g. Z WA TR S A ALK 2R IR ROE Bm
AR TR SIE T AL S in . S IR EID B A,
FFFE I 0020 B AT A R T 8 ) ) Zh g AN AT HE A
AR T I IR R e e Hiils s e
SR &

158 / 214



TN ER
JE RN 2R AT AN EAR A BERAR, AT
Z IR AT RN 2R (1025 BT IR A

PR AR R4
M150/310

a. i 5HINSFATR FIEAW), WL IT. Jof 121
ERIFATFEER M SR, FEIREEMEEET ST ER
RIAT, 7500 J5 SR Aa I ag A B2 3 . FH 48N 7S TR
TR QAOGKE ARSI . H 48ERFR T8
(3), WERROKIFRMER S7: 24N.m(2. 4 kgf.m, 18
1bf. ft); MER@OFRAER 77: 32N. m(3. 3 kgf.m, 24
1bf. ft).

.

b. IR LFH K FE G 128 TFIgsR @, ¥-EH
RO MR AR (3K 5B A ¥ 1) sy HE B e A b . BT 1842
OFNH ) JG FE T FC-HU 1, S HRININEI P BRF T
AOREA B2 s bR dIshmi e o EE AL HI SRS e
HBHH

d. TR R EH 2 A 1—’;2\
TP WA A JH A MR A AL PN T 45 R ZE I
o ERAEHELBET NS ERTRIMEL, BrikihE
5 R 2R G B s I H R 7T R A
A, PRSI I A B e s ZE AR R i . R
FER-REEL R SA R Bifi. MBTAE. REAEE S
I o

‘51 A9

I REH 2R 2-HIZh A (R FRZE 3-REHEHHhRIE 415 %
5-Brdrdt 6-yiE T-RETE N S-TBUAME 9-IUAME R IE
10— REFAR 11-RE SR HhARIE 12— 30 Frop g
M350/368

JeH 1A i B B AR T A ST IBIR RN AT . 5 88
ANATFT 2 WMI0X 1. 5X 60 12, ZIE ISR /7
45~50N. m (4. 6~5. 1 kgf.m, 33~37 1bf.ft). #F T R4
Ja VIV E R BT -

-8k 2-FRE 3-RENMITEAE 4- &30 WiE 5- b 30 B
hE 6-0307E%E T-HIZH A S-HIBh R A 9Kt
M FEAR 10-484%h 11- &34 JhE 12- &34 PibE 13- 34
T

AT R RS M AR RON TR 4625 SOKR 2 o
LTS ZEALTCE B T B TR ATRE, B 1k FE R Al
AT I R TR T &R AMR, BRI A5
i RO FE SR KR AR . A SR AR A G A
RI5. 5. Mt RBEAEE TR

HE:

O© i S T 1 A A il T SRR R T R

© 3 FIB A R E 5 BT, T A R IO AT IR
DOT4 | B, B dxdst o1 B S R r i v g o

O R HIRSULIRRIR SR, H177: 22N. m(2. 2
kgf.m, 16 1bf.ft).

@AM J1: T~9N.m(0. 7~0.9 kgf.m, 5~7

1bf. ft) .

159 / 214



@ 5 FE T g B RH A R e 360k, V17036 .
@ 1 EER M ARMASETH 2000 H40RPAUT S .
e. Z HRIREN D BN BT A 50 A4k &2 -2 R B e i Al
Al Bh IR B 22 BN 0 BT B DOT4 #1380, TERfIA &2\
H B G A B2 Bl 224
RS R R
a. REHSH R E A, Wik FEEH 124
BRI IIEREQ), BURNE@), % RC-HU WERIT. SR
VNI i REEAR 32 JR ) B A0 SRR R 3228 b 5 s i B v HE
Ho WEAEOFRHEF /7. 32N. m (3.3 kgf.m, 24 1bf.ft).
5P &~ :

A3 “'l

- /
c. Z WA BN A D PR IS A SR T

d. YRR SRR R B
2 R AR T RN B 2 (1020 SRR S AR AN
RS ZE. RAETEEM R SR . M5t
o REEHR ALY, HPUNIRECN I 35 W AT

[N

HAGE, HAEAHEESR,

[N

I-FAH 2B ANl 2%t 3-JeME A—FRAHaY 5=
6B MEIRE MR T-IhE 8-BhRE 9-VEZE 10— REHE R
B 11-RET 2238 12-HI30 s 13Ktk

HE:

© 17 Sk AR R I A S AN A 2 ) R T IR R T Tl

O B FIBG AR R E 5 R TR, T RS BB ATIR K
DOT4 il Zhifi, Biidxds ok Bl iRk akiETE g

© REMHFIR S IR PRIR SR F e, H177: 27N.m (2.8
kgf.m, 20 1bf.ft).

@M J1: T~9N.m(0. 7~0.9 kgf.m, 5~7

1bf. ft) .
@ 5 FE T v N A ) R4 2250, Y1035 .
@ G R AR M T 2000 H 40Hb AT B,

FISTRE MR AR
AR R 5 RN K ) 1F B A 2T

HER:
@\(150/350/368 TR 5 M310 2448k, L M310 Rl HE4TF
fitt.
© TR AR T AR [ R S 5 BKSF HAP R

TCT £ SCB EAs saalE, kR R .

FH 28 RS A 50 A IS 5 ABS I8N 4 P8 1) 1) B A 75
££ 0. 4-1. 2nm (0. 02-0. 051in) -

Q0 SR ] BRASLE R Y5 N ) TR A B e AL AR e T
IR, ABS B4 Bl T AaB . HTHS TR RS A AR A R %
B AR B R BT, FRNEEERE L
K22 23507 B e AT G SR IR B A 8 .

y

JE
RHISTE R E AL S

-

@ 57 L4 4 47 5 92 3 5 RS B B 3R SR TS IE R

@ I Sl 511 B A T 41 3 R L PR 1

© AN R S AT RS BE A R, AR R
B FA T BRI A IR, 501 St -

@ L 11 R Shl o T A T, A AL AR . AR
BTSSR 5 BRBE RSB . SRS H AT VR (1 [ i for
TELNE,

@\1150/350/368 LI 5 M310 2K4LL, L M310 B HE4T I
i

B

a. S B IBYRRTTIBUE BSR e R 5 -RA A s E B
B A T S R D AT % K S S A
i, FBIEN. JEREA AR B S B A R
TSR . AT TR RER A R
BB AR T o A S AR 0 B /LZA
HIG T,

b. 5 FERLFE R IR, KA Sy
EER, BAEIAR T o AT BIE R — b R I i B 1 )
BT NI S A, T P T ot 1 e S 0 92 B T Sk
AT

160 / 214



M350

FMC-HU:  Hi RS 32 22 - 4% B

FC-HU: A4 -R B — 4% J T

RMC-HU:  J& B 32 22 -V 4% H

RC-HU: 5 AR EH 4% # e

AR i e A A A B TN 4% B e R
F, IR e ar, B e ba T g R e Sk i 5 B
FORIE R A . M310 1287 4R T 443 s
FFAE BT AR i A B R Sk M350/368 FH 14871 O 4RTF
T3 RS T % BT AL BT A I8 A2 . M150/310 118
BES7: 18N.m (1.8 kgf.m, 13 1bf. ft) , M350/368 hZie:
F2IN.m (2.1 kgf.m, 15 1bf. ft) . HTFHHRLY %
B BRI ST, TR R T A LB 4 15 i A 1R V%
P HF s gk .
FMC-HU #1 RMC-HU
FH SEEHR T [ 5 il & 1 BE 842 (1), # FMC-HU %X

B ERA TR, WS TR E, BARE S
e RENTHRERNEEA WA, B, BH%
ARG . I A BT 45k B 1 2t FH O A El
IR S W AL, Bk it N

L FIFE BT ER T I A RMC-HU B .

_{
=i
e 74

a. TEZELLA IR BN FE AL B ik, 4% FRIIR
FrJadk k.

b. FC-HU A4 B 2% =B A (IR 380 77 4 3 DL T 4
ARERRE—5.

c. I 2 MRFLAFD), HBUF 3 L4, Kt idife sk
RELOM T . MELGE T ARG, A BELH
B 75 P H T e AT 0 2 4 DA B R 0 R R . TS TR
JBAE R B A7 BT PR A BE A 5 25 R SR B T

FH SEERIIF FHEF(2), ¥ FC-HU B BT .

LR PR W, TR NS HTF N BRO) G
mTo%ﬂﬁ@%%ﬂ%ﬁ%i%3

&

i @ \r
BHENGBH., W, B
RSN RIER . FICYiAfi BT 19 0% B 1 shif 5 A AR
R B R 0Rs 3 PR T L AT, B IRt . A R IE
FEIRAR LRI R B AP R A, A BERE AP R v F L T
JE AT K U B 1k J % o
RC-HU Mg E L REE (5%)
a. TEZEZEAMIMAS _F 7 7R 40 4R 3 3 AR L5, BY
W 1] 4 2 RC-HU B IR 4L (D, 534k 2 ARANELEY, &
BERER

161 / 214



B 4R E RGP . IR N IMERG) ATH] 44
WNFATF IR S BT FTHCT
4 3

ABS R E

\

\

e. 45 RC-HU Hc M e 28 MU P Y b o 4

. [
R AR A NG Tk, 48N AR T
EAE6) R R AR AR N EIR R o IR IR N LG AT

g MARUN MEE R T AZ AR, B, B
AN RILR . A BT B 3 s DR
R B RSR HOE P T LA, BESRIREN . R R
FR AR LRI R BAN BR A BAR, AT BERAM BT L T
AT i e 97 AL JE

B’Jab .?/’2
1

1-B . JGHCHEHAL R EE 2-ABS Y ¥ 0 3-0BD Wi
162 / 214



ABS W HEHIL
VER:
® R LT T T ok B PIE L SOBAR A, L
SEH BB
O BIZNA —EE, T L S
S5 AU
© 5 BV RO 2 SRS 97 . i ek A
oA, RRESRAT R PR F BRI A
© ST TR AT AR BB B S T (AR A U b
HIEIL
© S SR T s AR IR 2 o
(RS RSL IE 36 5 4 25 0 4.
i

o SEFEHESRARRAEE. LA

waa

b, T SEES YT R 2 BURKER AR oK L1 S 2208

MIT, Fathh ABS I RIC. T 8 THREITRRE I 2 MRk
#elnl

d. 3% T BT T 2RE 1] 25 1) 2 SR AR (DRE VB A% B O A S 48
HIENE EPR T

e. PR P IC)E F 4875 A 3R T M6 X 16 1842(2),
B TPE % L ouGPR R o GnFR E S 42(0), M F5¥E B0 4t
BER)MZEM O .

163 / 214



ABS W EHEE

WEED @ﬁmwﬁw B 3 T H L TS
T R
TR S ER I — W W i EE N o —— CEAEE:
B BEE RUBERCA | | NEN ] | e | ema B || CmRE B || SR || S
B umEEY | swveeiny] | TR v uwnRY | | Bumgnve| | suwynyy| | TV B % 3
# A i | |
-t el Y0 25 e 3l ¢ [re eneyi)
@zg%mﬁ%m P In L 4 uwmﬁwxﬁ Lwsarta) %k zmwmwwwﬁmm: :&Mwwwwﬂmw:
M s parsnvgy |7 IS ] ey o) - PR - AR
y y H
o [y ML HESAY A LA BESAY SEH B
t ) ,
|
/¢ WA U . o I
%m& twm@% wm<@m LW%#M%%?WMW@” @mmm_m_.ﬁhﬁ_%ﬂ@m@ u\__m‘mM mﬁ
A
H ¥
|
e R [AEE < D(q0eH M T Uy
TS HESEVT 2 DSVEESEVT 22X} BB DS HESAVT %)

%

+

%

|
REFE WHIE

X IR A TN

164 / 214



M310 5 F 40 ABS 2 W HEE W R s

it 32
T A

2 W MENONdAd|  HGZ1G [ TAE)XE FRERNONdAd|  €23S
BH00E|  HSS0S B CHEZ3) Mk H | HES09
R LR T 23wl sl W | H6T0S (VTR E) wl X CHYZM) MB | HTS0S
| HSE0S My B Ey 2| HSZ09
B (AY) MIEEE| HPTOS Y E Bl MR B R | HPYOS
B (AT MR E| HETOS ET e / ST S/ W S R I (| HST0S
RN CBAV) PO H8TOS A B B — i WA 3 S I HET0S
B CRAD) PR EIE ) HLTOS SHE, AR /SO T/ S e 4 IE | HER0G
) Bl 5 ) w8 il ) ml [AYZ e
v |
" fY) VS
< EWERE MM EE
w@&w%ﬂ TEFAAING 2
- WAL E 4 M
* HPEGEY
[ faripe =l lel o ) 3 251,04 1 T ling
& ¢ (ydwz9) y/miooT B R
%_HM_MWMHNV %:w.w Eﬂv W.K,#vwﬁﬁ G [ SaV
LG W ﬁﬁﬂw
T HE X s w&wm
] 210 T
TG ity e 2 O L ot 4 B B i
(% I %) N X
o il Mg Rem gk v
B A EL,, R 4 by
4 B ML, SHERr
LY, HE b
4 « SV
(HOS09) Hilda}, HEFr
%
X0 ZL T 1 11 ado
% T L N p RO S E
HEY,, Hr Gy, HER OTISOUIBRIPN\J ‘HHEl 7 5% G T g AL

i R T G X} R G SAV Y et = B o)

165 / 214



Ju. EHM/FEBRRS
H&%ﬁﬁﬁﬁ%ﬂ

WL BRI E I, ANEXIAEGIE T . BUCKE IR I RS i ) LA R AT R

BRI RAER I AR I T A B b e
3 MEFEREE R, TR RARNT . SR ERIERRR A DU T L R gt AT B AL . B AR vk
T

a. BRI, SOkt 3328

b. /AR E, 58 45H;

c. ¥ R AHLEE R 3 3000 #45 LA L

d. FATFIHT TG R PRE KT RN 4 5

e. S5RF 5 FPJE BRI RS 250 R AT 58 Bt T R Gt B AT
4, PREVE H AT RO AW R A AR AT .
5. HEA 70 HE R Gl B /oA & & R R IEH A AGEY . 5E AR B FE A RIRBEE, BKE A Z 5
EEFESE, BR A B 5 A I TR T AT H
6. GBI AMA “ Qg_\ 7 BR8P Bk B N D IR

VAN

@ L ANRESS SR EIHUN, DIZ0P AL R Sl SR & S EGE S LE AEGE R . VBT, & AR AR
© AP AT FARAS I, E R A Sk AT R BB AR

@ TR B AL, B [R]ECRE A FT RS S B0 IR

166 / 214



WIEHE

& HL RN SO IR A R

PR LA R
AR B b ke

N

v

HLI i b

CIEPIVEES 3
A AR
L, IR IR
FZ7NTF0. 3mA

Y »

R FE HL A TR

T| LRI

N

v

o B s 1
3P (FEE) Ih
3k, EHRE
TR R
0. 3mALL T

etilha 3Rl
HE, sk

HL L TR

Y »

B A

N

v

Sk B B
2L B FE I

167 / 214

B HL it P

R g UL

il oL WL E P8 e
s

0B Tl FLWL 3P4
oo AE2EH TR
BELR g
0.55~0.85Q
(25°C/77° F)

Y

v

BV PR

Y

T WL (R

Mgg L i JE T

L%, kAR
i

N

}

o B2 B
T, I
St AR B
AR, =2
TR B




ARG RE

s’
\

1-7e ] (PKE)  2-FHIb 3-F4RFG (25A) 4-HiHAHL 5-2&yR a8 (M310/350) , JAiE4%H|as (M150)

S R E
M310/350/368

ik 154 OO0 TR 25/

) o <§ii§§> ) o

6 R
g vyl oy
i
/7T Eiih
/77 wid
f?g: G R Y

H & AN B
B Green Red Yellow

168 / 214




M150

TR 154 THEO EEK 254

— T\ __»
A5 5%
\
s 6 7 a fl WA &
~ . I'W\f'\J 7 /'_:_‘ "
é% N _oi ‘ |_1«,"-\',\’J ‘ / ;‘f % j \a
1 |- AN
. L GEE it FEHLZk L AR R
ZdHnhPr LU 13. 1~13. 3V
1. e HE | RELEFAHEE <12.8V
BEATM () —F CEATME | RERAE AR <129
“« }F‘ N H-v=E /[:l g ” \—!—P } —~ ;J:/}g; H i ) B
mﬁ/$QM%@@*% MY a~d DRI R © 10175144 1 25 H M R 24 30 b5 T AT IR, O
ey LA sttty b oAtz
© 17 i BT A AR 3. FH

@ VISR G, FEYRIEM . 22 A I
O F. TR YIE I e 2 a5 U
© R & it 5 7R EE I B ACR I R A B I R
@)1150/350/368 185 M310 4Lk, LA M310 Jplidt47 it
il o
2. K&

FIFFARE, PR EMERERIE. IRy e &

TF, PR3 PR P . D P B 7
JEK.
TR EE:

INE B AN R TS, AT I
FEHRATE . TP AMY &, DU s AR & 2 PKE
I DC TR M. AACPIRTER (4E57) —=/ (.
o, HARERE) BN AR T, SEE

eI e B 45

[N}
RHERGHE
1. JRHMR

a. BEESKW R, BEBRMMAREIRT.

b. ¥ T TR . BEREREE B A
oA, AOREEIF FIIMIRE . R I AR mh
7, B PR A IEAN

c. MR IR ESAE 0. 3mA LR .t S dn it
B 75 HEAS LB 5 A B R O o
2. RERHEBEE
HE:
© 1K HT LA TR B R R AT
© 71 ZE R W HL TS B BT T B T BT A FR 2R A4

a. ol AW TR I TAERE, SRE REIHLE
Ko

b. K T HRABRES S HMMIEN, BERELSHM
W B BaERE . T R 20V B HERYA . FTITRITIR
TR kT, s Zshl. IS R SIHLEE HETE 5000rpm B
(1) 78 FELHEL S

PRt

Rt T <78 FLH R <15, BV

169 / 214



3. MEFENLE T TR BB NE
. FREVELYVA, 76 S I 40T Ly
MBI P IR«

b. BBk R BASh . JEh.
c. FHJ7 2= s P HARS I & B2 3P 1L EE IR Z )
HFH, FR7E0.55~0.85Q (25°C/77° F) .

A Rttt 3P 45k i i F 2R 4T £ 1E B 2
00 AT T 2 FEL T PR, 5 P S R
PR (GRS S HLE (M T 4R (E 3 15 R B B
W) R TSR,
M310/350 PFEE i 28

o, BTG BEMESBTR. BERROFAME
Setfi, BIHTHLAQD). C

b. ZWBIFETRT A G AR PR, 2022 8 H
W)U AR 2R A SR 7S A 2 R T P [ E S e
BRI M6 X 16 W8 #2(2), HU N 4B Q) FIZE i iz (4)

Zﬁiﬁm@mWﬁ%ﬁTWXM%@;

[ = g |', -~
[ |
-\~ . 3

c. 2022 £ 5 H 25 HETAEFZRIZ240: MWRHH stk
ERIRT 2 Pugte6), JEBmasAE R4 T
FF— 8 B 7 A A R Si i

2022 %£ 5 H 25 HIGEF=HIZE5: F 108 e 3 F[H
SELF 7 B M6 BEEE, 7R SHERIPR T M6 X 22 12
Feo JEREBRAS E VR AT 2 [0 PN e

d. R BT N AL, KBS PR BRRT R L b
Mo R EGEEAE LR T . hih RGN A RE SR AT ik
LG B4 Sk B i 2k

170 / 214



T BT XA
25 R R0

I, AR TR, SRS T TR, KA, HHER AR SHEATIR, WZEME. KR
(DA

2. HIToE0 0 BUpl. 408, HE. JH A Pl S S IO T 55 0 BT

3+ AT HLAT BRI 5 ZAE I TR TFRIALA S0 5 AN BRI 7 ) 2 JGE Y5 R 13 40

4, BEATHEEE T R e A AR S IR P67,

5  RLEGZEREROM, etk e, SR AARTEMNEzI TR, FaTR, [EhTE. META. #6s;

B b efd R k. ARG . 2155

6. EEHCPORIGR R W BRI S BIUR AT BRI AL AR R B RS YR BRI

Ty AFWHERIE AV E0VR ISR EE S 20 N — S S T o BRGNS IN ST i LR IR BT e T8 G s &5 A 5 8k 14 B
JWo fniRAy w AL BVER A B AL BRER BE s AR N R L R RHE A o A ANE IR BRI 75 37 B KR Atk e iR
IR R SR EE S . S5 b B ) LA ) o

8 AT, ET T TR B R SRR

9 BT YRR B AR Fr 2 BRI BIRUR T S BB IR P ANV 4 8 4 i

10\ HATEAEIT NI, A ZHRIES S T,

11, AT 23R se e, R EILIEHZ TN, HEMNERERBIRCR .

12, Wb BAa A« &2\ AT BR] PR EE 2R N IR

UREFN 200 F EE RIS, PR AMI S5 A ER, AR AN T A 1§ . fER R 12 rh 55 A fREF
i, W RN A .

171 / 214



B X H 457 ] :
M310 5 B4R

(D:32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

172 / 214



M350/368 J5 R34

(D:32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)
3:25 N.m(2.6 kgf.m, 18 Ibf.ft)

173 / 214



M150 J5 )38 4)-fiF

(D :32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

174 / 214



B X 73 i

M310

@®:55 N.m(5.6 kgf.m, 41 Ibf.ft) \@
(2:24 N.m(2.4 kgf.m, 18 Ibf.ft) N
3:20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)

@ :50 N.m(5.1 kgf.m, 37 Ibf.ft)

175 / 214



M350/368

(0):25 N.m(2.6 kgf.m, 18 Ibf.ft)

(2):45~50 N.m(4.6~5.4 kgf.m,
33~-37 Ibf.ft)

(3):20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)
(4):50 N.m(5.1 kgf.m,37 Ibf.ft)
dl,

~——

176 / 214



M150

@:55 N.m(5.6 kgf.m, 41 Ibf.ft) \@
2:24 N.m(2.4 kgf.m, 18 Ibf.ft) X
(3:20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)

(@ :50 N.m(5.1 kgf.m, 37 Ibf.ft)

177 / 214



TEAR A

M310

(D:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)
(2:15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

178 / 214



M350

(D:15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

179 / 214



M150/368

(D:80 N.m(8.2 kgf.m, 59 Ibf.ft)
®:13 N.m(1.3 kgf.m, 10 Ibf.ft)

180 / 214



BB ¥ 7 ) 3
EE:
@ MR AR EL NI — e EE EH b, Piiba NG
%
O I T SRR RO I R NIRRT, B e Fe AR Bl
FeEAE JE IR LR I
@)350/368 LIRE 5 M310 23480, LA M310 M5 3t4 7 HAE .
1. HIFREAFHEE
a. HFIE T e A B, $ ik o7 g e B4R

b. SR T B T R A 2 B
5T, B — 22 T ORI A 4.

&:ig -
c. fdi F — =g 22 7] )\ J7 4 Hh 2B g fLHOR 7 ) 4E

B3 NG, @. @ T, HFIE ST AL R
J7 48 _E BB Q) FF k7 M EUR 5 4R EEG),

2. ;A REAS
a. ] SEAAS AR T 4 BIM6X 30 (i, BT &
FAIFK FBAER, ARITHIFK, A0 LR

b. AT ARPIANFAR R 1 M6 fiZk (2023 46 4 A 10

H (& 10 HD) ATHIO0 M6 X 14 BlE Rk, 2579 M6 X 12
WRke) s Fo R GRS AR T 4 B M8 X 30 fRAE, HL
T2¢Eﬂyﬁﬁﬁﬁﬁo

. 1] SRS AR T A TP T 7 B @
Wb, TR TR TR o A5 HTHEITH L
T IF

d. A F 58N 7S AR R A FAETF OGN 7 Rk a 0
b, PR FIRLZ IR MR o, B A TR B TR
It

e. {8 1] 58PN ABIN A 5ka A - (5 47 1 M6 X
80 [URAE 5 Fel, TERASREFT L 2 el B 1 b B )
WERBE 2 4 2 5 T A B AR TG BRI HEE . o SRS
118 B SK A5 P AR M6 X 80 MR AR Hmddy, ik
TR R AR BERA SO T BT P2 o Iy
BJE B A RN AR SN o A BRI TR
M, FIROKRIERZ 10 20805 P A A #2 Hi
AR FAEE 5 77 AR 8], BT R L T
B R TT k. B2 FHRRE.

181 / 214



3+ LRIy A

a. 76/ FARICE N BE S bk 263 IRSCRIERE, WK
BEATFHRER 1/3, T AFRIRERA T I 4T
TS Y B R B PRI BRI, AT TR
A FARIRE LR TR BT . R
¥ale, APEMHOREL, SEH sE AR Nex L
80 HyIEHE .

b. L SATFAEIF AT, Tl kiR o iy
AL 1952 R FL@ S PR TR T R A SR PN
ey EIE AL . A TFAETFK R 73 AP BUR A

c. ZRERITFAETF R Tk B FAHE I 2 SN FE R
SEATAFF IR B = Mbn &, FAEH e A
X4 5 M6 X 30 A2,

d. K5 e BRI SI 2@ . ®. @A EI AT HHE
BN, bR, R 6 ST E 4 B M8 X 30 frige
(M), H S#AANHAE 1 BEERR M6 X 16 FIIZRGITE, &
ANERERECMEMILG6); FH seA AL F 1 EE
B M6 X 16 FRIBZAR )+ (4) 8] 52 FHL S 40 2035 3 48,

4. BRITAER

a. ZHTTIAHE LR, Jof Ty At BN GEf
B, eIt EERTHAAL ay by ¢ HIN, FRRESTH
LG @, @OMPFIARMMO. @, ZREING
Jr G B RN 55 AT SRS R, SRS, RUafE
%*?%ﬁﬂ%ﬁ@ﬁ?%%%Zﬁﬁ?@mﬁ%o

b. f5JrRE 7 I A B[]
A\¥
@ 7 [T SR MR I, BRI
@ 2% Jm A B T 2 A TR BIAL,  [BIA R A R
® [ W05 E H R A AN K.
@ SR L AP ARITFEI R
TPRILEE, AR ARIEFMAN, RaEa kL.

182 / 214



k3 i
R

@ 7 VR RN EE AR ABS £k .

@it RE G, WA EILEHISFAN.

@ D5 ZIUHE R A5 IO ST ) R ] M s AP 5

@ 27 11§ P vy R /K MU P 8 %) 3 T B A it
@\(350/150/368 1% 5 M310 25484, LA M310 Al k47
fift o

1. FrEVETRR AL
o AT FECHE, PR T T A i 0 e

., fEATFE B,
b. {# ] 68N 7S A BT AL IRGE AL 2 551 M8 X 35 Fr R Ae
(D, P 178N NAIR AT, BCRATE A 2 AN

2. IR AT
a. (] —URLL TRl Zh RS P 1 2 Bzl o
B, AR IEL 2 Bl sh 7 e BT S (N
Y PTTESR T RERIAR _E 55 FE B 2 Bl
[N

AT E H A A
M310
[
~¢\4
< N ]

A

b. JEATFC RN k= PR, A4 S ahArEe, AR
BRI A, GHERIL, R iiOME A, H 174
W SRR A, #0/7:50N. m (5.1 kgf.m, 37
Ibf. ft) , FiEeHITEE, A2 ESEGREE 28
2. 5mm [FJZER; FH 687N A TSR A IR AR 1) 2 B M8 X
35 gD, ;Eﬂjj: 20N.m (2.0 kgf.m, 15 1bf.ft) .

VANAS:

O i LG, RSB T, HEMEIKE
HIBRR o

O 415 G R R BR A B2 FEARM SRR, 1 ST 10
BRI R s S S (R AN A

A%

O TF AT LA, I LU EEAT B P Tl .

O [AIRE iR AMBUAT AE 2 5 JE G s S A% IR & (1 LG e
PR B s M T 2R AN A

3 2
L
’!7
1

75 E4 i o FIE

1 i TC $28X ¢ 42X 7 2

2 GB276 JRVAERHK 6004—2RS—C3 2 d20X $42X12

3 (55 1

4 5 AL AR 1 AR E AR ke
5 ABS 148 (55 i) 1

6 AEFRIZHE M8 X 25 10 25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)
7 265X 4. 5 |5 # 1

183 / 214



M350

8
= h =

&

L~ 19
7 WP
6 5

3 2

g
L/L
1

hur
Jm

AR

=
e

#E

M TC d28X d42X7

GB276 1RV BRHH&K 6004 —2RS—C3

20X $42X12

WE

R IR

LR E A, Bk

ABS VB8 (56 %)

265X 5. 0 #5h3%

AEFR IR M8 X 25

25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)

DN | |OI | |W|DD|—
Q1O | === [—=]D| D

GB12615 &3.2X9 (AEE)

M150

/3 2
\L
1/L

HHR

v/
J
&=
il

L

WA TC d28X d42X7

GB276 1FVEIRHHA 6004—2RS—C3

G 20X $42X12

e

A A

ABS i (55 i)

265X 4. 5 #5h3E

AEARIEFE M8 X 25

25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)

ON| |0k |w|Do|—
Q|| —=|—=[—=]|—=|D|D

GB12615 &3.2X9 (AEEH)

184 / 214



M368

75 SRR e HE

1 MiE TC b 28X ¢ 42X 7 2

2 GB276 VAR7HERH 7 6004 —2RS—C3 2 d20X $42X12

3 (RS 1

4 EARES 1 ZARE R ke

5 265X 5. 0 #5h#% 1

6 bR fERE S M8 X 25 5 25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf.ft). T45 HE{ENSAIRT

AR AR A R 4D
ER: ORI AN AT TR 4S54 25 52
® [ AC IR 5 AT 4% K ] 3h FAR
O IR R A ESIR ABS £R18
@ 5 Z50H 2 B A5 FRCLE T ) R ] ) b T 5 7B
@ 2% 111 F v e K MU B 85 565 3 Y e A it
1. BRERIA
L. 1 BRI B4 F By
— M EOR, MR ERERRT 4 TARKES,
B AR ELAXT 1, TREARE ERWATREIR (BRE
AR« B PRIRE ISR R e i, (Han kTR
T =P 0 FR A R PP, U 20T e
a. {8 FHUERR = RO 2 R AL 5L B M150/310 /T

4, 0mm(0. 16 in), M350/368 /NT 4. 5mm(0. 18 in).
b K RTEC B, MIERT 7 WS T 5 T 2 I iR 35 2
BHEEG), WA TRRER 52 BT

c. P AR R AL R I, AR SEHEMYT, H
TR B RIIR ol M4
1. 2 BERI S SE vk

a. 2% (EATIE) AL T . A

b M310/350/150 f# F 687 7S M368 H
T45 ML 7S ARTF. P5F 5 BWIMS X 25 Hhgfe, HU R
155 BRI RS R 5

c. M310/350/150 2 [A1 4T RS R AL 5, {8 68N 7S A
F7 % 5 W M8 X 25 (24 . M368 FH T45 Mife N /S A ART .
H77: 25N.m (2.5 kgf.m, 18 1bf.ft) . M150/350/368
RURER B ONIF B4, ABS 4 P8I JE I 400 ] 25 2 SRS ) 2 AR

o SRS B S 45 ) 75 5 FH 4T BB 2 4T B 4T S 5
Wi VBB SRR, AT AU SRR R, AN R 4
.

d. 35 [A] B 4L
2. BUECThE A A
2. 1 RIS whE RIS A& 1068 5 o

— A IR, RS P AR R 5 A
AR, (H T EARE AT IR B I N s
65 10 SR A 5 Rl P e AR R e, I R KR, K
2 NS R R, KR AT /N e AR R
B2 TSR, R KR Y B R A B S AR R T LAk
W, e A VR YRR . It R T e A A A £
R F e 24 HI T 7715 V50 BRE I8 24 2 A 75 A6 S R
e

a. BTN HH B AT 4G Semd

b. AT 7 AT B A A B
2. 2 BIESWh AT I BE a0

a. % (HHFTH) FF FaiEeLe:. LL:Q\

b. A8 — MR 22 T R e AT W2
H, RS RSB, AR E 7 S e
aEax, B EAFEANE, R
TENGTVE, 7 - VIR 5 e ) 25 B e e S AR i

c. B ATHC B 5 B AR T 28 BB L eSS 32 58
e

d. BRI A W, TE AT R IR HE
T, AP 3 R ST R R AR 2 2 25 SR o
H,

185 / 214



e. B RTH LA (A
3. AR ARG
3. 1 AR ARG WO F & iy

— MR UL R ANAEAE A AR BR AT A BRI IR 1], H
TSR BT B 400 0 DA 2B A 7 B R e

a. SR AR AR T EGI .

b. FEHE H B S ak 2

IEREOT, ArfemEeiamI il 2 TR KL, IE
WU AT I B AR S, BA LRSI A
BRUNE R AL FAR RS, TS ARSI, —RTE 4
FEEA, WEBTERBIG T . WA T EL T T
W, BERREMEL, RIEREAERLEINSR.
HL R F4E 0 ) 25 5B 4 e i

a. SR T Z AN -

b. FeRAAE LU BIA BT AR PR AL B .

c. RIRHEZ TG,
3. 2 AT R ARG B B8 $a07 v

a. 2% (EHATEe) ¥5 Farkedrt.

b. B3R R RT A AL 2 2 B LA PG H LRe 72
GHH

c. RPN B e S iR SE AL 4T . R aTEe
G5 7e BIbRAE(E . M310 BiFCHGE: 260kPa (37.7
psi) 5 M350/368: 240 kPa (35 psi) ; M150: 220 kPa

(32 psi) »
d. B 2GR AT R AT A AR 2R R R 4 |
3. 3 P

FREHRG . RS — A, TS L
I B P RE 2 BB  E  JSUR  ATAS R AR 1
51, HTER EE RN B 2 TN ARG R
FEATR P IR R B, 7RSI, Oy T I
MR EGEH R DR AERX MR, w2 RS
THOL T E MBS E T, AR IR B 1T
i, XA IR R A TR B T4

LRI B Tl v] DAORIEZE SRR BN ST A, b
RENNRD), fEmEmrRR e Ett, AT e
3.

a. BFJCE AT R Ja 5 2 BA L RS LR AR I
2T

b. Bl P Heh 2N A R 4R E 1 (AL X380

M150/310 BE #e i =
R

@it IRE G, IEAEILEHISIFA.

@ 7 I VR RN ELAR ABS 2R .

O JRBEATVRAR I, TE AN BRI 98 = B AT ek -

O JRIF R RS HR T e [ — MR R 1 2 Bugise, HUR—
HRGE 5 R A —14.

O\M150 DR 5 M310 AR —FL, BhAabLL M310 A,
M50 NHEE,

1. R TR A BT Ve AR A4
a. 2% (EH) Bk .
b. fEH 5#ANZSAIR T 15 M6 X 30 (1)

[N

(D, BB, B 1488535 R 2 5 M8 X 37 [1igife
2), BUNATHIshFR4H .

c. flH 4SRN ATTe A A PN 2 B M6 X 14
IR 3); FAEH SR ZSATR T 158 M6 X 30 [1iEfe),
HUR# @),

d. SEtZ MUNE R FAT ATIE AR AN, K AT PR A Sk b
MR A%, FR AT B RS B B A d AL e K
SRk J7 i o

2. /L. GRIBE

a. [FH 44EEIFT 4 FBMLI0X 1. 5X43 B G),
FH— M8 22 R T AR A48, BUR A 0B AT A
T E .

i I
3. BEEERE. HiYeR. EiReEAH
a. fi F— IR 22 T PR 1 —Ab 48R, B
X RIJRGE, BRI E I —FIRL ), 7N 2
M10X 1. 5X 43 [FJi54e5), A 14#ERFFTE 2 BIM10X
1. 5X43 figeG), 77 55N. m(5. 6 kgf.m, 41 1bf. ft)

186 / 214



b. A B FIRE A TR 2N — AR

c. AT B U B Ja X vk 2 ARVEE 2 1) 22 %%
L, ENRIECH, (EH 178N ST SRR H,
77:50N.m (5.1 kgf.m, 37 1bf. ft) . WIHRBEAL—HAK
IR, ARSI AN BRI AR, T A%
$E B2 E R N R0

d. K RT RS 47 J5 18 ) 68N /S A A2 ATV R A 2
T M8 X 35 MBS, /7. 20N.m (2.0 kgf.m, 15
1bf. ft) &

e. S AH F— 782 ) o B sh R A PR 1 2 B 3h
Fro BIHIVBRSE 2 Bl i ek BT S (At
TR WA BRI AR 55 5 0 5 2 Beklsh A,
TEER R EH P 1 2 Bl 3l 2 TR g2 B e R ¢ L i sh i s
N P 148EATTE 2 BiM8 X 37 g2,
77: 24N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf.ft).

£ 3% AR ENRTVRAR I 42 (AT B, MIRE 18] 1
EEABFEN, BRI EE, 1 4NN 2 B
M6 X 12 [k (%], ANEJREEATEW. Zr®).
1 58 /S A 2 B M6 X 30 ke (D3E R, VER: Al
F) M6 X 30 FRMEAE (1) 5 717 B (6)

A\ sk

@ VTR A TR T R A A ] A St T BT 5
@it AR, TEREEIEHIZITN, EEMNEKE
HIBIRCR .

M350/368 B #hi Jik =

1. IR R A AT VRAR A L&g\

a. % (EHAR) KaTdeiRr.

b. [ 48NN AR T 1 5IM6 X 14 {8 18k, f§
FH 5N SRR 15 M6 X 30 k), BUHAE e, Fff
F 8#NZS AR T 2 FIML0X 1. 5X60 [HEFEB), MATTENK
R LR RS sh R, 4N NATRR 1 58M6 X
12 fREEAe (), B4R P2 1) M350 & Je by G 1, A
A .

c. S 48N AR T BT 2 A P IED 2 3 M6 X 14
R IRAE(D;  FHEH] SEZN AR T L BIM6 X 30 iR
2), BTG,

. 2 5 Sk CE RIRAR 0, 44 B R b S b
By rRAE R, T RTREE R A MRS I
S T

2. IR T HRIRE

a. B &I 48N AiIR T A&
U5 2 FM6 X 14 FhE R4, N7 1 M6 X 16 12k,
1 PUZIKET . B tga s — e e e, i
TSk HE 7N A T RN R 2R A Sk o RIRERI 5 VR4 B 65
B A, i USB 78 B 4G K o

b. 7 EFT Bl e, fEH 68NN ATR R M8 X 30 1)
. HMFE S, B 25cAF Mgk, H—F
W2 42 J1k T EIRRR ER5% R .

c. [ 68 /SR T M8 X 30 (1) 4 B2, JH—iZ
22 JIRRIT IR B4R, BN A RTIGE . A AT IRE o

187 / 214



S i
3. KRR AIVRAR. RURSAM
a. i — 8 22 TR T NI ) —Ab &R, B
XT L o

_—— i
b. i — U822 T iR TT LI _E I — bR, B
XN, VR RIOE LS _EBOR TS . KRR
BRI N —FURL2 ). FEN M8 X 30 [rugse, fi ] o#
WAAITE. #77: 25N.m(2.6 kgf.m, 18 1bf. ft).

c. B FERAR 2 JU M8 X 30 frmgiked I, i FRIFERI
EBEN A ARIE

d. TR B T4 B o v 2 ARV 2 A 22 2%
L, FNFIEH, {EH 178NN AT BRI A,
J7:50N.m (5.1 kgf.m, 37 1bf.ft) . HIEBEAR —HRAE
ZILRINL, ARSI A RBA R G RGE, TR AL
BB AL IO E TR N B 2SR

e FERTFCEEUT J5 8 689 7S AR 20 BT EOE 560 2
W M8 X 35 HIMEAe T, H177: 20N.m (2.0 kegf.m, 15
Ibf. ft) »

.S —Fig 22 ) o sl s R A s s B
F IR T8 2 B3 ooy B el 2B Al 3h
Y BIJTEEYR FRERNAR b 55 )5 B0 88 2 Bufilzh i, B
AR P 2 Bl sl Fr 2 1) 52 55 6k A T 56 ) 1) sh 4 Jim 2
Ao B 8 /S AFTE 2 BIMI0X 1. 5X 60 fhgfe,
J7: 45~50N. m(4. 6~5.1 kgf. m, 33~37 1bf. ft).

g. G EATE IR FTYe R4 AL B, MIEGE  E]
EENMBFEN, BRI EG, 1 4NN 2 B
M6 X 14 4l g ke 0] . A 58NS AR 2 JTM6 X 30 1
MRS, VER: ATARI M6 X 30 ISR TR AT

M150/310 B #: FEBEAR

M150 AR5 M310 FEA—F, Ubab L M310 Jyffiuf
fift, M150 AN EHE.
HE: OURIREE, EHAEREH T

O B RVHARE T — B EE H b, Pk S
HlBhE B .

O© I 5 T B IR T A ARS8 E A TC R 25 ]

© il R LS I R IR R I B
1. FERTHFEI =4

a. ZW CEHRTH) «  CEEAiEE) .
FAEY , CKETES. RUURGE. 7 RAEYRE R
2. PR kBl

(5

[N

a. REEFTTHL, 1% TOIR 2 DMRTREEITR, 1T
T A A o

b. AT 48NSR N A E & LT 2 JBIM6 X 14 4R
REE, TRUTHY 1RIME X 16 WAk, 1 BIAKET . R4 Y
SHRUN o FIFERIRESR N RS ALrs, AEYaic
A ERMESR:, ARk, JRCE SR AL R AT .

c. K5 108 AEAR T MAEY) S AL IR DAL, IR F e
SRR LI 2 28 M6 X 20 FsRAE, BT ek B e Sk
ST, AN ERR SR S BT T, RS A s B
Ry,

188 / 214



3. PR R IR

a. F4 7 B 2R 2 P (1) FAETF SR BRIl 3 8 7
B T2 Bh 1A ——HUH, BELEBGE T AR e N T &
W, PSR AN S AT T E 7 MR IE 1) M6 X 12 [
¥, BT ek .

o%ﬁﬁ%%@ﬁﬁiﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬂﬂi,ﬁ%
68 A /N AR5 AT R R b 4 RUR AR e IRl T2 B IRy
o PRI T 308 B PR AL T Ay, Ty
AR AN T [T fi i TR [A) 7 [T SRy
[ 4 J8E R ER

4. PR T BRA AL
a. P TCES 47 T T BB I 10 7 R 13 4
B, BRH RS T R TR EE, TR R

o BAMVRERSR T &R ST AR L’;g\
WREE, RIS R IBCAR 0 i 1

b, — NIFHEE TR, — NIRRT e
i NI R IR M ZEZE BT .

5. T3 TERR AL
. AT T IRARAL AR R 5 M 222 T

bmufﬁﬁmtﬁmA@%ﬁ@ﬂ%mmﬁ B

Bl Bihdi, BT BT A TSR, AV RER
B o7 AR R T, H1J7: 50N.m(5. 1 kgf.m, 37
Ibf. £t), PR B LR 5 3545 7 a1 17 3 R
IFErfa 1/4 B, S RF4rE, H177: M310/350
S5 15N. m(1. 2 kgf.m, 11 1bf. ft); M150/368 A
13N.m(1.3 kgf.m, 10 1bf. ft).

&

*
gi

c. TE77 AR TR RE BN I3 BN
B AR TR, R B U AR T R R B A —
W A RE R IR R B D65, N R R BRI
=T AR TR RE, M310/350 K2 EE (1a) 37 3
100N. m(10. 2 kgf.m, 74 1bf.ft), M150/368 75|
80N.m (8.2 kgf.m, 59 Ibf.ft).

M310/350:
&?\ 100 N m(10 2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

? 80 N m(8 2 kgf.m, 59 |bf.ft)

&
5

189 / 214



d. 75 N IRAR A TR AR N B, PS5 S R R e e
R CORHAE BB, a7 NS/ IREE, 117
100N.m (10.2 kgf.m, 74 1bf.ft) .

100 N.m(10.2 kgf.m,
74 |bf.ft)

6. ZRIFLEHFEAL
a. B (EHATRAED ¥R R

[N

b. ZM CEHRTH) FarheArt2lmnl.
c. ZI CEHIT L) K505 gy

. LA
A\ ek

@ L0 J5URE A FRCAE T 10 R ] ) e T B TR 5
O B R ATFC YA AL 0 I R A% Il Zh AR, B A 2Rk
RHIEHRR

M350/368 B #t T BLiR
M350/368 7955 M310 FEAME, HAEARFREE,
X JTET M350/368 b—ANFTTIRERE, £ — AR _LER

PR

190 / 214



ER:
@ D5 ZIUHE R A5 O T3 ) R ] M s P 5
@ TR RENHL T A A G A Bk AT 1A
© /5 i B R RN G AN AT 4% R 5 3 FA
O I BRI & IR, ke i
@ HEOA EN I TR AT B KT8, B 1R3E 2 Bk
@\(150/350/368 4% 5 M310 25480, LA M310 Al iE47f
fift o
1. IR BV

a B EEHEE AN CPHEH Y, TR, 7
FrAp s, H 108 R IR T AL I 3 i M6 12
BE, BB IR T,

b. fEF 48NN AR EABSEH 2 5 M6 X 16 FIMEFE .
WO I A B AR E, T R 22 TIHR T st bR
BRRE . FROT B EWR I G E, FHTFIEBL IR
F IE AR, EXH HIE . Rk ek Bt b e A -
B2y J)Fr Rl K 3 AR S A e 2R SR I

e A1 A2 JA B R FI 35 EO 2 35006 X 14 Gy 2
W, BURPEIAG 2 BUIKAT . BT 5 REGS IS R 42
PN FAF B 2 BNEX 16 iRfe.

d. K EREEG I, BB E YA 2 5E R T
Bk, T ESKEREBEN BRI

+— BERIYLIFE

PR

2. PRENE A

o BUFJEHRT L0 7 PRI, (A 4401 F R T
I 2 M6 X 12 FOUBAE, U IR kT Lhy 2 BUAKAT
] 128557 5 BUCHTSRFTR 0 M8 X 25 HsRHE . Y
R

o H S SR RTR T D) BT Ak
. VLI 5 AT, FEE B, B
KA AR . TR A

191 / 214



d. 8 H] 48N N AR T AR AT 2 0 M6 X 14 45 1R
B, PG 48NSR RAR T T 2 AMBZARAT

A Rt ot LG
e. M 48NSR T RAR AR LIS AT 55 1) 2
7 SANNEE 3ic) TN AU (D

£~ PR EMATE S A () $if)
HRMAE T, — TR SR () MR, HE
R AT PR A sk GEED T
#, —FIUERHATEAE L7k, BRI
MR CHLD 2Fs e FAIUERHEE (SRR
A, FAME R AT A% AT LT B . I FRER T
PR

4S \ * R —

o B “JrEI LR B o] b
AR RS . A AL

R e — - X

h. —FH R S A (e R
R, —FAMEQEIRBUR (REFFRL) ik
I, PR T

-t vl

LR R e A ok

3. A E
M310

a. M350/368 5 M310 #/EREA—3, JHALLIM310 2y
Bl o FERH LT TCE GE AL, A K S B R Sk
PR SR s, R RSIWIIEKE, AR &
i F— 08 22 TR /NG Sk TR R4, R /ANKFEEK
B OUHA .

)\ Are
o B (PRI AR

Ay T R Y Sy S |
RO

A

192 / 214



d. FEF U TSR B I T R b A @) W 2%
@O TER: o Il R A 5 2 D S,
SR AT VA B AR I

e. FEATMER - 207 BARBFFHRCT Hh (o B A JEk s
©. FLRBOMIE L. HER: AL RS — i
FREPAES, — i s, AR IREs — I A
%%%%Eﬁﬂ,*ﬁﬁﬁiﬁﬁzﬁgﬁ%ﬁ%i

P A7 AR AR BISHR P REFELSE 775 FE R DR
ke VER: WARENUE T RA IS A SN N T,
— i i Pk

g. (8] SHERIF TRl LR —BuRkE, fiRke
ER R @R . ER: FHAE G R O [ E
£ )i B FEA LA L (A

b {5 L0SHEESRTFAR R R 2 AL L | SRS, I
B 2 FBLE TE AR D).

N ‘;-:%‘
AR R AR B R T Gk IR 2RO
Pafisk. HER: G KRGS HERER KL, AE
Pedt .

4
Jo AR TR BB ER B I 45CR 10T R A R Ak
WM .

ke AR A IR BN il B A s
JERR I o

( ‘. Bl A
L R A S AR B R e e AL a1 1
WM6 X 16 [ryhgAe, B o s R Es 4 LM ] e 2k 9 1
. PR LARERR R E @ R4 1 2 55 M8 X 37
(RIREAR, K 1) Sl R RN 40 S A% B g AR P ) 3 67 S 7 1)

e

7t

193 / 214



M150

a. fERF L N E A&, ML PIKFEE
FH 108 06 M6 X 12 FBUKIEFE AT & 5. 6X & 1 Y 0 FAHF
T, A EIG A KSR AT AN Sk TR I Akt dt
fi, PHKFAKE, FHFFIKE R, KA ERIRH

a e i

‘v‘l P "‘r‘» \ 3

o, IR R R LR b2 b
B TR ORI . 5% LR k.

d. AET T AT SR BT IR il A @ W 2%
Ok

TR F AR i > B, 28 1R
T BIF R

k®. WEHENLE T 78 Lk @ LUK IR & K 3O R4
Ko
TR MU B AR RS R R S, —
ERT RS BRYLUE TR IR R NS,
IERREL AT LISk AN B . BLSkKIR AR
BEEE RN, A EEE .

( ,;“ ‘:rl ;“
£ AR IR AL B4R T U R A @)

R FUE RIS — U A AR RS, —
Uiy 1% 4% 2 ?Eﬁ%ﬁ%u
{ oy .

ey
4i;

h. 3 4N S AR T G R T B e fe e AR 1 1
MM6 X 12 FRhgAe (1), HH B8 T B Ik L [ e 2k
PG B 48R T [ E S 3R 2 B M8 X 37
HIMRAR(2), Wt 1) Bl 1= BH RN 8 T A SRR 2% VRS TR) 42 & 2k
EZ e

194 / 214



c. — N 14#EAEHR T AR T NI [E 8 A J5
IR LTI MLOX 1. 5 X 55 e, — AN 148 &+
AT M ZEZE 5 R [ 5 AL JE U ) M10 B2 RE,  FE40
M10X 1. 5X 55 Fe . A8 [FAE 7 V24 F [l e 4 i o=
B MLO BERE, — AFRAEZEZE, — Al e+ 5& T H i
W E A G IE A M1O X 1. 5 X 55 e,

a. P oA RS RIS A LB S 20 2 51 MS X
26 H9igke, TUTJRATIOBSALEE . FIRLRE TR s /e
BEULTE.

A, TSP BB Ao A BRI, B 2 A
W PR S RO IR T OIS, 2 B R
N e ey

R ) 5 7\
b, — M LTHHEIEIR T M2 5% B 7 HN 8] 2 440
72 O 5 B EALIG ML2 (A RE, 55— AT 152 R F
ZE B A5 N 52 R EIHLIG M12X 1. 25 X 290 [RMEFRE, Kiigfse

MAEZR .

5. RER BN
a. SIRHEN SRR RN £ 3
b. 2% (RAKIRIAEND MNERA A

At L£a
@ V5 UK ZE A A S B ) R Y M T B PR

O B IR F3E KAWL I R 3 e e S Te ik . TR ISR MR,

@ S IRPFEE RN AR IR L R T R 2. R 2 4E o) i,

195 / 214



T2 BEBSRATE
EE:

@ V0K AR B A5 JCLE P A R ] ) T e B 65
® 1 R ENHURIH 75 25 52 R 2 G A RE T4
| _E 2y S SNl e Sy = W - 1) 15 P i i S| S
@\150/350/368 HHRE M310 2L,  #B4r 2244 DA M310 A HEAT iR .

LB 2. AFEENT 3. BiAMEYE 4. ATEATOM 5. i & A S 6. AP E 7. AR 5 Ch 3
8. MR 9. A 10, ABER 11. BAEAE 12. 5T 13. 5 R4t

LGRS 2. ERE1AT 3. A e A RIS THAR 5. RUGEVIEIHNULE SR E 6. L PEHCEME 7. AR S
8. ACHERR 9. ZEMIZE 10, AR 11, BAEAES 12. 5HF 13. G R4TER

196 / 214



WA T E 8. I AEBEHUREEAR 9. ATABRRE 10. FABBRRE 11. J5EBRBEEER

BEBHIIRR

R

® RENI T E R S RAIAA, B AR A,

© I 0 5 I P U S TSR R

s Bl XA BB o A AN AT R R A

® PRI T I TR D LARE Tk, AR SRAT
Retiskah R, B Sk R IR, 2 B ARk
ef AN R - F 1T Be -

@ LR AT K IN T A 2 R i P I AR T AT
BE AL, 17 LR R S 2 AN 451 2 AR 4 L P 2 AR T
B, dETIRN TR .

M310/350/150 #4335 35 H 7 &)
a. BUR P4 HEEE F 1Y 4 Bk ifidn .

[—=

A | — ¥ AA'I':
b. i 48NS APRIA PSR B IS /E A2Eimin B 4
HHOM6 X 14 Bk,

. BB PRI . ARSI PP Y
RS ICRRE,

e

M310/350/150 T B BHAR PR E
laﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ?ﬁ%ﬁmﬁimzﬁ%%ﬂo

b. 41 i BRI bOAL (ARSI | His
ST IR LR, L BT PR

197 / 214



M310/350/150 BB 254K IR

a. fFH 4N SATR T TSGR ) 1 55 M6 X 14 )%
JENEME . B 48NS ATR T A0SR RS AR AN 2 Ak AR
£,

ANEH
b. R KSR T2 B, T T & s BbR 1D
A (xR EsERD fﬁ¢m%ﬁﬁﬁtﬁ K AR AR
2 AEEEuEN GEOEED R REIUERTHE s bl
ﬁ(%@ﬁﬁ)fwﬁmiﬁﬂtﬁ% AR AR AR
PO B X, A 3 AL [ 6 KD A A B .

chmuéﬁﬁﬁF %?WEmﬁiﬁﬁﬂ&
(ORI , ZIREELT AR T, BEK T AT
B

M368 421 R Z¢ 78 I ¥ 58
HER RIS 77 R

M368 HiI &#B 2 AR 19720

PRT 4 PERZIKET 5K Al da AR AL IR R, RS
7S A AN EE LT BN JE s 3 AN a5 R BT

DL 3528 M310/350/150/368 A, AR LA M310 R¥E
S AU TR AR ) PR D

a. (] 48NN AR T BB AT AR _E (1 2 M6 X 12 1
WRHE

b. T B AR debbRio Al (G ErHE) . 08
Hi kARSI, ELARE AT AT s A MBS sk /N ka
?)ﬁ& A5 FHAR [ RO 7 9% 260 B i A A () R 22

>{_

c%?%ﬁﬁ%wmﬁﬁﬂ&<ﬁéﬁﬂ , iR
k7 A B3R, EﬁhMHUMWWZ&EuE(*é
[ P8 ALK R EB AT S P Gt X3k, 7245 % 6 4b) 1)
12 ZbFnfrdk BN RS AT 2 AR

198 / 214



KAT B

a. [ H] 48NN AR KAT 34 4 IR M6 X 14 F) %
JRERER s AE L IRZL )RR 2 MU AT ) 5 AT

- L=

b — FHLE AT I — BB, — T4k F A S
Bk, s2 AT AT

RS T B 0

a. 48NN AR T BT ZE 8% 1T 2 86 X 16 1Y
R AR o

iy
b FF A% PN T AT EEE AT b 1 Bk
5T, (TSI TR R RS AT IS L7 I 1 91 ST4. 2
X 12 B 4T,

c. ~FHRUHATZREFIT, — TR AT AR AT 2
ATk,

ACRTEAR B )

a. ] 48N N AR T ATES A0 AT ALY 2 J8 M6 X 12 frJIR

= o
b, —FIUEACRIR FAriddh (GEMHTE) K
fr k7 AR B3R, — TR RN TT R R iR AT
V)BTRS SCR I BRERAL AT g & AR, B AT
EMRAIOGR AR AL (EE X, A& 44 18
B 58

;

c. — FIMESCRIAR LI FT L T7 R pMiae, —
TR EROCRI DR, ER: Safk &M F
FRIGAE S S i S TR BT, RSN Tk, AT
BLHARCNCERAR s R I SCR TR A A K Sk 7 1]
FRIFAE AL R TR -

199 / 214



BIHERZE S 7 AR 7 380

a. fHH 4N 7S AR N RTE A IR LA 2 4 M6 X 12 Y
SRR LB,

b. PR ART ML AR be AL CaERTE) . B
RERSRITIL NS, R B0 1 7 B I Sk B
WP et 0 TR 5 S S T e T
R AT GATTTR RO Kb TR
4 kb, AR A AR R 1 b AN AR, A
VAR 6 4b) f0 1L ARHIRE. | AbER R X a)
IV, BT RIS

//

B ERE XA 97

a. ] A8 AN AT ARRIE X A Y 2 AbRZAK
BTo SRJEHRCT RERIE X 22 EJ7 AL BT HATIT %
oo VER: ARSI 5 BSORHEK R B R T A
CIE SIS 387 ¥ -5 AR

\ ) @

b. {58 7S AR T AR KA B 4 4L M6 X 14 1
BhE MR . BT A0SR IE R R 2 BRI R T A BT A
T ER: YFia — PRI 2 200 FH 64 B0 X
I, %mﬁﬁﬁﬂiémmﬁ@ﬁfé, ﬁw@im;

o %

M310/350/150 M52 K& )3
a. (] 4 F I 5 SO0 M6 X 16 88 . 33
PR 5 28 1 A4 A

A il ‘ X
b. i 8#E IR T FIKHE 22 (1 M6 X 30 s A A4 1l )
M6 X 30 BRAR K /KA IR R TT o K BIK R IR 7K A
RS B . AEHT 68 A SR RIS AE. {84
BREYF MK SRR T 2 %le\/{6 16 IRt

N2 U ey

A \ i
c. A R B R 2 A J A 124 4R T 3 BIM8 X 2
LY S VP e B AT O N o T o

200 / 214



e. HRBEEHIR S 2 fF R, IR ARSI AR

A pP T, KRR R ECR o R 87

g M TFIRZ2 TIHR T 2 M M4 X 16 1842, FREE &
PR NRE B ¥ 2 AR S I R R 3 X
o HFEFERINETR N MRS . il SRS AL R4
W SE—1F “1240300-007000 HJ125—6 HLIRMKEE " , KNk
1E LR — 1]

h. FH 68 7S AR T M8 X 16 1842, BUTFHH . AR
.

M368 143 B ) 37 )
FE 44 P AT 23K A D00 2 0 5 Y42 s T S
b R 68PN ATT PRIV,
s e ] - 3

4.8

P P d ARGk . T 4B SRR 2 BE E R
PG A IRRE, BUNEIAATE . R PR H 2 4L A
JE LR A R B S aS AL R ECR S20R

FI 128 U7 [ 5 WA SE R 3 FURAS, KAk e AN
LS.

DA 358 M310/350/150/368 #HE], AL LA M310 ATt

B R 7 S i BRI 2

a. (] 48 NN AR T AR G AR e 3 B S B
HESARIE R 1 M6 X 14 (R Rk 58 A N FPR T
A0 T A 2 2B M 28 ) 1 TR AR M6 X 14 F) il
s AT A8 N AR ARSI R e A EE Y 1
BZRRAT -

~Z

b. M310/350/150 {5 F — M2 22 T /N7 k AT a7 B
T HH A1 20 AR AR R 2 BEARCER Y, PR IR Sk T Rk
I ZE B e 38 K A AL AR AR A ) B . TERR: B —

201 / 214



TRy TR Al YA T AR gL T], B
1R AR
M368 NI B 2R e B v,

c. S 48NN AR T B ARG TR LR T A &
RIS e R0 B ) 2 M6 X 12 PR A .

d. F— R PIERT Y & m AR e 3 i s i ah (5
AT HESMK, H— R FHEAERT Y S b icAt (5
AR AE T 4%, A AT G AR B R T S R
WIBOERAL GREXIE) 1 3 Anhin &, FHEEAN
7 Sk PR T ML K R I A 0 e T e 2B 2R 5 AT R &
AR ELE . 7 AR R AL R |/
PSR IE 7 AL inhz, R ESBCRIER 3 A fr; X
e LR RS AT S AR ERE I 4 AR 1910
ReA0A7 A4 AR B, BT B S B e e i e

. AR TRE
a. Y475 SR IHIBS T 5 F 48 75 FA R R M6 X 14 il 12

Feo FRFERT I CIERAERTR I 17D ALK .
ERELBALA 5 ASRET, HEA RN [TERBRH
AR

N AR S B AR 3 1 L R PR )

a. M310/350/150 {ii F — 48 22 JJ /N Sk e o7 &
L I B AR I 3R J BB AR R B AR, 2 KT Sk 7 e
S TR S AR SR S R B I S R AR A 4k, B R A
PR 28 T2 I AV IR AR B AR YRR (] — 7R 42 T 4E
WA e i S T ARS8 T), Pibkig
[ie
M368 LI BRI AT

b, {85 A8 A H R T AR b0 7 46 M6 14 fHh
BEHE. I 5HAN YRR BN S M N6 X 16 [OBRES, KL R
W

S .
. fEH 4#N 7N AR B b e A AR 2 1 B Sk
%WW%zﬁmxy%%ﬁﬁﬁo

0. (PR 4P i T PRGBS A 2

202 / 214



1 M6 X 14 (R IR s FEAEH 48 N AR T G AR
A/ RN BRI I T, e AR e 0, R AR Pz K
T,

£ /fw
o, PITFATE 72 BAHORS VSR AE AR, 126755
W%E%ﬁ%%%ﬁ&%mo

E AP R TR R A B T 4 PSR

A B P IR B

a. i AR NS AAR N ATAEY G ARCE 226
2 WM6X 12 ftE i), BPay B AR s,

B B SRR B

PPN LR, HAR AT PR, B
LR

i

M350/368 Z& M310 2D BRYF MR FEECHES, Wik
SRR U R - 2h8 22 TI3F R 2 i ST3. 9X 12 () [ kT 5 B
TTHT .

B XU RV F) 7 S

a. FH SEEEF T A MK M6 X 22 W22 F1A45 1 ) M6 X 30
WRAE, R K AR AL AT

|® T
b. 4 N PRI R IZRRAT S5, 4 S IRUBR 0™y H B 2223 8 4
JEREFF A TR . A0S 5 (4 VU P Lo S (4 T [l
AR 4 550 M6 X 12 18 FEUR 5 R .

M310/350/150 AL By

a. Jet R “ @ 7, B N R Ak
BiFFS% “SEAT” ##, FIIFAL#i. FHjE KPP 2 75,
CEL PN

b, —FIRAEARE, — T 108 R T2 1085
fAIAF N AR ER[E] S AE AR SRS B 3 M6 FOBREE, XTI
AR BAZIRIRAE R A B CRATRTT D AERE B J7 fli A
o TR A SEAR A ORI, ATl
TR AR BSRAT R, BT A AT AR R 2R F RIREL

203 / 214



e P AR RIS T, I3 3 AR AN B L i T B
TR ()P THT 77 1 AL B SR i sl ki . FH— R E
AR BRI ER, SR H SIS AR RS 2 M5 ST4. 2 X 12
[ B BET 822 J47 R 2 i ST3. 9X 12 BT, ¥
ARG R o G0 TR T AL ERLE i i U T B4 D
.,

M368 AL H PR

SR AT B RT3 5 ) 10897 T 3 i M6
BRERE, AT ANAL AL B SR E IR SR — 8, bk
AHER.

M368 Ak P EE

Prpr A58 A 138 IR N P M8 12K}, RIAJEX
TRME, SEENESIE, 2R, 2iEEiR. 1
RS Sk, ARedE .

BV v

SR (PP RS EARER) HP IR,

[N

JERFHIIFE

a. BUN A B/ 7 PRighe 2R, fEH 48 ST
T 2 WIM6X 12 [i2he; A 124 /IR T 5 M8 X 25 )
WA, AHFH AR SAIR T 2 BUEHT EIIMIKET, T
PEFERFRImM, R EHeFiea ko7 maE BRI G

—e ¥ P
b Ji b T B BT ] 48995 F R 7201 2 30

M6 X 12 [ERE LT Rk F AR (B L), [RIFET%
WA (BRR) o 48NS ATT TG 5 BM6 X
12 FugAE, BT B A S AEL A B 52 55 K AU

. R
o (1] 4775 A T FARL 0 4 BUMAKET .

—

b. A A8 S AR B2 4 iR B P
M6 X 14 f % E 1R A% o

5. a8

c. Fl— R PIAE AT s b hAphmic b Mg, (2
@I 15 AN IS EHEIRF AR X IR, A
Ry, AR A O K, RAENALED 5

204 / 214



—HAPIMER#EICA (RO 2) 1k, BEEREH
LA s R AL GREIXIED 1) 2 /B H
—HAPHAER#EICL (RO O, B AT
AR S G BARICAL (SREFETE 3D fAMA, HERHYS
ARG B AL (O [ 2 ALHNALAT 2 Ak R4
s mETIVERER G (RO 5. 6) 11
ST, BN AR

BT HIyv s

a. 8] 48NN AR T R AR AR e 8 L 1) 2 8 M6 X 14
(ol R WA s (R S#A N IR FRAR AR /e 8 L 1
ST4. 2X 12 HIAT s PIUE R AR /e M A A ELAE Kk
JrIE, BT AR AR & .

MR A -

o, T AR A FEYR R R HERE o VE N 10 2 B
AT

y Q
d. WM E R B R sk, 2Ra
XUCFIE T P 4% AT k7 AR RS 53, U AT

e. 4 WRFIRIBERATHMR, M AL T L7 ke 5
WRRANHETT o [RIRE A58 0 — MR A HET . PIIl-R4n
HEIT R —FHRERST, — TR R R s b i 4 L7
TFe ARG 20 8o EE A BEAR IR FTBORH)
T RERFIT -

4

JEJEAR KI5
a. FEAT A#PY AR TS AEARE S R A 4 5 M6 X
14 {1 E B8k .
v

205 / 214



b, WS RS FR R BIF AT JE T o h
FERkT B ik,

e —
c. — N AT 1488 [ e 3 [ e Ja oo b7 it aE bR
M10X 1. 5X 55 flgke, — AEH 148 &b T i
4T I ZEZE PO [ 58 S5 9k 07 I AERR M10 X 1. 5 B2
BHET, 40 77: 30N.m (3.1 kgf.m, 22 1bf. ft) ; {HHHE
FERI AR T B — M SR .y BB e AN .
\’ \

d. M310/350 % b0 U, M150 BRI U £,
2022 4 5 A 25 HRTA M b BT, 25
FIBkEIE IR o (ST TF+SHE MBI 2 N A AN
FEPF R [ B2 1 2 AR /S F M6 X 16 [FiEfe . HER:
i AR AT, LR R AR A T
== S T— ,, “:\

y P —

o/ Q
e. BEPIT B AR N 2 AR5 UL A A YRR 4% I Sk 4R
AR R ATRBRAE TR, AR GHS JE A ek E FIZERT 2
s BELas 10 2 Ak iRk o i Ja e BT 9L,
ER: Ja Wl ERLAA R AL 2 DBk A
IFECHE, TR — RNk B RSk . D B
B A

£.M150 #2588, M310/350 Bidt.
P 728 R 5 PIUE S A5 1) 2 42 ) o 1 =N 4

AT QER: BRI, CLRBUREHE) I

g — NIREEIR A, 5= A 2
WA, FZIMOKHETL T AL Bf, HEFRSRBGEZ A
SRS IR A TRBRIBCE , — AHTUEE & A e AR ) s %
RN S 7 ) S AT b 5 i DR PRI

R HUHE VAR 75K 5 = SRR, B
AR5 T SR A, BN FHUR AT, —FRE)E
Il o

WL 5 VR UE S5 I i HE AR 28 B 22, H
PRGN, BEFRE LHEANFR B2 S, &
Ja YRR AR AR A A

S - f/ = " - X 7 e d ‘
=N / PR S /87 iﬁ%

h. 2022 & 5 H 25 HATA =M 5 o BT, 2
JEHIBE R i,

M310/350: 7EJEHH S#HERE [ 2 4 M6 X 22 12 )5,
TETE A 10 R N8R, BURN 35 5K B a8 AEL

BN

it

M150: F52E 5 1545 i 28 5 (R EH 10847 F 2 W
M6 X 16 BEFE AP A4 8 JEks Ja s il ds B AR I . 104
EREPFT 3 WM X 16 22, K g Eishl e 504805,

206 / 214



i BRI 48N FART 2 BUM6 X 14 [ 1R
o 7T 2 MEZIRET R e SR S e i .
i ST i i 2 K F T O RIS

k. B 2 T A 58S AR T B ST4. 2X12 B
AT GG AR AT (R MG EHmYT (L) BUR. B
JEHLEIT O 108 fEF F B IREE, BUN o6 3
Fro BEERMB@E, F 108EEHF T B IR R
FIEBUR,

j. +

L 75 B4 5 PR R U TR BT 4 (IR BEL 1 AR
T BRAN 1A o R R 2 i o Y T i RO 2 P A B 5 e
B — 7 H

M EIR R JGVNCE B 5 M310/350/150 [0 BRIE A
—3, AAFESE . M150 (R S 5] 28 MUS ek
/NP

WARRA . A ERIRE

a. T 4# N N AR T A SR AT AR 1 M6 X 14 [
R IEAE s PR S A bec A RO 1%
R SR AR D53k, B AR AR s ARCA B il R AR
H - CURAL A5 SEE A F AR B X )T oK, JHh A B i AR
IR, A RO AL ) EHAE XD 14
AL 73 o

b. FHF- 93 A8 e i A S 2 i SR AR id Ak (SR eadE
O RS AR AR, BRI fE R B 2 AbEE T
i CGEAREED i, BCRMAERA

\“ Oﬁ'

| —
[FVRE R 7324 T i A s A e o

Jo A R AR 4R S

a. {48 A 7N AR B 52 A SR AR I 2 8 M6 X
14 F ) 1842 .
> :

< 4
Y

‘ V 4 n ¥
b. f# A B 2R PR Y IE OO R AR T LET T
VAR B B PR EN M AT AT R A B EF 4NN HIR T
[E BB AT 1 M6 X 16 BMEAE, FFMBLrmfEs: .

207 / 214



R 'R R - > ¢ 2
c. WARSSZZUR TR SIS M i AR Bk, BB
THAR D28

d. BURMAR DS — FHE N ARSI, — TR A

s AP e YRR A 5 AR A I R O A B

LR RAT, B LS Wil R BIER s Dl il 48 P e
BENSEA, BT A o s ARSI 7 RIS RS o 1 e 2
it

e F4 15 8 B AT EE P IF S B R B,
VE BT AR H1 (4 7 B T8E G A T

£ P ORMEEH HUN 358 JooRe e e i o R SH AN FH
JEHUR . AR R KA E .

g. JH SRINFIR R ST4. 2 X 12 HIAT g, 4 ohas Al
A SCARIY B o TE RSN SR RAEA SR S

Bl 22 3 Y S O 0

o T MIERFTRIOIT 6, STIFRIAT RS s (41
40175 AT L7 2 J50M6 X L4 OB BRI T J7 150 M6 X
16 WA KR T 4P T L O A BT 1 BAK
6, BUREUE A A A AL

b. FHARWEBH BT - 58 Ja K e Fe b o A5 SH S AIRH
JEHUR o 2R R A E .

c. AP AT 3 B0 X 14 HRURIREE, HPAh
HRBE MSHGLEIF 3 ERBUREE. TR S
WEAE P L

y 4

d. FTIFRZE &, TP A & A =Fhnik:

Lo RAFT AT R I A & T 5555 1T
Ky FTITRTEAEYI &

2+ A R R R A IE R AR T 42 T
HIA & TT RS T 5%, TRl &

3. NS SSIL . T e TR B AT A A &
JFR, FERIT I R BB 12 MR Sk 7 AR SN, $TIF

208 / 214



I ZE A0 o

e. R 48NN AR T BT 2 15 M6 X 14 (1% 5 w2 A4 Fi
TOTHI M6 X 16 W8k diFH 489 7S AR R 5E /i A2 &
F 1 IR ET

£ A R LD B A L, KR B AR
T USB 53k, B R R, BB AR A AN
P4 i B A S AR

HIl R0 ST AR I S

a. £ F 48P AT TR REPIAETTRL L0 2 1 M6 X 14
R ke

}ﬁﬁ—WHFﬁ

S RS .

b. LERT AP & AR Ao 304 B 45T e kB 55 1 i i
%ﬁt%ﬁE%%ﬁﬁ%%\ﬁﬁ%ﬁﬁ%c

. TERT B T AT AR FIF4R R PKE [ -3k
3. PKE 43k, PKE Rk,

’ : X S =T i
e. Bl BT TH Je i hr R MBEE 45 Sk 7 [l h
I m] I T 2 ) ] AR S AR R M6 X 12 0Bk, R AE TS T
JUZE PKE SCHRAMFO. A ESAnrQ. wrir gy
B,

7 4 -k f §
. B0 275 BT 2 ARFLAT 5 HH 58NN AR T 3

ST4.2X 12 FIIETJR, A5 MR LB . 4
BT EIF

g. PKE
M310: 1 48 /SATF T 2 B M6 X 14 15 E 42 )5
¥ PKE SZZEFN PKE 43 5. kT PKE FO{E AN SR B 5 W
Bl 7 IC 1 1) 2 B A
¢ 4

M150: A2z T3 T B BETH R DT .
R TR R 2R . F 48 7S A T [E 5 PKE 75 55
JRMERREHCT o F A /S AR T UGS R A2 K PKE %2
RS 5= AQ PKE 324000 B . A28 EHUT RS 4 Je A i
£,

209 / 214



M350/368: #F F—WUBZIKET 5 F AN 7S M4 T [
PKE 2 220 Jidh 8 W8 A%, K5 PKE 4B . g2z
TR N HBAT K7 B I BEECR . BUR JTC RN K26 H
48N 7S AT R E PKE IR 8 5 B » 22 F
HUR BRIt iR B

h. fEEH] 587N AR T 2 58 M6 X 16 348 fo 4 A ) &
BTN S BE

i AFF IR TR R 3 M4 X 25 W2 A% J5 oK o ik
MEB IR .

M368 i EEHL

AT B B AR LA A R Y B . R 3 IHR
WG EENRIHEL . F T25 MELEH 7S A3 T 8B E IG E
FALH 2R

210 / 214



BERSREE

—_—
—_—
—)

M310

B

g

waihl BHELE

e aﬂ Al &
218 I #] |
= || [
L
whsn e
Ki2000
—

o

S

i
[£]

P 1 T
in\.:wa

ABS ECH

211 / 214



M350

keolliiulsbilaibiiois

212 / 214



M150

Lk

T 53

| 1
[+

fan
AN

i
# i
P | =
G il
T
Y -
=
=
= - o
T 1 [E
5
iy
-
i
g
¥

8
g y
[ =
e RAE '_!
)| ) L :m
=
[ Swca N
— e [
= |~ ]
g RNEST Wy
E Gl o
Kl s
-
=
]| = e
TS -
< =
N ]| =
e
T = f
— o
== ; —]- F
= ==
= -
|/ i ]| e
| | &
/] [ el Nbm
| izl feleni
o
By -l
p:id X -
pagr=y Ry
EEmc:y bl
o2 -
1 il
s
L5 -

213 / 214



M368

-
e
e o
e
T
T /———J
3
—1= | .
- |
s ol =S
o | B =
S|E= E
& E
= =
R
=
i

ENBRRA20N

FEN

&
[
i

i

i

SR s
LS . - EH
= = o=
= E b e

iz —
AR CT

=T

T
= e
| ] S Mo
=
=
= Bt en
=
R
=
| .~
= ==
x| —=
N
=
=
=
bl =
S =
el = -
£ = =
| =
= [
= Ee
= o —
-
-
-
-
N

% S
[ E—

el g

[ iRiRS

e
B x

BR TOTHT

£ (6

]

214 / 214



